
Na veli ki
šma ren  
za delav ce
Mile na Krs tič  - Pla ninc

Ob nedav nem praz ni ku Mari ji ne ga vne bov zet ja, veli kem šmar nu,
so  tudi  na  mašah  v cer kvah govo ri li  o stis kah lju di.  Na Brez jah  je
pred sed nik Slo ven ske ško fov ske kon fe ren ce ljub ljan ski nad škof  in
met ro po lit  Anton  Stres izpo sta vil,  da  smo  v zad njem  času pri ča
hudim kri vi cam,  ki  se mno žič no doga ja jo delav cem  v neka te rih
slo ven skih pod jet jih.  Za veli ki šma ren  je  v Slo ve ni jo  in  Novo Štif to
iz  Rima pri šel kar di nal  Franc  Rode.  Med dru gim  je  rekel,  da  je

izko ri šča nje  tujih delav cev narav nost škan da loz no,  da  ga
je  sram,  ko  vidi,  kaj  se doga ja  z nji mi. Mari bor ski nad -
škof pomoč nik Mar jan Turn šek  je maše val  pri Slo venj
Grad cu  in  se  ozrl  na soci al no stis ko Koroš ke, ome nil Pre -
vent,  Vegrad.  Da  ni dovo lj krat kot raj na, nepo sred na
pomoč lač nim, dol go traj ne rešit ve  je tre ba naj ti,  je  rekel.

A  od  besed,  to naj bo lje  vedo delav ci,  se  ne  da žive ti. Tre ba
bo  dejanj.  Tega  se zave da jo  v Slo venj Grad cu,  v Vele nju,
kjer  korak  za  korakom laj ša jo sti ske  teh lju di.  Pa Rde čem
kri žu, Kari ta su, Cen tru  za soci al no  delo, sin di ka tu ...  Pa
naj brž  še  kje. Vsa ka  pomoč  je dob ro doš la.  Ni  pa  taka
pomoč reši tev. Reši tev  je  delo. Reši tev  je pla či lo  za oprav -
lje no  delo. 

Z zavla če va njem,  če osta ne mo  pri Vegra du,  ki  ga  vodi Hil da Tov -
šak,  pred  leti vrs to  let čla ni ca pred hod ni ce  Nove Slo ve ni je ( NSi)
Slo ven skih krščan skih demo kra tov ( SKD),  kjer  je  bila  tudi glav na
taj ni ca stran ke,  dela med ved jo uslu go naj šib kej šim, delav cem.
Vsem. Pred vsem  pa tis tim,  ki  so  kot zad njo rešil no bil ko,  da  ob izo -
sta ja nju  plač dobi jo  vsaj  pest  evrov  za  golo pre ži vet je  na zavo du  za
zapo slo va nje, vide li izred no odpo ved delov ne ga raz mer ja  po kriv di
delo da jal ca.  Pa  je vpra ša nje,  če  bodo lah ko raču na li  na popla či lo
iz ste čaj ne  mase.  Do denar ja  iz jam stve ne ga skla da  pa  ne  bodo
upra vi če ni. 

Stis ke  so  hude. 

Delo izgub lja  tudi bli zu šti ri sto  tujih delav cev. Neka te ri  so  s poto -
val ko,  brez pla či la, Slo ve ni jo  že zapus ti li. Neka te ri nima jo  niti toli -
ko,  da  bi  jo lah ko. 

�
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Jutri  spremenljivo oblačno 
s krajevnimi plohami in

nevihtami. V soboto in nedeljo
sončno, zjutraj po nekaterih

kotlinah megla.
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Na dan združitve
prekmurskih Slovencev z
matico v Velenju prijeten
prekmurski kulturni večer

Vele nje, 17. avgus ta –  V  torek  je  bil držav ni
praz nik  -  dan zdru žit ve prek mur skih Slo ven -
cev  z matič nim naro dom,  ki  ga praz nu je mo  od
leta 2006  in  ni  dela  prost  dan.  Na  ta  dan  se  je
pred 91  leti  na ljud skem zbo ro va nju  v Belt in -
cih zbra lo  več  kot 20.000 lju di  in ple bi sci tar -
no pod pr lo pri klju či tev Prek mur ja mati ci. Prek -
mur je,  ki  je  bilo  več  kot 900  let  zunaj slo ven ske -
ga ozem lja,  je  po raz pa du Avstro-Ogr ske  po
odlo čit vi Pariš ke mirov ne kon fe ren ce pri pad lo
Kra lje vi ni  Srbov, Hrva tov  in Slo ven cev,  zunaj
nje  pa  so  pod Madžar sko osta li porab ski Slo ven -
ci.  Ob praz ni ku  so prek mur ski kul tur ni  večer
(tokrat  prvič) pri pra vi li  tudi  v Vele nju.  V velenj -
skem Mla din skem cen tru,  ki  je  bil zadol žen  za
pri pra vo veče ra,  so  se  res potru di li,  o pome nu
praz ni ka  pa  je uvo do ma  več pove dal pro gram -
ski vod ja Mar ko  M. Šer do ner. 

» Naj zgod bo današ nje ga praz ni ka nave žem
na Vele nje,  na  našo podo bo  in kul tur no ponu -
dbo.  Na vpra ša nje,  zakaj  smo  se odlo či li,  da
bomo  letos praz no va li pri klju či tev Prek mur ja
Slo ve ni ji  je odgo vor eno sta ven.  Prav  je,  da  se
spo mni mo  tega dogod ka  in  prav  je,  da  smo
ponos ni  na  to,  da  so  se  v pre te klos ti zgo di li

mno gi pomemb ni dogod ki  in  da  je veli ko lju di
zasta vi lo svo ja življe nja  za  to,  da  je Slo ve ni ja
takš na,  kot  je,«  je  v uvod nem nago vo ru  v  lep
kul tur ni  večer nago vo ril zbra ne  v atri ju Cen tra
Nova  župan Sre čko  Meh. 

V kul tur nem pro gra mu  so  nas  v deže lo  Mure,
rav nic  in nes konč nih  polj pope lja li pes nik  in

pisa telj  Milan Vin ce tič ter odlič na glas be ni ka
cim ba list Dani jel Kolar ič in pev ka Moi ra,  ki  sta
pred sta vi la  sklop ljud skih prek mur skih pes mi.
Otož ne  so,  a  lepe. Pones le  so  nas  v deže lo  na
dru gi stra ni  Mure,  kjer  čas  teče počas ne je.  In
segle  do  srca  vsem,  ki  smo  jim pri sluh ni li.  

� bš

Večer v deželi, kjer čas teče počasneje

Prekmurske ljudske pesmi v izvedbi odlične pevke Moire, ob spremljavi mladega

čembalista Danijela Kolariča, so segle do srca. 

Roko me ta ši Gore nja, slo ven ski pod pr va ki,  so pre prič lji vo

osvo ji li jubi lej ni tur nir  v spo mi n  na Mili go ja Jar no vi ča,

ene ga začet ni kov roko me ta  v Šoš ta nju,  kjer  ima kore ni -

ne seda nji  RK Gore nje Vele nje.  Na  njem  so  med dru gim

nas to pi li  tudi tri je držav ni prva ki svo jih  držav. 

Čeprav  so  do začet ka  nove prven stve ne sezo ne  še dob ri

tri je ted ni,  so  z igra mi nav du še va li gle dal ce,  ki  so  kljub

dopust niš kim  dnem  v veli kem šte vi lu  od pet ka  do nede lje

prejš nji  teden pri ha ja li  v Rde čo dvo ra no. Spre me nje na

eki pa   z  igro napo ve du je  zno va  boj  za  sam  vrh les tvi ce.

� Foto:  S.  Vovk

Rokometaši Gorenja navdušili

Kdo se bo polastil
sindikalnega
članstva in denarja?

Gorenje prevzelo
Asko 3

4



Bo nekdanja direktorica in ministrica še
županja – Eni utrjujejo, drugi varujejo
stolček – Vegrad še vedno v ospredju
pozornosti velenjske in slovenske javnosti –
Tudi škofje so opozarjali

V politiki se stvari včasih hitro sučejo, še posebno, če se približuje
kakšen »prelomni« čas. Pa bo tako morda danes, ko prebirate te
vrstice, že bolj znano, ali bo Šalečanka, nekdanja direktorica in
ministrica Zofija Mazej Kukovič, v imenu SDS kandidirala za
županjo naše prestolnice. Pred dnevi so bili v tej največji opozicijski
stranki še skrivnostni. Rečeno je bilo, da imajo več želez v ognju,
Zofijanaj bi bila  menda med njimi. Čeprav je bilo tudi slišati različne
podatke o njenem stalnem bivališču; enkrat, da je že za stalno
Ljubljančanka, drugič, da je še vedno doma v šoštanjski občini.

Če bo Zofija res kandidirala, bo trčila seveda ob sedanjega župana
Ljubljane Zorana Jankoviča, ki si je z izgradnjo športne dvorane
Stožice postavil dobre temelje za še en mandat. Zokiju so na
premierni športni tekmi močno ploskali, premiera pa je publika celo
pozdravila z žvižganjem. Jankovič tako z izgradnjo športne dvorane ni
le izpolnil predvolilne obljube, ampak napovedal tudi resen naskok še
za štiriletno županovanje. Tudi v nekaterih občinah na našem širšem
območju aktualni župani hitijo z izpolnjevanjem zastavljenih načrtov.
Celjski župan Bojan Šrot, ki se je že »prijavil« za novo kandidaturo,
mora pred volitvami narediti še popravni izpit. Šele pred kratkim je
izpolnil svojo zadnjo predvolilno obljubo, ko je s pomočjo zasebnega
vlagatelja Celju zagotovil novo mestno tržnico, vendar se je na njej
pokazalo veliko pomanjkljivosti, ki naj bi jih zdaj do novih volitev
popravili oziroma odpravili. Mu je pa domala povsem že uspelo izvesti
obnovo Starega gradu, ob prijaznosti ministrstva za kulturo je Celje
tudi zadnje dni dobilo precej sredstev za obnovo Knežjega dvorca. In

čeprav župan pravi, da je vse obljube izpolnil, Celjani le še močno
pogrešajo obnovljeno staro središče mesta. Tlakovane ceste so v takem
stanju, da niso v nevarnosti le gospe in gospodične v ozkih in visokih
petkah, ampak tudi drugi. Žalskega župana pa ne »žuli« le veliko
število kandidatov, ki bi radi zlezli na njegov stolček, močno se mu
zatika pri gradnji nove osnovne šole v Grižah, nekateri pa ga ob tem
opominjajo, zakaj je tako hitel z rušenjem stare šole. V središču
Šaleške doline pa kot da se nihče noče spopasti z dvojico Meh-Kontič,
ne glede na to, kdo bo naskakoval župansko mesto. Še enkrat Meh
ali prvič Kontič. Je pa res, da sedanji župan ni zdaj v nič kaj
prijetnem položaju zaradi težav, ki jih je v Velenju in širše zakuhala
direktorica Vegrada Hilda Tovšak. Težave s to družbo so še vedno v
ospredju dogajanj v Velenju in tudi na državni ravni. Tovšakova je
končno le blagovolila obelodaniti, da družba ni več plačilno sposobna,
še vedno pa je prepričana, da jo je moč rešiti z dokapitalizacijo. Da
torej stečaj ni nujen. In čeprav naj bi bilo v zvezi z Vegradom že nekaj
prelomnih trenutkov, naj bi bil novi jutri, ko naj bi novo nastalo stanje
znova premleval nadzorni svet. Kaj bo odločil, je težko napovedati.
Tudi zaradi razmerja sil v tem organu.

In čeprav mnogi pravijo, da ni prav, da se cerkev vmešava v posvetne
zadeve, zdaj niti ni bilo čutiti negodovanja, ko so različni škofje v
pridigah na nedeljskih maša opozarjali na nevzdržne razmere, ki
vladajo ponekod pri nas, žrtve pa so delavci, ki so se znašli v resnih
razmerah. Opozarjali so na nemoralo vodilnih. Po mnenju nekaterih
za taka opozorila ne moremo reči, da so le »prazne« besede, saj se je
tudi škofovska Karitas resno vključila v akcije za pomoč delavcem
Vegrada.

Ob stiskah, v kakršnih se pogosto znajdejo nekateri delavci, ali pa v
kakšnih drugih primerih, se še vedno izkaže velika solidarnost
Slovencev. Seveda ne bi bilo prav, da bi poskušal to kdo namerno
izigrati, delati po svoje, češ - saj bodo ljudje pomagali! Ne smejo
preslišati, da ljudje ob pripravljenosti, da pomagajo, terjajo tudi, da
taki, ki so krivi za nesreče ljudi, za to tudi odgovarjajo.

� k

Zofija bi v Zoranove škornje
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Loke varne pred poplavami
Velenje, 20. avgusta – V Krajevni skupnosti Paka si bodo letošnje

leto zapomnili po številnih novih pridobitvah. Medtem ko trenutno
še potekata obnovi dveh daljših odsekov cest, so cesto v Loke
predali namenu prejšnji mesec. Sedaj pa so v tem naselju zaključili
dela na ureditvi vodotoka, ki je v preteklih letih ob večjih nalivih
povzročal precej težav. Velika in zahtevna investicija zato za krajane
pomeni lepšo pokrajino in boljšo varnost pred poplavami. Jutri
bodo (pri tenis centru Cota) ob 15. uri pripravili srečanje izvajalcev
del in lastnikov zemljišč, na katerih so potekala dela.

� bš

Ob Jenkovi 30 novih parkirišč
Velenje, 11. avgust – Danes so začeli graditi dve novi parkirišči

na Jenkovi cesti 17 in 27 v Velenju. Na Jenkovi cesti 17 bo novih
dvajset, na Jenkovi 27 pa deset parkirnih mest. Izvajalec del skoraj
12 tisoč evrov vredne investicije je na javnem razpisu izbrano
podjetje Sovič, s. p. Parkirišča naj bi končali v dveh tednih od
začetka del, torej že konec prihodnjega tedna.

� bš 

V sobo to sre ča nje  na Gra ški  gori
Vele nje, Gra ška  gora – Območ no zdru že nje bor cev  za vred no te

NOB, pla nin sko druš tvo  in vete ri nar ska zdru že nja pri prav lja jo  v
sobo to, 21. avgus ta,  ob 11.  uri  na Gra ški  gori tra di ci o nal no sre ča -
nje bor cev, pla nin cev  in čla nov vete ri nar skih zdru ženj.  Na  že šti -
ri in dvaj se tem sre ča nju  bo slav nost ni govor nik  dr.  Igor Luk šič,
minis ter  za šol stvo  in  šport.

Raz po red,  kako  bodo  do Gra ške  gore ude le žen ce (neka te ri  bodo
šli  peš) vozi li avto bu si,  smo obja vi li  v prejš nji šte vil ki Naše ga  časa.

� mkp

Kje  v Šoš ta nju  je  kaj?
Šoš tanj –  V obči ni Šoš tanj  bodo  konec mese ca zače li postav lja -

ti pro met no, turis tič no  in dru go obves til no sig na li za ci jo. Obe nem
bodo posta vi li vstop ne  table  na  vse vpad ni ce  v mes to Šoš tanj.

� mkp

Z  eno vstop ni co  v  muzej  in kopa li šče
Vele nje, 12. avgus ta – Pre mo gov nik Vele nje  in Narav no zdra -

vi liš če Topol ši ca  sta  se dogo vo ri la  o poslov nem sode lo va nju  pri
trže nju  in pro da ji skup ne vstop ni ce  za  ogled Muze ja pre mo gov -
niš tva Slo ve ni je  v Vele nju  in kopa nje  v Narav nem zdra vi liš ču
Topol ši ca. Svo je gos te  bos ta vodi la v  muzej ozi ro ma kopa li šče po
dogo vor je nem urni ku.

� mkp

Tekmovanje s starimi brizgalnami
Šoš tanj – Pro sto volj no gasil sko druš tvo Šoš tanj mes to  v sobo to,

21. avgus ta, orga ni zi ra tra di ci o nal no, 27. tek mo va nje v rokovanju
s sta rimi roč nimi  in motor nimi briz galnami.  Tudi  to  leto  bo tek mo -
va nje  na pro sto ru  pred Gasil skim  domom  v Šoš ta nju. Orga ni za tor -
ji obljub lja jo  bogat sre če lov, stre lja nje  za odoj ka  ter zaba vo  z ansam -
blom Mali bu  ter gost jo veče ra Man co  Špik.

� vg

Hmelj ski  likof  v rečiš ki  noči
Šmar tno  ob  Paki –  V sre diš ču vaš ke skup nos ti Reči ca  ob  Paki  bo

v sobo to, 21. avgus ta, pri pra vi lo tam kaj šnje druš tvo  za  šport  in
rekre a ci jo  Klub 81 tra di ci o nal no kul tur no-za bav no pri re di tev Hmelj -
ski  likof  v rečiš ki  noči.

Ob  tej pri lož nos ti  bodo  med  dru gim obis ko val cem ponu di li  jedi,
zna čil ne  za  čas obi ra nja hme lja,  s pro iz vod njo kate re ga  so  se ukvar -
ja li  tudi kmet je  na območ ju spod nje ga  toka  reke  Pake.

Pri re di tev  bodo zače li  ob 20.  uri.
� tp

Zno va  po 34  letih
Šmar tno  ob  Paki –  V sobo to, 21. avgus ta,  ob 18.  uri  bo  v pro sto -

rih jav ne ga zavo da Mla din ski cen ter  v Šmart nem  ob  Paki pose -
ben dogo dek.  Tu  se bos ta  namreč civil no poro či la Šmar čan ka Bri -
gi ta  Hostič in  njen izvo lje nec Chris ti an  Tomas  Rant. Poroč ni  obred
bo opra vil šmar ški  župan  Alojz Pod gor šek. 

Poro ke  v Šmart nem  ob  Paki  niso  nekaj nove ga,  saj  so  se  v pre -
te klos ti  pari  tu  že poro ča li.  Je  pa  res,  da  je  bila zad nja  pred 34  leti.
Pod gor šek  pa  bo  prvi šmar ški  župan,  ki  je kdaj ko li opra vil  obred
poro ke. 

� tp

Komisija danes na terenu
V tekmovanju Velenje – mesto cvetja sodeluje
60 tekmovalcev v štirih kategorijah

Milena Krstič - Planinc

Vele nje –  Pom bese dah Nata še Dolej ši, pred sed ni ca komi si je  v letoš njem
tek mo va nju  z naslo vom Vele nje – mes to cvet ja,  ki  ga orga ni zi ra jo Turis -
tič no druš tvo Vele nje,  TIC, Mes tna obči na Vele nje  in  PUP,  bo komi si ja
zače la oce nje va ti  v  teh  dneh, naj ver jet ne je  danes.

Tek mo va nje pote ka  v šti rih kate go ri jah: ure je nost indi vi du al ne ga sta -
no vanj ske ga objek ta, ure je nost bal ko nov  in  teras, kme tij  in osta le ga,
kamor sodi jo objek ti  z  lepo ure je no oko li co,  kot  so blo ki,  šole, vrt ci,
gasil ski domo vi ...

» Pri oce nje van ju oko li ce  ne oce nju je mo  zgolj  tega,  kako uspe va jo rast -
li ne,  ampak oce nju je mo celot no este ti ko,  kako  je  objekt  na  sploh oskr -
bo van. Gle da mo, kak šna  je stre ha, kak šna fasa da,  kako  je nego va na ogra -
ja,  kako  je ople ta  pot ... Zani ma  nas celot na povr ši na.  Potem zač ne mo
gle da ti detaj le, barv no sklad nost,  stil  in  to koli ko arhi tek tu ri ustre za zasa -
di tev.«

Komi si ja opra vi  ogled pri jav lje nih loka cij  za tek mo va nje dva krat.  Pri
dru gem ogle du  v vsa ki kate go ri ji pogle da jo  pet  ali  šest naj viš je uvr šče -
nih loka cij  iz prve ga oce nje van ja  in  takrat nare di jo  tudi konč no raz vrsti -
tev  od prve ga  do tret je ga mes ta  v posa mez ni kate go ri ji. 

�

Novost mest ne bla ga jne
Vele nje, 16. avgus ta –  Po  več  kot mese cu  dni delo va nja mest ne bla ga -

jne  sta  se pro jek tu,  ki obča nom omo go ča goto vin sko pla če va nje polož -
nic  brez pro vi zi je, pri dru ži la  še Sta no vanj sko pod jet je  Line a  in Osnov -
na  šola  Mihe Pin tar ja Tole da Vele nje.  V mest ni bla ga jni lah ko  tako  odslej
občan ke  in obča ni porav na jo polož ni ce  vseh velenj skih osnov nih  šol
ter polož ni ce,  ki  jih izstav lja jo: Andra goš ki  zavod Ljud ska uni ver za Vele -
nje, Elek tro  Celje, Fes ti val Vele nje, Glas be na  šola  Frana  Koruna Koželj -
skega Vele nje,  Habit Vele nje,  KS Ple ši vec,  KS Šen tilj,  KS Vin ska  Gora,
Komu nal no pod jet je Vele nje,  Naš  čas,  PUP Sau ber ma cher, Sta no vanj -
sko pod jet je Vele nje,  T-2  ter  Vrtec Vele nje. 

�

Raz gr ni tev pogojev za
indi vi du al ne grad nje

Šoš tanj, 18. avgus ta –  V pro sto rih Obči ne Šoš tanj  so  od vče raj jav no
raz gr nje ni pro stor skoure dit ve ni pogo ji  za indi vi du al no grad njo  na območ -
ju  Loma  v Topol ši ci,  Raven  ob cer kvi  Sv.  Duha  in Zavod njah  pri gra du
Žam berk. Doku men ti  bodo raz gr nje ni 15 ozi ro ma 30  dni.

� mkp



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 17. avgus ta – Gore nje
izpol nju je zastav lje no stra te gi jo ras -
ti poslov nih aktiv no sti  s prev ze mi
panožnih gos po dinj skih apa ra tov.
Konec juli ja  so  v  Rimu pod pi sa li
pogod bo  z biv šim last ni kom Anto -
ni o Mer lo ni Gro up  o prev ze mu
100-od stot ne ga last niš ke ga dele ža
v šved ski druž bi  Asko Appli an ces
Gro up. Prev zem vrhun ske ga šved -
ske ga ponu dni ka gos po dinj skih
apa ra tov  je stra teš ke ga pome na,
saj obe ma druž ba ma omo go ča šte -
vil ne pomemb ne siner gi je  in mož -
nost hit rej še ras ti.

Upra va Gore nja  je podrob nos ti
prev ze ma, prev ze to druž bo  Asko
in pri ča ko va ne siner gij ske učin ke
pred sta vi la  v  torek.

Asko  je šved ski pro iz va ja lec  in
pro da ja lec veli kih gos po dinj skih
apa ra tov  z 850 zapos le ni mi. Nje go -
va last na pro iz vod nja obse ga pomi -
val ne, pral ne  in sušil ne stro je  v  Vari
na Šved skem  s 540 zapos le ni mi  ter
kuhal ne apa ra te, peči ce  in lika le

sis te me  Upo  v Lah ti ju  na Fin skem
s 120 zapos le ni mi.

S prev ze mom  Aska pri do bi va
Gore nje nje go ve glav ne  trge,  na
kate rih  je  bilo  doslej  manj pri sot no.
Gre  za nor dij ske drža ve. Pred vsem
pa pri do bi va Sever no Ame ri ko  in
Avstra li jo, hkra ti  pa Gore nje dobi -
va pres tiž no bla gov no znam ko
Asko,  ki  bo pri spe va la pred vsem  k
dopol nit vi pral no-po mi val ne ga pro -
gra ma.

Cena prev ze ma  je 4,5 mili jo na
evrov. Gore nje  je finan ci ra nje zago -
to vi lo  iz sve že ga kapi ta la,  ki  ga  je
–  tudi  za  namen prev ze mov –  v
julij ski doka pi ta li za ci ji zago to vil
IFC. Pred vi de ni učin ki prev ze ma
na letoš nji poslov ni  načrt Gore nja
kot  tudi  na stra teš ki  načrt Sku pi -
ne Gore nje  bodo pozi tiv ni,  so oce -
ni li.

Pred sed nik upra ve Fra njo Bobi -
nac zado vo ljen pra vi,  da  je prev -
zem  Aska stra teš ki mej nik  in zma -
go val na kom bi na ci ja. »Port felj bla -
gov nih  znamk Sku pi ne Gore nje
bomo dopol ni li  z viso ko pozi ci o -
ni ra no znam ko  in okre pi li trž ni

polo žaj. Pose bej pomemb no  pa  je,
da raz voj na pro iz vod nja pomi val -
nih stro jev  Aska izvrst no dopol nju -
je  našo last no pro iz vod njo.« Bra -
ne  Apat,  član upra ve,  vidi  med
Gore njem  in  Askom šte vil ne siner -
gi je: » Tako v pro da ji  in mar ke tin -
gu, raz is kavah  in raz vo ju, pro dukt -
nema vode nju  kot naba vi  in pro iz -
vod nji«.

Mir ja na  Dimic Per ko, čla ni ca
upra ve,  ki  je pred sta vi la finanč ne
učin ke prev ze ma,  pa  je pove da la,
da  bo zara di spo ra zu ma  o dodat -
nem zmanj še va nju obvez nos ti  do
prejš njih last ni kov druž ba  v dru gi
polo vi ci  leta  že rea li zi ra la 3 mili -
jo ne  evrov izred ne ga dobi čka

Novi nar ske kon fe ren ce  v Gore -
nju  se  je ude le žil  tudi direk tor  Aska
Staf fan Bil lin ge.  Kot pra vi,  v  novem
last ni ku pre po zna va  nove pri lož -

nos ti: » Asko  in Gore nje  vidim  kot
zma go val no kom bi na ci jo  z veli ko
pozi tiv ni mi učin ki  na poslo va nje
obeh  družb. Vese lim  se pri hod nje -
ga raz vo ja bla gov ne znam ke  Asko
v okvi ru Sku pi ne Gore nje«. 

�
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Ekonomisti, sindikat,
delavci, ministrica se
nagibajo k stečaju,
uprava s Tovšakovo
na čelu je za prisilno
poravnavo – Sejo
nadzornega sveta,
začeto ta ponedeljek,
naj bi dokončali jutri

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 12.  in 16. avgus ta - Upra -
va Vegra da  je  po več dnev nem izmi -
ka nju  in  več  kot  pol  leta tra ja jo čih
teža vah  na osnovi pol let ne ga poro -
či la  o poslo va nju,  ki izka zu je nega -
tiv ni kapi tal,  v četr tek  le pri zna la,
da  je druž ba insol vent na,  torej pla -
čil no nespo sob na.  Ni  pa  se,  kot  je
bilo napo ve da no,  tega  dne  sestal
tudi nad zor ni  svet.  Na  sejo  je pri šel
le pred sed nik Kle men Bošt jan čič,
dva čla na, Bran ka Gabri jel in  Samo
Mast nak, sta  bila  na dopus tu. 

Sklad no  z insol vent nost jo  je upra -
va zače la pos top ke,  ki  jih dolo ča
Zakon  o finanč nem poslo va nju.
Ves  čas  je  v ospred ju vpra ša nje  -
ste čaj  ali pri sil na porav na va? Med -
tem  ko  so  se eko no mis ti, sin di kat
in minis tri ca  za  delo Dar ja  Radič
bolj nagi ba li  k ste ča ju,  ki  je  za
delav ce  ob  obeh sla bih izho dih bolj -
ši,  kot oce nju je jo sin di ka ti, Hil di
Tov šak, gene ral ni direk to ri ci Vegra -
da,  bolj » diši« pri sil na porav na va.

Odlo čit ve  o  tem,  v kate ro  smer
bo  šel  Vegrad,  še  ni. Nad zor ni  svet,
ki  se  je  sestal  ta pone de ljek,  se  je
sezna nil  s poro či lom  o sol vent nos -
ti,  na  mizo  dobil  tudi finanč ni  načrt
pre struk tu ri ra nja,  sejo  pa  so pre ki -
ni li  in  jo  bodo pred vi do ma dokon -
ča li jut ri,  v  petek. » Prav  je,  da  si
čla ni nad zor ne ga sve ta vza me jo
čas,  da doku men ta ci jo pre gle da jo

stro kov nja ki,  na osno vi nji ho vih
mnenj  pa ustrez no odlo či jo.  Brez
vpli va sen ti men ta,«  meni območ ni
sin di ka list  ZSSS Sre čko  Čater.
»Sin di kat  na občin ski rav ni – pod -
jet niš ki sin di kat odlo či tev pre pu -
šča vod stvu –  na osnov ni zna nih
dej stev gle de  na izred no  hudo eko -
nom sko stis ko zapos le nih pred la ga
ste čaj  v naj kraj šem mož nem  času,
da  se zade ve  iz ste ča ja ure di jo,  tako

kot  so se  že  v šte vil nih podjetjih.
Če  pa  ima  gospa Hil da Tov šak izra -
čun  in  ve,  kako  s pri sil no porav na -
vo vzpo sta vi ti nor mal no sta nje,  naj
to napra vi vče raj,  ne poju triš njem.
Potem  bomo  tudi  mi spre me ni li
mne nje.  Ker  pa denar ja  za zaos ta -
le pla če  ni,  ker delav ci  ob odho du
otrok  v  šolo eno stav no  ne more jo
iz  tega ogro že ne ga soci al ne ga sta -
nja, meni mo,  da  je pris top drža ve

pre ko jam stve ne ga skla da  in ste -
čaj ni pos to pek edi na pra va  pot.«

V vsa kem pri me ru  bodo delav ci
pote gni li krat ko.  Zanje  je  ta tre -
nu tek,  po mne nju Čater ja, naj pri -

mer nej ši ste čaj,  zavod  za zapo slo -
va nje  in jam stve ni  sklad. Zlas ti  po
tis tem,  ko  je spo ra zum  o finan ci -
ra nju NLB  in osta lih last ni kov
padel  v  vodo. » Ta spo ra zum  je  bil
real na osno va  za pri ča ko va nje
pozi tiv ne rešit ve,  s  tem  pa,  ko  je
spo ra zum ugas njen  in doka pi ta li -
za ci ja pre kli ca na,  pa  v slo ven skem
pro sto ru  v zad njih šti ri naj stih
dneh  ni naj ti res ne ga eko no mis -
ta,  ki  bi ver jel  v dru gač no reši tev
kot  v ste čaj.«

Vegra do vi delav ci  o svo jih stis -
kah  in    tem,  kaj  se doga ja  v druž -
bi,  ne sme jo govo ri ti.  In  ne govo -
ri jo,  ker  jih  je  strah.  Le  tu  in  tam
kdo  kaj  pove. Jože Gor šek,  ki  je
nek daj  vodil šte vil na Vegra do va
grad bi šča, tre nut no  pa  dela  na
garan cij skih popra vi lih,  je  v Vegra -
du zapos len  že 37  let.  Za  marec  še
ni  dobil pla če. »Zgod ba Vegra da
je tra gič na. Zapos le ni,  ki nis mo
ude le že ni  v inte re sih ožje ga vod -
stva  in upra ve, obso ja mo  tako rav -
na nje  in  se čudi mo,  da drža va pod -
pi ra  Vegrad,  za kate re ga oce nju -
je mo,  da  je  ta tre nu tna sra mo ta
za Slo ve ni jo. Upra va  pa obljub lja,
obljub lja, obljub lja ...  V nedo gled.
Zapos le ni oce nju je mo,  da  je  vse
sku paj  eno  samo ‘ble fi ra nje’.«

Sam  je  za ste čaj.  Meni,  da  se  bo
tako kon ča la ago ni ja, delav ci  pa
bodo dobi li  vsaj  nekaj drob ti nic,
ki  jim pri pa da jo,  in  doda: » Po 37
letih  dela  v Vegra du  čutim  samo
še  žalost  in sra mo to.«

�

Vegrad v stečaj ali prisilno poravnavo?

Tov ša kova  v  soju žaro me tov

O odsto pu  ne
raz miš lja

Gene ral na direk to ri ca Vegra -
da Hil da Tov šak  o odsto pu  ne
raz miš lja: »Ko  in  če  bom  o
tem raz miš lja la,  bom  to naj -
prej spo ro či la tis tim,  ki mora -
jo spre je ti  moj  odstop,«  je deja -
la  pred ted nom  dni.

Kolik šen  je  dolg
Vegra da?

Po  tem,  ko  so medi ji pisa li  o
več  kot  pol mili jar di dol ga
Vegra da,  je Tov ša kova  v pone -
de ljek »zago to vi la«,  da  dolg
zna ša 222 mili jo nov  evrov.

Borut Pahor:  v
grad be niš tvu
pre ži vet je  le
naj bolj šim

»Slo ven sko grad be niš tvo pri -
ha ja  do  točke,  ko  bodo pre ži -
ve li  le naj bolj ši. Neka te ra pod -
jet ja  tudi  s pomoč jo drža ve  v
tuji ni pri do bi va jo  nove  posle,
neka te ra  pa  se  niso znaš la.
Vodil ni  v  njih mora jo  zdaj
prev ze ti odgo vor nost,«  pa  je
ob doga ja nju  v Vegra du  dejal
pred sed nik vla de  Borut  Pahor.

Naka za li  denar dru ži nam pokoj nih
Med nečed nost mi,  ki  so  v zad njem  času naj bolj vzne mi ri li jav -

nost,  je  bilo  to,  da  Vegrad dru ži na ma umr lih delav cev  ni naka zal
denar ja,  ki  so  ga zbra li zapos le ni  sami. Tov ša kova  je  v pone de ljek
rekla,  da  je  ta  denar  zdaj dru ži nam naka zan.

Gorenje prevzelo Asko
Prevzem švedskega proizvajalca vrhunskih gospodinjskih aparatov pomeni za Gorenje nov
strateški mejnik – Cena prevzema je 4,5 milijona evrov, ki so jih zagotovili iz svežega kapitala

Prev zem šved ske ga  Aska  so pred sta vi li: Mir ja na  Dimic Per ko, Fra njo Bobi nac, Staf fan

Bil lin ger, Bra ne  Apat.

Asko  je  lani ustva ril 173 mili jo nov  evrov
pri hod kov,  za  letos načr tu je 176 mili jo nov
pri hod kov  in EBIT DA  v viši ni 7,2 mili jo na  evrov.
Kapi tal pod jet ja  je  konec juni ja 2010 zna šal 26,5
mili jo ne  evrov.

Zad nja novi ca
Vegrad  mimo nad zor ni kov vlo žil pred log
za pri sil no porav na vo

Direk to ri ca Vegra da Hil da Tov šak  je  že  v četr tek, 12. avgus ta,
mimo nad zor ni kov  in last ni kov  na celj sko okrož no sodiš če poda -
la pred log  za zače tek pos top ka pri sil ne porav na ve.  Vegrad  mora
zdaj   -  tako sodiš če  -  v 15  dneh dopol ni ti pred log.  Če pri log,  h
kate rim  jih  je pozva lo sodiš če,  ne  bodo pred lo ži li,  bo  to pred log
za zače tek pri sil ne porav na ve zavr glo  in izda lo  sklep  o začet ku
ste čaj ne ga pos top ka. � mkp



Bivša sekretarka
Območne
organizacije ZSSS
Velenje in od maja na
njegovih temeljih
ustanovljenega
Šaleško–savinjskega
sindikata Alenka
Selič vztrajno molči –
Ne molčijo pa v
ZSSS, vsaj Srečko
Čater ne

Milena Krstič - Planinc

Vele nje – »Spo ro ča mo  vam,  da
smo  v mese cu  maju 2010 pri če li
poslo va ti  pod  novim ime nom Šaleš -
ko-sa vinj ski sin di ka ti.  Doslej  ste  nas
pozna li  kot Zve zo svo bod nih sin -
di ka tov Slo ve ni je, Območ no orga -
ni za ci ja Vele nje.«  Dopis,  ki  ga  je
pod pi sa la sekre tar ka Alen ka  Selič. 

V  času,  ko  so sin di ka ti  na veli ki
pre iz kuš nji,  ko  bi mora li  biti  na
oko pih ubra ni tve delav skih pra vic
–  v Šaleš ki doli ni  še zlas ti  zdaj,  ko
se  z Vegra do vi mi delav ci rav na  kot
se rav na  -,  je  to,  kar  se  na sin di kal -
nem področ ju doga ja  tukaj, pre cej
čud no.  To,  da  o  tem,  zakaj  so  se
šli usta no vi tev lokal ne ga sin di ka -
ta,  ne želi jo govo ri ti,  pa pomen lji -
vo. Sekre tar ka  -  prej Območ ne
orga ni za ci je  ZSSS Vele nje,  zdaj  pa
Šaleš ko-savinj ske ga sin di ka ta Seli -
če va,  ne  želi odgo vo ri ti  na naj bolj
pre pro sta vpra ša nja. Deni mo:  kaj
je  bil raz log,  da  je Območ na orga -
ni za ci ja  ZSSS Vele nje zače la  maja

poslo va ti  pod  novim ime nom?  Kdo
od sin di ka tov dejav nos ti,  ki  so  bili
vklju če ni  v  ZSSS,  je  odšel  z nji mi,
torej  v Šaleš ko–savinj ski sin di kat,
kdo  je  ostal  v  ZSSS?  Kako  bo  s
pro sto ri,  kako  s čla na ri no? Kate -
re mu sin di ka tu  danes naka zu je jo
čla na ri no sin di ka ti dejav nos ti  na
območ ju? Pred vsem  pa,  kako  in  v
čem  je lah ko »lokal ni« sin di kat  v
časih,  ki  jih živi mo, uspeš nej ši  kot
»držav ni«.  Nič tež ke ga.  Ali  pač? 

»Svo bod ni«  v  novih,
»šaleš ki«  v sta rih
pro sto rih

So  bili  pa  zato  bolj zgo vor ni  v
pisar ni  ZSSS. Sre čko  Čater, upo ko -
je ni sekre tar Območ ne orga ni za -
ci je  ZSSS  Celje  in pred sed nik Sin -
di ka ta kme tij stva  in živil ske indu -
stri je Slo ve ni je,  ki  se  v Vele nju dva -
krat teden sko  -  za zače tek  - ukvar -

ja  s »svo bod nim« član stvom  v pisar -
ni naspro ti Zdrav stve ne ga  doma
Vele nje  v biv ši Far mi no vi stav bi,
ni  imel  nič pro ti pogo vo ru,  čeprav
se  mu nis mo napo ve da li. Spre jel
nas  je,  ko  smo pri šli  na vrs to. Vrs -
ta  pa  je  bila dol ga. 

Čis to  po naključ ju  smo  bili zra -
ven  v pisar ni,  ko  se  je pogo var jal  z
enim  od Vegra do vih delav cev,  ki
je pri šel  po  nasvet.  Po pogo vo ru
smo žele li sli ša ti,  kako  je  bil zado -

vo ljen  z  njim,  a  je  rekel  samo: » Ne,
pro sim,  ne.  Samo  to  ne.  Niti  brez
ime na  in pri im ka. Niko li  ne  veš ...«.

» Ni naključ je.  Ta  hip  je goto vo
naj bolj aktu al no doga ja nje  v Vegra -
du,«  je prit rdil  Čater. 

Odlo čit ve  z
dol go roč ni mi
posle di ca mi

“Ljud je  so  pod  težo tako rekoč
nevzdr žnih raz mer,  ko  nekaj mese -
cev  ne dobi jo pla če, dos ti krat pri -
si lje ni spre je ti rešit ve,  ki  bodo ime -
le  za  njih dol go roč no kata stro fal ne
posle di ce,« pra vi  in mimo gre de
naš te je  dve zade vi,  ki  jim delav ci

ne  bi sme li nase da ti. »Oblju ba,  da
lah ko dela vec,  ki  mu pre ne ha
pogod ba  o zapos lit vi  iz raz lo ga
nespo sob nos ti, pred čas no odi de  v
inva lid ski  pokoj,  ne  drži!  Za  to  je
potreb no sogla sje minis tr stva  za

delo  in  Vegrad  to sogla sje zara di
zmanj še va nja obse ga pro iz vod nje
in  težav,  ki  jih  ima, zago to vo lah ko
dobi. Potre ben  je  le pos to pek  med
Vegra dom  in minis tr stvom  za  delo. 

Dru ga zade va  pa  je,  da ljud je,
zašči te na kate go ri ja delav cev,  se
pra vi sta rej ši  od 54  let  in  celo inva -
li di, pri sta ja jo  na reši tev  po 112.
čle nu  in daje jo  sami odpo ve di  zato,
da pri de jo  na  zavod  za zapo slo va -
nja  in  do sred stev  za pre ži vet je.  V

pri me ru ste ča ja,  ki  bo  po  mojem
glo bo kem pre pri ča nju sle dil, pa  se
odre če jo tri krat  toli kšni  in toli kšni
količini  evrov ...  In  to delav ci,  ki
tri, šti ri mese ce  niso dobi li  plač,  ki
so zapos le ni  v Vegra do vih hče rin -
skih pod jet jih,  ki nima jo  ob ste ča -
ju nobe ne ga pre mo že nja.«

Kako uspe šen  je lah ko
lokal ni sin di ka li zem?

Zakaj  se  je  v Vele nju zgo di lo,  kar
se  je zgo di lo? » V dolo če nem tre nut -
ku  je sku pi na biv ših sin di kal nih
akti vis tov  ZSSS oce ni la,  da lah ko
sin di ka li zem pote ka lokal no,  na
ravni Vele nja,  kar  pa abso lut no  ne
drži. Odlo čit ve  in  za delav ce  zelo
pomemb ni skle pi  se spre je ma jo  v
Ljub lja ni, ser vi si ra nje pote ka pira -
mi dal no, pogod be  se pod pi su je jo
v Ljub lja ni  in  zgolj ugod nej še vari -
an te  na ravni pod jet ja.  To,  da  gre

del lokal no usmer je nih lju di  na svo -
je,  je pove zano  zgolj  in  samo  z inte -
re som  ozke sku pi ne,  ki  je  v finanč -
nem ser vi si ra nju ljub ljan ske ga  dela
ZSSS vide la  zgolj stro šek,  ne  pa tis -
te ga,  kar  ZSSS  kot naj moč nej ša sin -
di kal na cen tra la nare di  za član stvo.
To – član stvo  -  dobi pra vice izključ -
no  na ravni panož nih  in kolek tiv -
nih  pogodb, dogo vor je nih  v Ljub lja -
ni.  Vse osta lo,  do vra tar ja  v delov -
ni orga ni za ci ji,  pa  je ser vi si ra nje  na

raz lič nih ravneh,  in  to ser vi si ra nje
spe lja ti  samo  na  eni ravni,  se pra vi
v  enem nad strop ju šti ri nad strop ne
zgrad be,  je čis ta uto pi ja,  je zava ja -
nje. Ljud je  bodo  od  tega ime li  samo
nega tiv ne posle di ce.« 

Na  nož?
V  ZSSS  je vklju če nih 23 sin di ka -

tov dejav nos ti  iz raz lič nih sek tor -
jev.  Kje  je  kdo?  Med več ji mi indu -
strij ski mi sin di ka ti ( po šte vi lu čla -
nov)  v Šaleš ki doli ni  so  se Sin di kat
delav cev dejav nos ti ener ge ti ke Slo -
ve ni je ( SDE), Sin di kat kovin ske  in
elek tro in du stri je Slo ve ni je (SKE I)  in
Sin di kat pri do bi va nja ener get skih
suro vin Slo ve ni je ( SPESS) odlo či -
li  za  ŠSS.  A  v  ZSSS  je vklju če nih
23 raz lič nih sin di ka tov dejav nos ti,
po šte vi lu članov  sicer manj ših,
Čater pra vi,  da  tega  niso kri vi  sami,
a da osta ja jo  v  ZSSS.  Bo  šlo  na  nož?

» Ne. Pred sed nik Semo lič oseb -
no  vodi  te aktiv no sti.  Bila  sta  že
dva sestan ka  na  to  temo. Jese ni  pa
se  spet dobi mo.«

�
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Kdo se bo polastil sindikalnega članstva in denarja?

» Do  tega  je pri ved la  želja
posa mez ni kov,  da  bi  denar,  ki
se zbe re  od član stva, ohra ni li
zgolj  in  samo  na  tej ravni,  pri
dogo var ja nju  in uve lja vl ja nju
pra vic  pa para zit sko par ti ci pi -
ra li  na sin di ka tih dejav nos ti
na drža vni ravni.«

» Bom  dal kon kre ten pri mer
za sin di kat kme tij stva  in živil -
ske indu stri je,  v katerem  sem
pred sed nik  in v katerem  je  tudi
nova sekre tar ka storila enako
in  tudi  ona  je  bila vča sih  naša
zves ta čla ni ca.  V Ljub lja ni  smo
pora bi li  sedem mese cev poga -
janj  enkrat teden sko, šti ri  ure,
pet lju di,  da  smo  se dogo vo ri -
li  za  nov tarif ni  del kolek tiv ne
pogod be,  ki  v star tu  za 2,13
odstot ka dvig ne pla če delav -
cem,  vse osta lo  pa  za 10,  celo
do 25 odstot kov. Potre bu je mo
od 0,7 odstot ka  do 0,21 odstot -
ka čla na ri ne,  da lah ko zago to -
vi mo delo va nje,  vso prav no
podporo,  v  tem kon kret nem
pri me ru  pa,  da  smo zago to vi -
li pod pis pogod be,  od kate re
ima dela vec naj manj 2,13
odstot ka viš jo pla čo.  Ampak
v Vele nju  so  rekli:  mi  teh 0,21
ne  damo,  to  bomo obdrža li
mi,  vi  v Ljub lja ni  pa  sami
finan ci raj te  naše potre be.«

Sre čko  Čater ( ZSSS)  ima  v

novi pisar ni pol ne  roke  dela.

Alen ka  Selič ( ŠSS) pojas nil

ne  daje. 

Boja na Špe gel

Vele nje, 13. avgus ta –  Konec prejš nje ga
ted na  so delav ci,  ki  jih  je  za obno vo Kar -
de lje ve ga  trga  najel ljub ljan ski  Smelt, kon -
ča li  z  za pre bi val ce naj bolj mote či mi rušit -
ve ni mi  deli.  Na  trgu  so delav ci  že odstra -
ni li tla ke, hid ro i zo la ci jo, cvet lič na kori ta
ter dru go urba no opre mo,  kot  so klo pi,
jav na raz sve tlja va,  koši  za odpad ke,  pa  tudi
zele ni ce,  kjer  se  je nabi ra la pada vin ska
voda,  ki  je pro ni ca la sko zi beton sko plo ščo
in povzro ča la ško do  v gara žah. 

Po začet nih teža vah  pri obno vi,  ko  je  bilo
dnev no  na grad bi šču pre ma lo delav cev  in
stro jev,  da  bi  dela  tekla  po ter min skih načr -
tih,  naj  bi  se  po bese dah Tone ta Brod ni ka
iz  MO Vele nje  to  sedaj ure di lo. »Smelt  je
najel  Vegrad,  tam  pa  so,  kot  vemo,  v  hudih
teža vah.  Zato  je  na  naše pri tis ke pos kr bel
za dodat ne podiz va jal ce  in  sedaj obno va
teče hit re je.  Sedaj ver ja mem,  da  bo kon ča -
na  v pogod be nih  rokih. Plo ščad  naj  bi
obno vi li  do kon ca sep tem bra, gara že  pa
do kon ca oktob ra,«  je  dodal  k  temu. 

V  teh  dneh delav ci nada lju je jo  z ure -
janjem tla kov  in mete or ne kana li za ci je  za
odva ja nje  vode  s  trga, polo ži li so hid ro i -
zo la ci jo, names ti li ele men te urba ne opre -
me, ure di li  novo jav no raz sve tlja vo. Sle di -
la  bo ure di tev gara že  pod  trgom.  Kjer  bo
potreb no,  bodo popravili beton ske ele men -
te, ure di li  novo raz sve tlja vo  in pre bar va li
zido ve.  Na  novo  bomo zari sa li par kir na
mes ta  in  jih ošte vilči li. Vhod na  in izhod -
na mes ta  bodo oprem lje na  z novi mi vra -
ti,  ki  se  bodo odpi ra la  s pomoč jo daljin -
skih uprav ljal ni kov.

Gne če  na zuna njih
par ki ri ščih  še  ni

Rav no  zato,  ker  dela  v gara žah  pod plo -
ščad jo  še  niso ste kla,  v mes tu več je gne če
na zuna njih par ki ri ščih  v bli ži ni  še  ni opa -
zi ti. Sta no val ci  namreč  še ved no lah ko
pušča jo avto mo bi le  v gara žah. Brod nik  je
opti mis ti čen: » Vsi sta no val ci  so dobi li  tudi
abon ma je  za par ki ra nje  v mod rih  conah,
zato raču na mo,  da huj ših  težav  ne  bo.

Poleg  tega  bomo  v   dveh mese cih  v Vele nju
dobi li  še  eno garaž no  hišo,  v kate ri  bo  kar
700 par kir nih  mest,  zato  tudi dol go roč no
težav  s par ki ra njem  ne  bi sme lo  biti veli ko,«
je  dodal.  Čeprav  je tre ba  ob  tem  takoj ugo -
to vi ti,  da  bo brez plač nih par kir nih  mest  v
mes tu  vse  manj,  saj  bo  tudi področ je Kar -
de lje ve ga  trga  od nove ga  leta  dalje mod ra
cona,  v kate ro  bodo zaje ta  tudi par ki ri šča
med poš to  in Naku po val nim cen trom,  ki
so zaen krat  še brez plač na. Tis tih,  ki  so  za
par ki ra nje pri prav lje ni odšte ti kak šen  cent
ali  evro,  pa  v Vele nju  še ved no  ni  prav veli -
ko,  kar  pove  tudi  dokaj sla bo zase de na
garaž na  hiša  nad avto bus nim pos ta ja liš -
čem,  kjer  je par kir ni na  le 20 cen trov  na
uro. 

Kak šen  bo par kir ni  red
v  novi garaž ni  hiši? 

Koli ko  bo sta lo par ki ra nje  v garaž ni  hiši
pri Rde či dvo ra ni,  kjer  bo pri bliž no  pol
od sku paj dob rih 700 par ki rišč  v las ti Mer -
ca tor ja,  pol  pa  bo občin skih,  na  MO Vele -

nje  še  niso dore kli. »Pote ka jo inten ziv ni
pogo vo ri -  tudi  z Mer ca tor jem,  kako ure -
di ti par ki ra nje  in par kir ni  red  v  tej garaž -
ni  hiši. Pred log  bo kma lu pri prav ljen.«  Na
vpra ša nje,  ali  na obči ni  že  vedo, koli ko
obča nov  bo zain te re si ra nih  za  najem garaž -
ne ga bok sa  v  novi garaž ni  hiši,  je  Tone
Brod nik odgo vo ril: “ Tega  še nis mo pre ver -
ja li,  ker mora mo  prej dobi ti potr jen pred -

log  o par kir nem  redu  in  cenah par ki ra nja.
Potem  pa  bomo  to izved li pre ko jav ne ga
pozi va zain te re si ra nim  za  najem.  Naše
izkuš nje govo ri jo,  da obča ni  sicer pod pi ra -
jo tovrst ne inve sti ci je,  ko  pa  se mora jo
odlo či li  za  najem,  pa zani ma nje  ni  več  tako
veli ko.” 

�

Manj hrupa na Kardeljevem trgu 
Rušitvena dela pri obnovi ploščadi, ki so povzročala precejšen hrup, končana –
Ploščad naj bi končali do konca septembra, garaže do konca oktobra

Sre di avgus ta  se  je veči na dopust ni kov  v mes to  že vrni la, huj še gne če  na

par ki ri ščih  v bli ži ni Kar de lje ve ga  trga  pa  še  ni čuti ti,  saj  tam  še ved no

lah ko par ki ra jo  v gara žah  pod plo ščad jo. 
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Vele nje -  V  teh polet nih  dneh  v
mest ni obči ni Vele nje  vse  več dotra -
ja nih  in poško do va nih  cest dobi va
sodob nej šo  in  s  tem  tudi var nej šo
podo bo.  Kar  nekaj  obnov  je  že kon -
ča nih,  tudi tal ne ozna ke  v mes tu
so sko raj  povsod  že obno vi li.
Obnav lja jo pred vsem  tako ime no -
va no hori zon tal no sig na li za ci jo  na
samih ces ti ščih, postav lja jo  pa  tudi
ver ti kal no,  torej pro met ne zna ke.
» S  tem  se pri prav lja mo  tudi  na
zače tek nove ga šol ske ga  leta,  saj
želi mo,  da  bi  bile  poti  v  šolo  in
domov  čim  bolj var ne,«  je  k  temu
dodal Tone Brod nik, pred stoj nik
ura da  za gospo dar ske jav ne služ -
be  na  MO Vele nje.

Konec minu le ga ted na  so  v mes -
tu zače li odprav lja ti več je luk nje  in
posed ke  na Ces ti tal cev,  na kri ži šču

s Pre šer no vo ces to ( pri pekar ni
Pre sta),  te  pa  bodo odpra vi li  po
vsej dol ži ni ces te  do pre ho da  čez
želez niš ko pro go  na kri ži šču  s Tom -
ši če vo ces to.  Ko  bodo kon ča li asfal -
ti ra nje,  bodo obno vi li  tudi tal ne
ozna ke. » Nekaj popra vil  smo  že
opra vi li  tudi  na Jen ko vi ces ti,  tudi
pri mos to vih  čez  reko  Pako.  Do
kon ca avgus ta raču na mo,  da  bodo
ces te  v mes tu pokr pa ne  in  tudi pri -
mer no ozna če ne.«

Neka te ri odse ki  so
kon kret ni

V  teh  dneh  bodo  v sklo pu red nih
vzdr že val nih  del nada lje va li  asfal -
ti ra nje šte vil nih odse kov lokal nih
cest. » Kar 1700 met rov  nove ces -
te  v  Loke  v  KS  Paka  smo  že odpr -

li, pri prav lja mo  pa  že obno vo  te
ces te  v nada lje va nju tra se. Obno -
vi li  bomo  še dob re 3 kilo me tre
ces te,  kar  bo sta lo oko li 200  tisoč
evrov.  Med več je obno ve šte je mo

tudi ces to Hras to vec–Piv nik  v  KS
Cir kov ce,  ki  je  že  v zaključ ni  fazi
obno ve.  Odsek  je  dolg 700 met -
rov,  dobil  pa  bo  novo asfal tno pre -
vle ko. Vred nost  del  bo oko li 100

tisoč  evrov.  Dela  že teče jo  na ces -
ti Pod kraj– Andraž  v  KS Pod kraj;
odsek  je  dolg 1700 met rov, vred -
nost  pa  bo oko li 230  tisoč  evrov.
Nada lju je mo  tudi obno vo ces te

Paka–Lopat nik– Lipje  na Lopat -
ni ku.  Ti odse ki  naj  bi  bili kon ča -
ni  do kon ca avgus ta, sep tem bra
pa  jih  bomo pre da ja li name nu,«
nam  je  še pove dal  Tone Brod nik.
Naj doda mo,  da  so prejš nji  teden
zače li  tudi  asfal ti ra ti 420 met rov
dol g odse k lokal ne ces te Sopo ta–
Ple ši vec  v Kra jev ni skup nos ti Ple -
ši vec.  Če  bo vre me izva jal cem
naklo nje no,  bo  cesta  v  novi pre -
ob le ki zasi ja la  24. avgus ta.

Jese ni, pred vsem  v sep tem bru,
obno ve  cest  ne  bodo zasta le. Kon -
ča li  bodo  asfal ti ra nje odse ka lokal -
ne ces te  Pik–Mega lec–Gra ška
Gora  na Gra ški  gori, ces to
Andraž–Pod kraj, Vin ska  Gora–
Loko vi na …  Pri  vseh obno vah
mora jo naj prej dose či dogo vo re  z
last ni ki zem lji šč,  zato  za neka te re
odse ke,  ki  naj  bi  bili  na vrs ti sep -
tem bra,  ti  še pote ka jo. 

V  teh  dneh  ob vozi ščih ure ja jo
tudi ban ki ne,  lepše  in  bolj var ne
pa  bodo  tudi neka te re maka dam -
ske ces te. 

� bš

Vse več velenjskih cest v novi preobleki
Obnove lokalnih cest v primestju in mestu v teh dneh še intenzivne – Večina bo končanih do septembra, ko jih bodo predajali namenu

Grad be na  dela  na ces tah  bodo zago to vo povzro ča la  tudi občas ne zasto je.  A  že jese ni  bodo

vož nje  po  njih var nej še  in  lepše.  Tudi  na ces ti pro ti Gra ški  gori. 

Izva ja lec  del  na  vseh odse kih mest nih  in lokal nih  cest  je pod jet je
PUP Vele nje,  d.  d.,  s kate rim  je Mes tna obči na Vele nje  konec  leta
2009  na osnovi jav ne ga raz pi sa  za obdob je 15  let pod pi sa la pogod -
bo  za izva ja nje kon ce si je  za red no vzdr že va nje  in obnav lja nje občin -
skih jav nih  cest  ter dru gih pro met nih povr šin.  Med izva ja njem  del
bo sko raj  povsod pri ha ja lo  do občas nih del nih  in popol nih  zapor
cest,  kar  bomo,  upam, obča ni spre je li  z raz ume va njem,  saj  se  bomo
potem vozi li  po lep ših ces tah.



Pal me  in  grah
Kaja Avber šek

Med vožnjo po klenem slovenskem
podeželju se mi porodi naslednje spoznanje:
bananovec je nova v vrsti slovenskih
nacionalnih rastlin. Lipe, hrasti in orehi so
že malo iz mode, kot je iz mode gradnja
gigantskih dvonadstropnih hiš za eno
generacijo nazaj in tri naprej. (Če to slednje ni več moderno, ne
pomeni, da se ne izvaja več. Prej narobe, še preveč se!) Zdi se mi
nekoliko nenavadno, kako lahko tovrstna tropska rastlina uspeva
v srednjeevropskem podnebju. Najbrž so jo genetski znanstveniki
prilagodili, ker so zavohali, da srednjeevropskega človeka privlači
eksotika. Verjetno pa ti bananovci ne obrodijo sadov, ali pa so
pripravljeni že tako, da obrodijo, recimo, jabolka. Da se kljub
vsemu ohrani nekaj nacionalnega duha.

Skozi okno avtomobila opazujem mimo bežečo bukolično
pokrajino in ugotavljam: bananovci s svojimi intenzivno zelenimi
suličastimi listi lepo dopolnjujejo fasade sladoledno breskvastih,
limonasto rumenih in fluorescentno oranžnih odtenkov. Skladno
delujejo v povezavi z mavčnimi odlitki levov, orlov in drugih beštij,
ki krasijo obokane vhode na dvorišča novoslovenskih hiš jare
gospode. Naščeperjena dvorišča krasita najmanj dva avtomobila.
Eden od njiju je enoprostorec za na morje, drugi pa mestni avto
za nakupovalne izlete v bližnjo trgovino s skladiščno zasnovanim
prostorom. Posnetki dorskih, jonskih in korintskih stebrov se z
lesenimi balkonskimi ograjami z izrezljanimi srci in visečimi
pelargonijami (slovenska nacionalna naokenska roža) sestavijo v
smiselno celoto na nekako postmoderni način. Palčki in
Sneguljčice, zvončki in trobentice. Fontane z delfini, ki iz gobcev
špricajo vodo, lame v nogavicah, noji, ki glodajo regrat,
kenguruji, ki se kot fatamorgana pojavijo pred začudenim vaškim
poštarjem (res, da ga je pred tem že dal nekaj na zob, saj mu je
bil v vsaki hiši, kamor je prinesel pismo, ponujen kozarček
cvička). Vse omenjene eksotičnosti so resnične in so pester
dodatek dolgočasnim staromodnim kokošim in grčastim
hruškam. Kokoši grahke tako in tako nesejo jajca S namesto
takih XL, pikčaste krmežljave hruške pa so veliko grše od tistih
zaobljenih našminkanih velikank, ki so se iz že katerega dela
evropske unije pripaljale v hladilnih kontejnerjih. Če sem že
omenila eksotične domače ljubljence, bi povedala še tole zgodbo:
menda so v kanalizacijskem sistemu nekega velikega mesta
odkrili nenavadne stvore. Ni bilo potrebno preveč razmišljati:
ljudje kupujejo želve rdeče-, modro- ali zelenovratke, tropske ribice
vsemogočih barv in velikosti, porcelanasto modre žabice, srebrne
vodne kačice in še kaj. Naveličajo se jih in jih vržejo v stranišče.
Živalice odplavajo po kanalizacijskih ceveh in srečajo druge, ki
jih je doletela podobna straniščna usoda, pa tudi tiste, ki so v
kanalizaciji že prej prebivale. Cel kup se jih najde v prečudnem
temačnem ekosistemu. In ker imajo živalski nagon, se začnejo
vsepovprek razmnoževati. In nastane zlata riba s podganjimi
čekani in želvjim oklepom ali pa kosmata žaba z netopirjevimi
krili. 

Od eksotične favne nazaj k palmam: v Kopru stojijo gigantske,
vsaka je ponoči osvetljena z neonskim reflektorjem druge barve
in zdi se mi, da se svetloba celo mavričasto preliva. Zelenkasto
srebrne oljke in dišeči borovci se ne prodajajo tako dobro, naj
dobijo turisti vendarle vsaj malo občutka, da so na Bahamih.
Palme so draga naložba (uf, pa kako! Samo preberite tole:
»Presaditev osmih palm sorte Washingtonia robusta in
nadomestitev z novimi iste vrste bi po napovedih občinske uprave
stala med 18.000 in 20.000 evri.«). Sploh, če jim ne ustreza
mesto prisilne posaditve. In tudi če se prebivalci mesta z njimi ne
strinjajo in jih požigajo.

Sicer pa se je tudi pred našo velenjsko garažo zasadila figa
velikanka in nekaj let obrodila mini podalpske fige. Pa jo je bilo
potrebno izruvati, da se s koreninami ne bi začela vmešavati v
kanalizacijske cevi (pa smo spet pri kanalizaciji!).

Za konec še ena rastlinska zgodbica, slišala sem jo prejšnji teden.
Nekemu moškemu so postavili diagnozo rakaste tvorbe na levem
pljučnem krilu. Ko so zadevo odprli, so v pljučih našli 4 cm
visoko grahovo rastlinico ... Če ljudje zbiramo eksotične rastline
za neeksotična rastišča, zakaj ne bi še neeksotične rastline
izbrale kakšne eksotične destinacije! Bahami ali človeška pljuča,
kakor kateri dražje ...

�

Sre da, 11.  avgusta

Z Minis tr stva  za zuna nje zade ve
so spo ro či li,  da  so poli ci ji poda li
pri ja vo  zoper ose bo, zapos le no  na
slo ven skem vele pos la niš tvu  v
Madri du.  Šlo  naj  bi  za vele pos la ni -
ka  Petra Reber ca,  ki  mu oči ta jo
nepra vil nos ti  pri poslo va nju vele -
pos la niš tva.

V jav nost  je pri šel dru gi pri mer  o
oško do va nju dru ži ne pokoj ne ga
Vegra do ve ga delav ca:  žena  in  sin
denar ja,  ki  so  ga zbra li delav ci (oko -
li 20 tiso ča kov), niko li nis ta vide la.

Štu den ti,  ki nima jo stal ne ga biva -
li šča  v Mest ni obči ni Ljub lja na,  so
bili sla be  volje,  saj  so izve de li,  da
bodo jese ni osta li  brez sub ven cij
za meseč no vozov ni co. 

Del Pre ven to vih delav cev  je pre -
jelo  poziv,  naj  se vrne jo  na  delo,
saj  sta  se ste čaj na upra vi te lja dogo -
vo ri la  za dokon ča nje  del  za Volks -
wa gnov pro gram  Golf.  Za  delo šivi -
lje  ne  bodo pla ča ne, mora jo  pa  ga
opra vi ti,  saj  sicer  ne more jo dobi ti
pre jem kov  za brez po sel ne.  Prav
zara di  te tra ge di je  se  je slo venj gra -
ški mest ni  svet odlo čil,  da  bo spre -
jel izred ni reba lans občin ske ga pro -
ra ču na  in pove čal sred stva  za denar -
ne pomo či delav cem Pre ven ta.

In  prav  tega  dne  sta  Pahor  in  Zalar
na skup nem sestan ku ugo to vi la,  da
že obsto je ča zako no da ja omo go ča
kazen ski pre gon delo da jal cev,  ki
delav cem  ne pla ču je jo pri spev kov. 

Četr tek, 
12.  avgusta

Nad zor ni ki Turiz ma  Kras  so spre -
je li spo ra zu mno odpo ved doz daj -
šnje ga direk tor ja Mat ja ža Ber čo na  in
na nje go vo mes to posta vi li nove ga
last ni ka druž be Mar ja na Bata ge lja.

Okrož no držav no tožil stvo  v Mur -
ski Sobo ti  je pre je lo ovad be  zoper
tri odgo vor ne ose be  v druž bi  Mura.
Sumi jo  jih kaz ni vih  dejanj zlo ra be
polo ža ja  in pra vic  ter pona re dit ve
poslov nih  listin.  Po neurad nih
podat kih  naj  bi  šlo  za Fran ca
Huber ja (nek da nje ga pred sed ni ka
upra ve)  in Zden ka Pod les ni ka
(nek da nji pod pred sed nik sve ta). 

Zavre lo  je  v Kme tij sko-goz dar ski
zbor ni ci,  in  sicer zara di  cen pše ni -
ce.  Letos  so  jo slo ven ski kmet je
pro da ja li  po  ceni  do 100  do 130
evrov, Kme tij ski inšti tut Slo ve ni je
pa  je izra ču nal,  da zna ša naj niž ja
cena  za pokrit je  vseh stro škov 158

evrov  za  tono pše ni ce. Kmet je  so
zah te va li ure di tev trž nih raz mer,
sicer  so napo ve da li pro tes te. 

V Paki sta nu  so  se raz me re slab -
ša le  iz dne va  v  dan  in jas no  je  bilo,
da drža va nuj no potre bu je  pomoč
med na rod ne skup nos ti. 

Petek, 13.  avgusta
Sre ča la  sta  se slo ven ski pred sed nik

Dani lo  Türk  in nje gov hrvaš ki kole -

ga  Ivo Josi po vić.  Pred kon cer tom,
ki  sta  ga obis ka la  v Can kar je vem
domu,  sta pouda ri la,  da  so odno si
med drža va ma ved no bolj ši.

Iz Mer kur ja  so spo ro či li,  da  je  bil
odziv  bank  upnic  na pred stav lje ni
sana cij ski  načrt pozi ti ven,  saj ban -
ke zastav lje no sana ci jo pod pi ra jo. 

Na sez na mu šti rih nek da njih pri -
pad ni kov voj ske Repub li ke srb ske,
ki  so  jih obto ži li  za  pokol naj manj
800 Boš nja kov,  se  je zna šel  tudi
slo ven ski držav ljan  Franc  Kos.

Hil da Tov šak  je ven dar le sto pi la
pred kame re  in pove da la,  da  je
druž ba  Vegrad insol vent na. Minis -
tri ca  za gospo dar stvo Dar ja  Radić
se  je  na  to odzva la  z bese da mi,  da
je naj bolj ša reši tev  za  Vegrad ste čaj.

Po  hudem dežev ju  so zem lj ski
pla zo vi  na jugo za hod nem  delu
Kitaj ske  v pokra ji ni Siču an ubi li
naj manj  pet lju di,  več  kot 500  jih  je
še ved no uje tih.

Nem ško gospo dar stvo  je ime lo
po 20  letih rekor dno  rast četrt let -
ja,  saj  se  je  BDP  v dru gem gle de
na  prvo četrt let je dvig nil  za 2,2
odstot ka. 

V Rusi ji  pa  so skle ni li,  da  bodo
avgus ta zače li pol ni ti reak tor  v iran -
ski jedr ski elek trar ni  Bušer,  kar
pome ni,  da  bodo Iran ci  po 35  letih
konč no zače li pri do bi va ti elek tri -
ko  tudi  v  za med na rod no skup nost
spor nem objek tu.

Sobo ta, 14.  avgusta 
Sin di ka ti  so zara di vlad ne ga

neupo šte va nja nji ho vih pri pomb
na pokoj nin sko refor mo gro zi li  z
nak nad nim zako no daj nim refe ren -
du mom.  A stro kov nja ki  so  prek
medi jev opo zar ja li,  da  bo vla da
zah te vo sin di ka tov naj ver jet ne je
posla la  na ustav no sodiš če,  ki  bo
odlo ča lo,  ali  bi  z uve lja vit vi jo pokoj -
nin ske ga zako na lah ko nasta le pro -
ti us tav ne posle di ce.

Pra vo sod ni minis ter  Aleš  Zalar
je napo ve dal  nekaj možnih novos -
ti  v pra vo sod nem sis te mu, deni mo
elek tron ski nad zor zapor ni kov  in
pred nost no obrav na vo  na zah te vo
žrt ve.  Pa  še  nekaj  je  bilo nove ga:
po  novem  naj  bi vpi se  v zem ljiš ko
knji go oprav lja li  le  še notar ji  in
odvet ni ki,  v ime nu drža ve  pa držav -
ni pra vo bra nil ci. 

Zara di nenad zo ro va ne ga pri li va
turis tov  in pri se ljen cev  so sta ro sel -
ci  na odro čnem Veli ko noč nem oto -
ku zagro zi li,  da  se  bodo odce pi li
od  Čila  in  se pri klju či li poli ne zij -
skim drža vam.

Sku pi na evrop skih skraj nih des -
ni čar jev  je obis ka la spor ni tem pelj
Jasu ku ni  v Toki u,  kjer  so  med dru -
gim poko pa ni  tudi obso je ni voj ni
zlo čin ci  iz dru ge sve tov ne voj ne.

Po kata stro fal nih več te den skih
popla vah,  ki  so  v Paki sta nu zah te -
va le 1600 smrt nih  žrtev  in pri za de -
le 20 mili jo nov lju di,  je  na pri za de -
tih območ jih izbruh ni la kole ra.

Nede lja, 
15.  avgusta 

Krist ja ni  so praz no va li Mari ji no
Vne bov zet je,  ob pri lož nos ti  pa  so
ver ni ke nago vo ri li  tudi škof je.  Na
Brez jah  je pri di gal  Anton  Stres,  ki
je  dejal,  da  so dob ro del nost  in

dejav na krščan ska lju be zen, soli -
dar nost  in zavze ma nje  za druž be -
no pra vič nost nalo ge ver ni ka  v
sode lo va nju  pri poslan stvu Cer kve.
V  Novi Štif ti  pa  je maše val  Franc
Rode,  ki  je  dejal,  da  ni zna menj,  ki
bi kaza la  na vno vi čev  vzcvet kato -
liš ke  vere.

Zara di grož nje  s šti ri mi bom ba mi
v kato liš kem romar skem sre diš ču
Lurd  v Fran ci ji  so eva ku i ra li oko -
li 30  tisoč ver ni kov. Poli ci ja  je  nato
spo ro či la,  da  je  bila grož nja laž na.

Japon ska  je praz no va la 65. oblet -
ni co kapi tu la ci je,  s kate ro  se  je kon -
ča la dru ga sve tov na voj na. Pre mi -
er Nao to  Kan  se  je  ob  tem opra vi -
čil  za trplje nje,  ki  so  ga Japon ci
povzro či li  med voj no.

Barack Oba ma  je zapla val  v mor -
ju  ob oba li Flo ri de  in  s  tem sku šal
roja ke pre pri ča ti,  da  je območ je
var no  kljub raz lit ju naf te  v Mehiš -
kem zali vu.

Rusi ja  je zara di  hude  suše  in
poža rov  ter  zato dras tič ne ga zmanj -
ša nja pri del kov  do kon ca  leta pre -
po ve da la  izvoz  žita.

Pone de ljek, 
16.  avgusta

V sre diš ču  je  bilo doga ja nje  v
Vegra du.  Prvi nad zor nik  je  dejal,  da
tega  dne  ne  bodo spre je ma li odlo -
či tev,  saj mora jo naj prej pre u či ti
načrt finanč ne ga pre struk tu ri ra nja
druž be.  Kot  so pisa li neka te ri medi -

ji,  naj  bi Tov ša kova navi ja la  za pri -
sil no porav na vo,  vsi dru gi  pa  so
opo zar ja li,  da  je  za delav ce  bolj pri -
me ren ste čaj. 

Pre mi er  Pahor  je  za doga ja nje  v
Vegra du okri vil vod stvo druž be,
minis ter Svet lik  pa  je  zato,  da  bi
se izogni li podob nim zgod bam,
napo ve dal spre mem bo delov no -
prav ne zako no da je.  Ob  tem  je
minis ter  za  delo, dru ži no  in soci al -
ne zade ve  še pove dal,  da šte vi lo
brez po sel nih  do kon ca  leta  ne  bo
bistve no pre se glo 105  tisoč,  kar  je
po nje go vem mne nju  dobro sta nje.

Pahor  se  je  sestal  tudi  s pred stav -
ni ki inva lid skih ora gni za cij  in  po
sre ča nju  dejal: » Želim  si,  da  bo
kako vost življe nja inva li dov  v Slo -
ve nji  na kon cu moje ga man da ta
bolj ša  kot  na začet ku.«

Fran ci ja  je zače la  s poli ti ko izse -
lje va nja  Romov  iz nji ho vih neza -
ko ni tih začas nih nase lij. Zara di
racij  se  je hit ro znaš la  pod pla zom
kri tik,  tako doma čih  kot  tujih.

Torek, 17.  avgusta
Neka te ri  so opa zi li,  da  smo praz -

no va li spo min  na  dan  pred 91  leti,
ko  se  je  na zbo ro va nju  v Belt in cih
zbra lo  več  kot 20  tisoč lju di  in ple -
bi sci tar no pod pr lo pri klju či tev
Prek mur ja  k mati ci.  Toda mno gi
praz ni ka  niso opa zi li,  saj  ga  tokrat
nis mo pro sla vi li  z držav no pro sla -
vo,  in  sicer zara di var če va nja vla de.
So  se  pa  dne spo mni li  na večer ni
pri re dit vi  v Belt in cih. 

Celj ski  odbor Poli cij ske ga sin di -
ka ta Slo ve ni je  je  ob morebitnem
zni ža nju  plač poli cis tom napo ve -
dal stav ko,  kar  sta pod pr la  tako
notra nja minis tri ca Kre sa lo va  in
prvi poli cist Gor šek.

Dija ki  so  se obr ni li  na pre mi er ja
Boru ta Pahor ja  in  ga pozva li  k
celost ni ure dit vi sub ven ci o ni ra ne -
ga pre vo za. 

Ker  je med na rod na  pomoč pri -
ha ja la pre po ča si,  je Sve tov na ban -
ka Paki sta nu odob ri la 900 mili jo -
nov dolar jev poso ji la.  A  to  je  le
delež  od oce nje no potreb nih pet -
naj stih mili jo nar dolar jev. 

Svet  pa  je šoki ra la izra el ska voja -
ki nja,  ki  je  na Face bo oku obja vi la
foto gra fi je,  na kate rih  sedi  poleg
pale stin skih ujet ni kov  z zve za ni mi
udi  in zakri ti mi  očmi,  poleg  pa
zapi sa la  še,  da  so  to  bili nje ni naj -
lep ši dne vi.

19. avgusta 2010
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Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Okoli 60 šivilj iz Preventa bo

še naprej delalo brez

plačila.

Nadškof Stres: »V hudih

krivicah, ki se dogajajo

delavcem v nekaterih

slovenskih podjetjih, je bila

pravičnost grobo in

brezvestno poteptana.«

Minil je praznik, ki so ga

mnogi spregledali.

Začela se je tekma za

naslednika Draga Kosa na

mestu predsednika

protikorupcijske komisije. 

V Pakistanu je ogroženih

šest milijonov človeških

življenj.

Vegrad je plačilno nesposoben.

Cena pšenice kmetom

povzroča nejevoljo.



Če pogle da mo  daleč  nazaj  v zgo -
do vi no  bomo ugo to vi li,  da  so  bili
časi,  ko  so  se dolo če ni gospo dar ski
posli skle pa li  brez dol gih  in zap le -
te nih papir na tih zaob ljub,  ki  se  jim
danes  reče pogod ba.  Vse  se  je odvi -
ja lo  na pod la gi med se boj ne ga zau -
pa nja.  Z ved no več jim hlas ta njem
po bogas tvu  pa  sta  se ses tav na  dela
poslov ne ga zau pa nja  torej eti ka  in
spo što va nje izgu bi la.  Pod jet ja,  ki
so nudi la zau pa nje, mož nost zasluž -
ka  ter dol go roč ne var nos ti,  so  danes
veli ko krat  na  robu pre ži vet ja  ali  že
v ste čaj nem pos top ku.   Kot finanč -
na sve to val ka  sem več krat opa zi la,
da  so ljud je vlo ži li  v pod jet je  za kate -
re ga  so ustvar ja li  tudi več ji  del svo -
jih pri hran kov. Upra va pod jet ja  je
nago vo ri la zapos le ne,  naj vlo ži jo
svo je cer ti fi ka te  v pod jet je, mar si -
kdo  od  njih  je  tako ver jel  v dol go roč -
no uspeš nost,  da  je  najel poso ji lo
in  z  njim  kupil del ni ce pod jet ja.
Tako  danes  z gren ko bo opa zu je jo
pro pad pod jet ja,  saj  jim  ne dol gu -
je jo  samo pri slu že ne ga denar ja tem -
več  tudi več ji  del nji ho ve ga vlo že -
ne ga pre mo že nja. 

Danes  je potroš nik zašči ten,  brez
pred hod ne ugo to vi tve kak šna tve ga -
nja nek do lah ko sprej me  ni mogo -

če kupi ti del ni ce.  Za sve to va nje sve -
to val ci  tudi odgo var ja mo,  zato pod -
pi su je mo pro to kol  z vsa ko stran ko.
Pa  kljub  temu  v  istem  času  še ved -
no kmet je kupu je jo del ni ce pod jet -
ja  od kate re ga  so odvis ni nji ho vi
dohod ki,  po viš ji  ceni,  kot  je nje na
knji go vod ska vred nost. Ban ka  jim
za  ta  nakup ponu ja ugo den kre dit,
saj mar si kdo  nima last nih sred stev.
Sve to val ci,  ki  jih obis ku je jo  so red -
no zapos le ni  na zadru gah,  ne izpol -
nju je jo ana liz  in  ne piše jo pro to ko -
lov,  tako  tudi  za nasve te  ne  bodo
odgo var ja li. Spra šu jem  se,  ali  bodo
tudi  ti ljud je  enkrat  z gren ko bo  in
jezo gle da li  na svo je pre tek le odlo -
čit ve, pred vsem  pa  ali  se  bodo poču -
ti li  grdo pre va ra ni. 

» Komu  danes  lah ko ver ja mem?«
se spra šu je mar si kdo. Ver je mi te
sebi, bodi te  odloč ni  in  ne pri ča -
kuj te,  da  bodo dru gi prev ze li odgo -
vor nost  za  vaše odlo čit ve.  Kdo  bo
pos kr bel  za  vas  če  ne  vi  sami!

Če  ste  brez zapos lit ve, ima te ide -
je  in želi te izve de ti,  kako  naj  iz
finanč ne ga vidi ka zgle da usta no vi tev
last ne ga pod jet ja,  smo  vam  z vese -
ljem  na  voljo. Seve da obsta ja jo rizi -
ki  pri samo stoj nih pod jet ni kih, ven -
dar  so vsee no zane mar lji vi gle de  na
rizi ke,  ki  jih  imaš  kot zapos len. 

Posa mez nik  na nasta lo situ a ci jo
veli ko krat  nima nobe ne ga vpli va,
lah ko  pa  zelo veli ko nare di  zase,
če  ima pra ve infor ma ci je  ob pra -
vem  času.  Ne odla šaj te, pri do bi te
si  vsaj infor ma ci je !

V koli kor želi te pre ve ri ti svo je
mne nje  o pomemb nih finanč nih
odlo čit vah,  ste  pri  nas ved no dob -
ro doš li.  Čeprav  je  denar  samo
papir ima mo  vsak  dan oprav ka  z
njim. Zara di nje ga  smo žalost ni,
sreč ni, depre siv ni, evfo rič ni,  na
robu obu pa, samo za vest ni  in prev -
zet ni. Povzro či mar si ka te ro poro -
ko  in  še  več loči tev. Veči no  življenj
se  vrti oko li denar ja…                �
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Čeprav so dela pri
obnovi vile Biance
obstala, smo ob
ogledu notranjosti
ugotavljali, da bo res
lepa in da so delavci
že opravili veliko dela

Bojana Špegel

Vele nje, 16. avgus ta - Obno va  Vile
Bian ce  je  sicer  že  pred pre ki nit vi jo
pogod be  z Vegra dom  tekla pre po -
ča si, prejš nji  teden  je  bila  celo varo -
va na, grad bi šče  pa praz no.  V pone -
de ljek  smo ugo to vi li,  da  na grad bi -
šče  spet dova ža jo mate ri al  za grad -
njo,  zato lah ko pri ča ku je mo,  da
bodo  dela kma lu  spet inten ziv na.
MO Vele nje  mora  prej  le  še pod pi -
sa ti ustrez ne pogod be  z  novim izva -
jal cem  del.  Mi  pa  smo  si notra njost
vile ogle da li  na  dan,  ko  je grad bi -
šče obsta lo. Zara di  bolj aktu al nih
dogod kov oko li  nje  vam  tega  še nis -
mo raz kri li,  a  sedaj  je  že  čas,  da
vam  vsaj  malo opi še mo  in poka že -
mo,  kaj  se skri va  za zaen krat  še
nepri vlač no zuna njost jo  vile.

Po  vili  nas  je pope ljal vod ja občin -
ske ga ura da  za Sta no vanj sko gospo -
dar stvo  Maks  Arlič.  Za zuna njo
podo bo,  ki  ji manj ka jo  še  okni  in
fasa da,  se skri va ogro mno oprav -
lje ne ga  dela,  ki  je seve da  očem  še
nevid no.  Vila  se res nič no spre mi -
nja  v  lep  in funk ci o na len  objekt.
Takoj,  ko vsto pi mo  vanjo, opa zi -
mo pro stor no stop niš če  in sta re
ome te,  ki  se  v sti ku  s sodob ni mi

obo ki spre me ni jo  v  lepo  zmes sta -
re ga  in nove ga. Osta li  bodo  vidni,
mi  pove arhi tekt  Rok  Poles,  ki  si  je
podo bo obnov lje ne  vile zamis lil  in
jo  bo  tudi izpe ljal  do kon ca.  To
delo  je oprav ljal  tudi  po  tem,  ko  je
zapus til  Vegrad,  ki  je tis ti  dan  še
bil izva ja lec obno ve.

Pro stor no, svet lo,
pri jet no

V spod njih pro sto rih  mi poka že -
jo,  kje  bo kavar na,  ki  se  bo odpr la
na prit lič no tera so. Pro sto ri Turis -
tič no infor ma cij ske ga cen tra ( TIC)
bodo  ne  le veli ki,  ampak  tudi pri jet -
no svet li.  Po pro stor nem stop niš ču
se povz pne mo  v  prvo nad strop je,
kjer  že sre di grad be nih  del oča ra
bodo ča več na men ska dvo ra na.
Oder  je  že dvig njen,  nad  njo  je   lep
bal kon,  ki  bo slu žil  kot gale ri ja.
Dolo čen  je  tudi pro stor  za  orgle,
ki  jih  takoj  po odprt ju  vile  še  ne
bo  v  njej.  Tu  bo  tudi poroč na dvo -
ra na, pri mer na  bo  za manj še kon -
cer te, pro to ko lar ne dogod ke ... 

Gre mo  še nad strop je  višje,  kjer
bodo pro sto ri Velenj ske knjiž ne
fun da ci je  in pisar ne  za pri pra vo
Evrop ske pres tol ni ce kul tu re 2012.
In čis to  na kon cu  se  po  ozkem  in
zaen krat  še tem nem stop niš ču
povz pne mo  v mansar dni  del,  ki  se
spre mi nja  v veli ko dvo ra no,  v kate -
ri  bo mogo če izva ja ti sim po zi je,
kon gre se  in podob no.  Iz nje ga  je
dobro  viden  že obnov ljen  stolp,  ki
bo  dal  vili  prav pose ben  čar. 

Ob vra ča nju  v prit lič je  si ogle -
6dam  še zgor nji zuna nji pla to  vile,
kjer  je  že  vse pri prav lje no  za zasa -
di tev dre ves  in ure di tev tla kov cev,
v  park  pa  bo spre me njen  tudi pro -

stor  pred vho dom  v  vilo.  Vse sku -
paj  bodo obda li  z ogra jo, par ki ri šča
pa  bodo ure di li  še skupaj  z zaseb -
no  hišo  ob kro ži šču,  ki  jo  bodo  čez
nekaj  časa  tudi poru ši li,  saj  so  z
last ni kom pri šli  do dogo vo ra  o nad -
omest ni grad nji  in pre se lit vi. Ver -
jet no  sem  ob ogle du kak šen pro -
stor zgre ši la,  a  brez  skrbi,  tudi  tega
bodo kma lu napol ni li  z vse bi na mi.
Sedaj osta ja  le vpra ša nje,  kdaj,  saj
časa,  da  bi  vilo  res kon ča li  do 20.
sep tem bra, hit ro zmanj ku je. 

�

Notranjost vile Biance bo presenečenje

Pogled na prostorno stopnišče, kjer že lahko opazite, kako

si staro podaja roko z novim. Stare opeke bodo ostale vidne,

saj v mestu nimamo prav veliko zgodovinskih stavb, zato je

arhitekt Rok Poles združil staro in novo.

Večnamenska dvorana, v kateri bodo tudi orgle, ni velika, pa

tudi majhna ne. V njej bodo potekali koncerti, poroke,

protokolarni dogodki …

Mansarda vile bo prostorna, svoj čar pa ji daje tudi dobro viden že obnovljen stolp. V njej

bodo uredili kongresno dvorano. 

TERMIN: , 15.00 do 18.00 

 

  Kakšni viri financiranja so na voljo 

TERMIN:  15.00 do 19.00

   Pomen blagovne znamke za 
prepoznavnost podjetja ter njegovih 
izdelkov in storitev na trgu

 

 
 

praksi 
   Raziskava trga (kako do primarnih in 

sekundarnih virov podakov)

TERMIN:   15.00 do 17.00

   uvod v podjetništvo: prednosti, slabosti 
podjetništva, osebnost podjetnika, 
generiranje podjetniških idej 

primeri razvoja dobre poslovne ideje 
  protokol samozaposlitve. 

TERMIN:  15.00 do 18.00

mladega podjetja 

za banko
  individualno svetovanje s strani izvajalcev

Strokovna komisija bo v mesecu oktobru 
izbrala finaliste in razglasila zmagovalca na 

 ti 
odpira nova vrata. Sodeluj na podjetniški 
delavnicah ter si naberi novih znanj in 
izkušenj iz sveta podjetništva.

2010

SAVINJSKO-ŠALEŠKA
OBMOÈNA RAZVOJNA AGENCIJA, d.o.o.

GENERALNI 
POKROVITELJ

GENERALNI MEDIJSKI 
POKROVITELJ

ORGANIZACIJSKA PARTNERJA PODPORNIKA INOVATIVNEGA OKOLJA

OSTALI POKROVITELJI IN PARTNERJI

®

TV si

Najbolše ideje 
bomo nagradili! Finančni kotiček

Lepo pri hod nost  si lah ko nare di te  sami



V Belih Vodah odpravljajo
posledice neurja

Šoš tanj – Poro ča li  smo  že,  da  je 6. avgus ta  na območ ju  občin  Črna  na
Koroš kem  in Slo venj Gra dec  ob  meji  z Obči no Šoš tanj  huda nevih ta, zara -
di kate re  so naras li poto ki Kloš ni ca, Sla ni ca,  Hudi  potok  in Kra ma ri ca,
povzro či la ško do  tudi  v  delu  Belih  Vod (Klo še, Sla ni ca  in  del  pod Smre -
kov cem). Hudour ni ki  so zaje da li bre ži ne, poško do va li goz dne ces te  in
jav ne  poti, pro pus te  in  tudi neka te re mos to ve.  Voda  je popla vi la  nekaj
sta no vanj skih objek tov.

Vzdr že val ci gozd nih  cest  so inter vent ne sana ci je opra vi li  v  dneh  takoj
po neur ju,  potem  pa  je poseb na komi si ja  odšla  na  teren,  kjer popi su je
in oce nju je ško do. 

Vse ces te  so  bile prejš nji  teden  že pre voz ne, sana ci jo poško do va ne ga
območ ja  pa  še nada lju je jo. 

�
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Letošnja kakovost bo,
kot je bilo videti
prejšnji teden, zelo
dobra – Slovenski
hmelj potuje na vse
kontinente sveta

Milena Krstič - Planinc

Oko li 20. avgus ta  se obi čaj no
zače nja obi ra nje hme lja,  po kate -
rem  je  v Slo ve ni ji  po zna na zlas ti
Zgor nja Savinj ska doli na. Zače tek
obi ra nja  je odvi sen  od vre me na,
pa  tudi posa mez nih  sort hme lja. 

V Slo ve ni ji pri de lu je  hmelj 140
hme ljar jev  na 1.500 hek tar jih rod -
nih povr šin.  Več  kot 80 odstot kov
hme ljišč  je  v Savinj ski doli ni. »Let -
ina  bo,  kot  je vide ti, dob ra.  Na
sestan ku  s hme ljar ji,  ki  smo  ga ime -
li prejš nji  teden,  smo  bili pri jet no
pre se ne če ni,  da  se  je  iz cve tov,  kljub
vro čin skim uda rom  v juli ju, raz vi -
lo  lepo šte vi lo  kobul,« pra vi direk to -
ri ca Inšti tu ta  za hme ljar stvo  in pivo -

var stvo  Žalec Mar ti na Zupan čič. 
Pro da ja hme lja   pa  bo  zelo odvis -

na  od  tega,  kako  so  se posa mez ni
hme ljar ji  za dol go roč no pro da jo
odlo ča li  v pre te klih  letih. Tis ti,  ki
se  niso,  bodo ver jet no zara di tre -
nut nih pre sež kov  na sve tov nem
trgu  in trž nih  cen,  ki zara di  tega
zanes lji vo  ne  bodo veli ke, imeli
nekaj  težav. » Na zad njem skup nem

sestan ku eko nom ske komi si je Sve -
tov ne ga hme ljar ske ga zdru že nja  so
sve tov ni trgov ci ugo tovil i,  da  bi
mora li tre nut ne povr ši ne  v sve tu
še zmanj ša ti  za bli zu 8.000 hek tar -
jev,  da  bi  se ponu dba  in pov pra še -
va nje urav no ve si la.  A  to  je  na papir -
ju, nara va  pa ved no  pove svo je.  V
zad njih  letih  smo pri ča pre cej šnjim
vre men skim niha njem, pojav lja jo

se vihar ji, veli ke koli či ne pada vin  ali
pa  teh  sploh ...  Zato  je  vse  dokler
hme ljar ji nima mo pri del ka var no
posprav lje ne ga  v vre čah, tež ko
govo ri ti  tudi  o sve tov nih pre sež kih
in  tudi  o pra vih  cenah  na pro stem
trgu.«

Slo ven ski  hmelj potu je  na  vse kon -
ti nen te sve ta, hme ljar ji  s koli či na mi
( ne  pa  tudi povr ši na mi) pokri va jo
3 odstot ke sve tov ne pro iz vod nje,
kar  jih uvr šča  med  prvih  šest naj več -
jih pri de lo val cev  na sve tu.

Danes obi ra nje hme lja pote ka
stroj no, vča sih  pa  je  bilo dru ga če.
»Doli na  je  v celo ti spre me ni la  ritem
življe nja.  Sem  je pri šlo  do 30.000
lju di.  Danes  je lju di zame njal  ropot
stro jev.  Če  bi  bilo  še  tako,  kot  je
bilo  takrat,  se  mi  zdi,  da pri del ka
sploh  ne  bi  mogli pospra vi ti,  saj
toli ko delav ne  sile  ne  bi  več naš li  za
tako vrs to opra vil. Meša le  so  se
kul tu re, meša li  so  se fant je  in dekle -
ta ... Mno gim osta ja  to obdob je  v
naj lep šem spo mi nu.«

Mar si kaj  od  tega,  kako  je  bilo
nek daj  v Savinj ski doli ni,  je  na
ogled  v muze ju hme ljar stva.  Pol
sto let ja  je nasta jal.  Danes  je  v
muzej pre u re je na sta ra sušil ni ca
Inšti tu ta  za hme ljar stvo  in pivo var -
stvo Slo ve ni je.

�

Bliža se čas obiranja hmelja

Martina Zupančič: »Dokler ne bomo imeli hmeljarji pridelka

v vrečah, je težko govoriti o svetovnih presežkih.«

Vele nje, 13. avgus ta – » V urba -
nem  delu mest ne obči ne Vele nje
ambro zi je  ni,«  nam  je pove dal
Simon Ogri zek  iz pod jet ja  PUP.
Pove dal  je  še,  da  se  na nego va nih
in ure je nih področ jih  ta nevar na
aler ge na rast li na tež ko zase je,  saj  je
ambro zi ja pred vsem ple vel zapu -
šče nih, neob de la nih povr šin, vsee -
no  pa  je  dobro,  da  so  na  njen  pojav
pozor ni  tudi  v pri mest nih kra jev nih
skup nos tih,  ker  se izjem no hit ro
širi  po Slo ve ni ji.  In  tudi  zato  so  v
mest ni obči ni Vele nje,  kjer  lani
ambro zi je  niso naš li,  poziv,  da  so
last ni ki zem ljišč  v  času  ko cve ti,
opo zor ni  na  njen  pojav, obja vi li
tudi  letos. Hkra ti  so velenj sko pod -

jet je  PUP poob las ti li,  da pre gle da
mes to  in pri mest je,  poleg  tega  so
dija ki  v okvi ru akci je Čis to  moje
Vele nje pozor no sprem lja li,  če  bi
jo zasle di li  kje  v nara vi. 

Peli no list na ambro zi ja  je  namreč
ple vel, kate re ga  pelod  je  eden naj -
moč nej ših zna nih aler ge nov. Nje -
na domo vi na  je sever na Ame ri ka,
po Evro pi  pa  se  je zače la širi ti  šele
v začet ku 19. sto let ja.  Na območ -
ju nek da nje Jugos la vi je  so  jo  prvič
opa zi li  med dru go sve tov no voj no.
Pri ose bah,  ki  so  nanjo občut lji ve,
pa lah ko povzro ča res ne zdrav stve -

ne teža ve,  celo  astmo.  Prag,  ki izzo -
ve reak ci jo,  je  zelo  nizek  in  je  v
neka te rih pri me rih  tudi  pri  manj
kot 20 pelod nih  zrnih/ m3.  V pov -
preč ju  pa  se  prve reak ci je poja vi -

jo,  ko  je  v kubič nem  metru zra ka
vsaj 200  ali  več pelod nih  zrn
ambro zi je. 

Vlo go opra še val ca oprav lja  veter.
Ena rast li na pa lah ko pro iz ve de
več  kot 60.000  semen  ter  nekaj
mili jo nov,  po neka te rih podat kih
pa  tudi  do  nekaj mili jard pelod nih
zrn. Pelod na  zrna ima jo  zelo dob -
re aero di na mič ne last nos ti,  saj lah -

ko  s pomoč jo  vetra pre po tu je jo  tudi
raz da lje, več je  od 100  km. Naj več -
ja kon cen tra ci je pelod nih  zrn  je  v
kro gu 1 km  okrog rast li ne.  Seme
ambro zi je osta ne kali vo  v  tleh  tudi
več  kot 30  let. Hit rost šir je na rast -
li ne  je  med 6  in 20  km  na  leto. 

Danes  je ambro zi ja naj bolj raz -
šir je na  v vzhod ni Evro pi, pojav lja
pa  se  tudi  v zahod ni Evro pi.  In  žal
vse pogos te je  tudi  v Slo ve ni ji,  saj  se
v manjših loklanih točkah pojav -
lja  že  po  vsej drža vi.

� bš

Ambrozije v Velenju (še) ni
Semena alergene pelinolistne ambrozije prenaša veter, zato se hitro širi tudi po Sloveniji 

Že okoli 30 odstotkov
ljudi v Sloveniji naj bi
bilo alergičnih na
cvetni prah
pelinolistne
ambrozije, medtem
ko je bilo pred
desetimi leti nanj
občutljivih le 10
odstotkov.

Ambrozija je k nam
prišla z vetrom iz
Hrvaške in
Madžarske, zato je
tudi najbolj razširjena
v Pomurju oz.
severovzhodni
Sloveniji. V manjših
lokalnih točkah pa se
že pojavlja po vsej
državi.

Tretjič veselo na
Tuševem
Tokratni družinski vikend na zanimivi
turistični kmetiji se začne jutri s tabornim
ognjem in konča v nedeljo s kolesarskim
vzponom – Najbolj pestro bo v soboto
popoldne

Vin ska  Gora, 20. avgus ta – Na turistični kmetiji Tuševo bo ta vikend
potekal že tretji družinski vikend. Pripravljata ga Turistično društvo Vin-
ska Gora in Turistično informacijski center Velenje, pri izvedbi pestre-
ga programa pa bodo svoje prispevala tudi mnoga društva iz kraja in oko-
lice. 

»Turis tič no druš tvo Vin ska
Gora  s kme ti jo Tuše vo sode -
lu je  že  več  let,  z nji mi  smo
sode lo va li  tudi  v  času,  ko  še
nis mo pri prav lja li tra di ci o nal -
nih pri re di tev,  kot  je Dru žin -
ski  vikend  na Tuše vem.  To  je
pri jaz na  in pri jet na kme ti ja
na 608 met rih nad mor ske
viši ne.  Na  njej lah ko vsa kdo
pote ši svo je  želje; postre že jo
vam  z dob ro ta mi  po recep tih
naših  babic.  Kar 80 % vse ga,
kar  vam ponu di jo, pri de la jo
doma.  Tudi postrež ba  je pri -
jet na,  saj  dve nji ho vi dekle ti
svo je zna nje nad gra ju je ta  s
štu di jem  v turiz mu  in  že pri -
sko či ta  na  pomoč. Ima jo  lepo
ure je no šport no igri šče, oko -
li kme ti je  so čudo vi te spre ha jal ne  poti. Lah ko  se poda te  do narav ne -
ga kam ni te ga mos tu Velu nja  peč,  pa  do poto čka Sve te Luci je.  Od  njih
so čudo vi ti pogle di  na Kam niš ke  alpe, Šaleš ka doli na,  pa  vse  tja  do
Rogaš ke Sla ti ne,  če  je vre me ugod no.  Zrak  je gor ski, pri je ten, kme ti -
ja  pa  tudi  s svo jo arhi tek tur no podo bo  lepo  sodi  v  to oko lje  in  nudi odlič -
no počut je,«  nam  je  o kme ti ji,  ki  bo jut ri,  v sobo to,  in  tudi v nede ljo
gos ti la  vse,  ki  se  bodo odzva li vabi lu, pove da la člna i ca  TD Vin ska
Gora Ani ca  Drev. 

Dogo dek  ni  le  za dru ži ne
»Dogod ki,  ki  jih pri prav lja mo  v  teh  treh  dneh,  niso name nje ni  le dru -

ži nam,  ampak  prav  vsem,  ki  si želi jo doži ve ti  nekaj lepe ga,«  še  doda
naša sogo vor ni ca.  Vikend  se zač ne jut ri  ob 20.  uri  s tabor nim  ognjem.
Nanj lah ko pri de te  tudi  peš,  saj  bodo orga ni zi ra li pla nin ski  pohod  iz
Vele nja  in Vin ske  Gore,  ki  ga  bodo poma ga li izves ti čla ni pla nin skih
druš tev  iz  teh kra jev. »Raja li  bomo  pozno  v  noč,«  še izve mo.

Osred nji pri re dit ve ni  dan  bo  ta sobo ta. Dru žab no sre ča nje  se  bo  na kme -
ti ji Tuše vo pri če lo  ob 14.  uri. » Pri izved bi pro gra ma  nam  bo poma ga lo
več part ner jev; Druš tvo upo ko jen cev Vin ska  Gora  s svo ji mi šport ni mi
pri re dit va mi  in Šport no druš tvo  Lipje,  ki  bo  tudi pri pra vi lo  nekaj šport -
nih  iger.  Naše gasil sko druš tvo  bo sode lo va lo  z raz sta vo svo je opre me
in demon stra ci jo gaše nja goz dne ga poža ra, pri jez di la  bo konje ni ca  iz
Pire ši ce,  ki  bo ponu di la  tudi mož nost jez de nja  konj. Sode lo va lo  bo  tudi
kul tur no-pro svet no druš tvo,«  nam  še  poved Ani ca  Drev.  In  doda,  da  se
bodo  tudi  tokrat pred sta vi li mla di har mo ni kar ji,  med gos te  pa  se  bo
pome šal  škrat  Biser  s svo jo nagaji vost jo  in ponu dbo  za mla de obis ko val -
ce,  saj  je  ta  škrat glav ni vod nik  v Mla din skem TIC-u. Doga ja lo  se  bo  na
celi kme ti ji, pos kr be li  pa  bodo,  da  se  bodo zaba va li  vsi,  od  otrok,  ki  jim
pri prav lja jo  tudi pes tre ustvar jal ne delav ni ce,  do  vseh osta lih.  Na stoj -
ni cah  bodo ponu ja li doma če dob ro te …  Da  bo zaba va pra va,  bo  v noč -
nih  urah pos kr bel ansam bel » Kr  tk«,  in  to  v vsa kem vre me nu,  saj  bodo
na pri zo ri šču posta vi li  tudi  šotor.

V nede ljo  pa  bodo  ob 9.  uri zače li  še kole sar ski  vzpon  na Tuše vo. Zbir -
no mes to  bo  pri  domu kra ja nov  v Vin ski  Gori.

� bš

Ani ca  Drev: »Vsa ko  leto  se vabi lu

na Tuše vo odzo ve  več

obis ko val cev.« 



Barve nas
osrečujejo

Bar ve,  ki  nas obda ja jo  v nara vi, sta no va nju,  nam posre du je jo
dolo če ne infor ma ci je  in izža re va jo raz lič na občut ja.  Zato  je
pomemb no,  s kak šni mi bar va mi  smo ode ti. 

Bela bar va  je popol na bar va,  ki sim bo li zi ra čis tost,  red, lah kot -
nost, popol nost. Tera pevt sko  pa  bela bar va kre pi, sti mu li ra  in oči -
šču je celo ten ener gij ski sis tem.

Rume na  in oran žna  sta  topli bar vi son ca  in  ognja. Spo mi nja ta  nas
na son čni  vzhod  ali  zahod,  na okus ne sade že,  kot  so mare li ce,
man da ri ne, poma ran če.  Sta pri jet ni bar vi,  ki poma ga ta pre ma go -
va ti utru je nost. 

Rde ča bar va  je opti mis tič na  in vital na bar va aktiv no sti. Lah ko  jo
lju bi te  ali sov ra ži te,  ob rde či bar vi tež ko osta ne te rav no duš ni.

Mod ra bar va izra ža mod rost, inte li gent nost, nesmrt nost, nes -
konč nost, pod uhov lje nost. Pra vi jo  ji bar va  miru  in počit ka. Ugod -
no delu je  pri bolez nih migre ne, obo le lem  grlu, vro čin skih teža vah
in bole či nah  v hrb tu.

Vijo lič na bar va  je  zmes mod re  in rde če  ter delu je skriv nost no,
čarob no. Vijo lič na bar va dvi ga splo šno odpor nost orga niz ma  in kre -
pil no vpli va  na  srce  in plju ča.

Zele na bar va  je bar va zdrav ja, vpli va pomir je val no  na živ čni sis -
tem,  je učin ko vi ta  pri izčr pa nos ti.  Je zna me nje urav no te že nos ti. Tele -
su  daje  novo  moč.

Bar ve  nam lepša jo življe nje, kre pi jo  čute  in  duha.  Tako  da,  ko
bos te bar va li sta no va nje  ali fasa do,  se posve tuj te  s pra vim moj -
strom.  Naj  vas  vaša bar va osre ču je.

� bm
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Odpiramo novo oglasno rubriko, ki vam bo

gotovo olajšala življenje in vaše sanje

spremenila v dejanje. Dajemo vam namreč ključ

do pravih mojstrov. Z njim si boste gotovo znali

odpreti prava vrata. Koristne in pravočasne

informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo

življenje, olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo

zato tale VEDEŽ vaš prijatelj in vaš vodnik. Naj

vas pripelje do pravih rešitev in ljudi pravih.

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike - VEDEŽ.
Seznanite naše bralce z vašimi uslugami. Info 03 898 17 50

Traj ni ce  v
okras nem  vrtu

So rast li ne,  ki ras te jo  in  nam kra si jo oko li co  doma  več  let. Sadi -
ko kupi mo  le  enkrat,  ta  pa  potem ras te  in  se raz ra šča. Trajnice so
zani mi ve  so pre ko cele ga  leta,  ko cve ti jo  in  ko  ne cve ti jo.  Pri veči -
ni traj nic nad zem ni  deli  v jese ni odmre jo, spo mla di  pa rast li ne
ponov no buj no pože ne jo.

Za vzgo jo  niso zah tev ne  in uspe va jo  v raz lič nih življen jskih raz -
me rah. Neka te re ima jo  rade son čno  lego, dru gim ustre za  bolj sen -
čno področ je,  ene  bolje uspe va jo na hlad nej ših  in  bolj vlaž nih ras -
ti ščih,  pa  tudi takš ne  so,  ki  za  rast potre bu je jo  le  vodo (sto je čo  ali
teko čo).  Izbor okras nih traj nic  je  zelo  bogat  in pes ter, vsa ko  leto
pa  se  jim pri dru žu je jo  nove  in  še  lepše vrs te.

Traj ni ce  so nepo greš ljiv  del  lepo ure je ne ga  doma.  Jesen  je pra vi
čas,  da  jih posa di mo.

� bm

Globinsko čiščenje
Glo bin sko čišče nje vsa ke ga obla zi nje ne ga pohiš tva  je zago to vo zah tev no opravilo,

ki zah te va pro fe si o nal na čis ti la, stro je  ter zna nje.  Zakaj  bi  po nepo treb nem izgub -
lja li dra go ce ni  čas  ter ener gi jo,  če lah ko pokli či te pra ve ga moj stra,  ki  to nare di
names to  vas. Pro fe si o nal no oči šče na sedež na gar ni tu ra,  kavč,  fotelj  ali obla zi njen
kuhinj ski  in pisar niš ki  stol  ter avto mo bil ski  sedež,  bodo izgle da li  kot  novi.

Pred nos ti glo bin ske ga čišče nja so: prši ce  in drob ni  prah  se  v celo ti odstra nijo, bar -
ve  so osve že ne, sle do vi ciga ret ne ga  dima  so odstra nje ni, tka ni na  dobi pri je ten  vonj
in  je zašči te na  pred ponov nim nabi ra njem uma za ni je. Glo bin sko čišče nje tra ja
manj  kot  eno  uro. 

Pro fe si o nal no glo bin sko čišče nje pri po ro čamo  vsem  in  vsaj  enkrat let no.  � bm



Vele nje, 13. avgus ta –  Bil  je  petek,
pa  še 13.  dan  v mese cu  za povr hu.
Orga ni za tor ji kon cer ta legen de slo -
ven ske glas be  Ota Pest ner ja so
čaka li,  kaj  bo nare di lo  ta  dan
muhas to polet no vre me  vse  do 13.

ure,  ko  so  se mora li odlo či ti,  da
kon cert  iz atri ja Velenj ske ga gra du
pre sta vi jo  v dvo ra no  doma kul tu re.
Da odlo či tev  ni  bila sla ba,  je poka -
zal  obisk kon cer ta –  v dvo ra ni  je
zve čer  več  kot odlič ne mu kon cer -
tu pri sluh ni lo oko li 250 lju bi tel jev
glas be,  na gra du  bi  jih lah ko  v  atrij
»spus ti li«  le oko li 130. 

Oto Pest ner  je svo je  prve pos net -
ke nare dil  že  pri dva naj stih  letih  v

stu di u Radi a  Celje,  leta 1971  pa  s
pet naj sti mi  leti zma gal  na Slo ven -
ski popev ki  s pes mi jo Tri de set  let.  Ja,
tudi  to  nam  je  zapel,  saj  je  za velenj -
ski kon cert pri pra vil zani miv  in pes -
ter pro gram –  v  prvem  delu  je  ob

živi sprem lja vi šti rih mla dih vrhun -
skih glas be ni kov  odpel uspeš ni ce  z
raz lič nih glas be nih fes ti va lov, nada -
lje val  je  s pes mi mi nje mu lju bih
Beat le sov  in Elvi sa Pres leyj a. Vrhun -
sko.  V zad njem  delu  je  zapel  še
nekaj svo jih uspeš nic  iz pre te klih
let,  se  le dotak nil gospe la  in pred sta -
vil  tudi sklad be,  ki  bodo jese ni  izšle
na nje go vi  novi plo šči.  Doslej  jih  je
pod svo jim ime nom pos nel  že  več

kot 40,  še  nekaj  pa  s sku pi na mi,  v
kate rih  je sode lo val.  To  pove  vse!

Pod dob ri  uri dol gem kon cer tu
je  močan  aplavz glas be ni ke pri va -
bil  nazaj  na  oder. Zad nji  dve sklad -
bi  je dvo ra na spon ta no vsta la, plos -

ka la  in spod bu ja la glas be ni ke,  ki
so  jim pri ča ra li  lep pet kov  večer.
Tokrat tri naj sti ca  v datu mu  ni pri -
ne sla  nič sla be ga!

� bš

Ob kon cu kon cer ta  so obis ko val ci vsta li  in  s pet jem  in

plos ka njem nagra di li nas top,  ki  je  vsem  v dvo ra ni pole pšal

pet ek  13. 

Coprnica
Kunigunda je z
Velenjskega gradu
prišla že pretekli
vikend – V soboto
bo tudi uradno
odprla svoj 13.
festival mladih
kultur

Letoš nji  petek 13.  kljub
copr niš ke mu obis ku  ni  bil  nič
kaj zlo vešč. Kon cert mla de
rock’ n’ roll sku pi ne Rol ling
Bas tards  s Koroš ke,  ki  je  še
pred urad no otvo rit vi jo 13.
fes ti va la mla dih kul tur Kuni -
gun da zaž iga la  v Mla din skem
cen tu Vele nje,  je obis ka la
sama graj ska copr ni ca Kuni -
gun da.  Vsem,  ki  jim  ’man’ ka
pun ka’,  je  na uvod nem kon -
cer tu uka za la zaba vo  brez
zavor  na  prav  vseh fes ti val -
skih dogod kih,  za kate re pri -
prav lja  še zad nje čarob ne
napo je  in praš ke. 

Tri je lju bi tel ji ener gič ne
glas be,  ki  so  se pove za li  v sku -
pi no Rol ling Bas tards,  so  pod
vpli vom Kuni gun di ne ga uro -
ka izved li  svoj dru gi kon cert
v Vele nju.  Prav  s svo jo drz -
nost jo, nev sa kda njost jo, ustvar jal -
nost jo, neob vlad lji vost jo  in
srčnost jo  so pones li Kuni gun di -
no spo ro či lo  med Velenj ča ne,  to
pa  se  letos gla si: pun ka  nam  man’ -

ka. Copr ni ca  namreč  letos  še
pose bej  vabi tis te,  ki  se želi jo upre -
ti vsa kda njos ti  in  se zdiv ja ti  ob

urba ni kul tu ri.  Na fes ti val skih kon -
cer tih, gle da liš kih pred sta vah  in
delav ni cah  bo  svak  našel  kaj  za

svo jo  dušo.  S pro gra mom  so
se orga ni za tor ji  že poh va li li,
urad na otvo ri tev,  ki  je vsa ko
leto  bolj spek ta ku lar na,  pa
je  še ved no skriv nost. 

Vod ja fes ti va la Dimit rij
Amon pra vi,  da  se  od jut ri
dalje naše mu mes tu  ne  bo
godi lo  nič  kaj mir no,  saj  bo
čarov ni ca Kuni gun da  zares
zače la zaž iga ti potr plje nje
sta rej ših  in  srca mlaj ših. » Z
boga tim pro gramom  na šte -
vil nih urba nih loka ci jah mes -
ta Vele nje  se  bo Kuni gun da
s potr plje njem sta rej ših zaba -
va la  celih  devet  dni. Mla da
srca  pa  bodo nav di ho va li šte -
vil ni umet ni ki,  tako glas be -
ni, gle da liš ki, mul ti me dij ski
kot  tudi ples ni. Glas be ni pro -
gam  bodo zači ni li  Stroj
machi ne,  Let 3, Demo li ti on
gro up, Kata le na,  S. A. R. S.,
Bam bi Moles ters,  Emkej,
Inter cep tor  in  še  kdo.  V
sobo to,  ko  se  nam  ob 21.uri
obe ta otvo ri tev,  pa  bo čarov -
ni ca Kuni gun da  v slo gu
današ nje mla di ne obis ko val -
cem  vrgla  srčno molo tov ko  s
celot nim pro gra mom,«  je  še
ved no izzi va len Dimit rij. » -
Ste mis li li,  da pozna te Kuni -
gun do?  O  ne,  letos  je  ne pre -
po zna mo  niti  v Mla din skem
cen tru Vele nje!« 

Upaj te  si  v druž bi naj bolj -
še fes ti val ske eki pe  in naj bolj pun -
ker ske copr ni ce spo zna ti Kuni -
gun do!

�
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Koliko širine
skozi ožino
Aleš Ojsteršek

Dru žab no doga ja nje  v Šaleš ki doli ni  že vrs to  let pomemb no kro ji -
jo raz lič ni fes ti val ski sklo pi.  Od Polet nih kul tur nih pri re di tev,  ki  se
pri bli žu je jo tri de se tim,  do šte vil nih dru gih,  ki  se  jim  od  leta  do
leta pri klju či  še kak šen  nov,  sklop  ali  kar fes ti val.  Tako  je,  če
pogle da mo Vele nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki.  V zad njih deset -
let jih  se  je  tako vzpo sta vi la zavid lji vo šte vilčna  raven raz lič nih
doga janj.  To  brez dvo ma napo ve du je dvo je, nada lje va nje ras ti šte -
vi la tis tih,  ki  se  bodo odlo ča li poklic no  pot nada lje va ti  v kul tu ri,
ter  rast šte vi la obis ko val cev  na  teh pri re dit vah. Obo je mu  smo pri -
ča,  nova delov na mes ta  so  v  tej pove za vi ustva ri li  v  vseh  treh obči -
nah  ob  reki  Paki,  rast šte vi la obis ko val cev pri re di tev  pa  prav  tako
kaže jo  vsi.  Še  ena pomemb na zna čil nost obsta ja; pro duk ci ja le -
teh  je  v tes ni pove za vi  z jav ni mi sred stvi.  Brez pod po re jav nih pro -
ra čun skih sred stev  sta kul tur na pro duk ci ja  in post pro duk ci ja  na
trgu nezmož ni pre ži vet ja. 

Dogod ki,  ki  so osta li  brez pod po re jav nih  financ  ali  se  jim  ni  dala
pol na pri lož nost,  da doka že jo svo jo doda no vred nost  in  jih pos ta -
ne jo pomemb ne je delež ni,  so  bili krat ke ga  daha.  Jazz fes ti val  in
Design  of  Love  sta  že  bili  dve takš ni izkuš nji.  Menim,  da  je Vele nje
vsaj  z dru go izgu bi lo pri lož nost,  da  se zavr ti  v viš jih obra tih. Rav no
zato  je toli ko pomemb ne je,  da  se  ob  bok vsa ko krat nim doga ja -
njem ved no zno va vzpo sta vi  tudi pre miš lja nje  o šir šem okvi ru  in
pome nu.  To zago tav lja  most  med ustvar jal nost jo  in urba nim real -
nim vsa kda nom.  Vsak  si  namreč  želi žive ti  v oko lju,  kjer  je ustvar -
jal nost mož na  in zaže le na, ven dar le  pa  je bivanj ski  tok usmer jen
tja,  kjer  je ustvar jal nost  tudi mož no rea li zi ra ti  in žive ti. 

Iz  tega zor ne ga  kot  in  ob pred po stav ki,  da ustvar jal nost  a pri o ri
obsta ja, lah ko osvet li mo vpra ša nje: kak šne meha niz me  nam  v  tej
sme ri ponu ja vsa kdan. Lokal na skup nost  MO Vele nje  se  je  v zad -
njem obdob ju moč ne je opri je la jav nih raz pi sov  na raz lič nih
področ jih,  s kate ri mi spod bu ja sode lo va nje jav nos ti. Dru gi meha -
ni zem  v  tej sme ri  so raz lič ni nabi ral ni ki orga ni za cij, druš tev, poli -
tič nih  strank,  kamor  smo vab lje ni,  da posre du je mo ide je, nek do
pa  bo  potem odlo čil,  kaj  in  kako  z  njo. Tre tja ustvar je na  pot pove -
zo va nja ustvar jal nih poten ci a lov  in raz vo ja druž be  je  v pova bi lih  k
soob li ko va nju raz lič nih lokal nih raz voj nih stra te gij.  V obdob ju
zad njih  dveh  let  smo  se  v obči ni sre ča li  s turis tič no, mla din sko  in
obče stra teš ko velenj sko raz voj no stra te gi jo. Četr ta  pot,  ki  jo  vidim,
pa  so raz lič ne zaseb ne pobu de zain te re si ra nih civil no druž be nih
sku pin,  ki  ožje sle dijo raz lič nim skup nim  ciljem. 

Vse  to govo ri  o odpr to narav na ni (velenj ski) druž bi, ven dar  pa  prav
nič  ne  pove  o  tem,  ali obsta ja odpr tost  v  vsej nje ni širi ni  ali  zgolj  v
frag men tih. Kri ti ki  so  tukaj jas ni,  ko pra vi jo,  da  je pra vi  in odlo če -
val ski  kanal  zgolj  eden,  pelje  pa sko zi glav na mes tna vra ta.  Temu
kana lu oči ta jo sla bost,  in  sicer teža vo vidi jo  v  tem,  da  se  kanal
korint sko  zoža,  bolje  pa  bi  bilo,  ko  bi  šlo  zgolj  za oži no, nekak šen
pre liv, četu di Sci lo  in Karib do,  če upo ra bim  nekaj eks pre siv nos ti.
Napred ka,  ki  ga  je lokal na skup nost dose gla  v kul turi,  namreč  ni
mogo če spre gle da ti,  zato  bode  dvom,  ali  je  bil  podo ben poten ci al
pri mer lji vo raz vit  tudi  na dru gih druž be nih področ jih. 

Vem,  da  bo pri ha ja jo če pred vo lil no obdob je postre glo  z  novo zalo -
go  teh  in  onih dia gnoz  in recep tov  za lep ši  in  zdrav raz voj lokal -
ne ga oko lja. Mogo če  ne  bi  bilo sla bo,  da  si Kan di da ti pri do bi jo
kak šno dia gno zo  in  recept  še  od  zunaj,  konec kon cev  so  bili  tudi
v Korin tu  tako pamet ni. Pre kop  so  jim poma ga li zgra di li Fran co -
zi  in Madža ri.  Zdaj  vedo  tudi,  da  bi  bil šir ši donos nej ši.

�

Na letošnjem festivalu ne bo manjkalo dolgolasih glav, saj

je na sporedu še kar nekaj rock’n’rolla.

Stand  up  z  Ano Mari jo  Mitič
Pred ted nom  dni  je večer no ozračje  na tera si Kavar ne  Nova pope stri la komi čar -

ka, impro vi za tor ka, pia nist ka, lut kar ka  in štu dent ka medi ci ne  Ana Mari ja  Mitič. Spr -
va neko li ko zadr ža na velenj ska publi ka  se  je pro ti kon cu pred sta ve pre cej raz ži ve la.
»Velenj ča ni  ste  bili  nocoj  prav  fina publi ka.  Ker  sem  med nji mi opa zi la  kar  nekaj
sta rej ših,  sem  bila  sploh pre se ne če na,  da  so  se odzi va li. Pro ti kon cu  so  se  res vži ve -
li.« 

Mate ri al  za pred sta vo  je  nastal  že  pred  leti, vsa ke mu nas to pu  pa  Ana Mari ja pra -
vi,  da  doda  kaj nove ga  in tema ti ko pri la go di občin stvu.  Tako  smo  se lah ko  tokrat
nasme ja li  šalam  na  račun sam skih,  porok, reklam nih spo ro čil, fit ne sa  in  še  česa. 

Bodo ča zdrav ni ca  je  po nas to pu doda la: » Iz sve ta medi ci ne  me  je dobe sed no pote -
gni lo  v  svet teat ra  in tele vi zi je.  In  moram  reči,  tudi  tu  so dolo če ni paci en ti,  ampak
malo dru gač ne vrs te …« 

� vg

Ana Mari ja  Mitič  na  odru Kavar ne 

Oto Pest ner  je  spet doka zal,  da  je odli čen voka list. Njegove

sta re uspeš ni ce,  tuje zim ze le ne melo di je  in  nove sklad be –

vse  so nav du ši le!

Poznate Kunigundo?

Nos tal gi čen  večer  
z  Otom Pest ner jem



Polet ni pozdra vi
Čeprav  smo  se  v zad njih  letih raz va di li  in  na

polet nih pote pa njih  in dopus to va njih poš lje mo
več  SMS  in elek tron skih spo ro čil  kot raz gled nic,
se  teh, pri znaj te,  še ved no raz ve se li mo.  Tudi  v
ured niš tvu Naše ga  časa  in Radi a Vele nje  namreč
opa ža mo,  da vsa ko polet je dobi mo  nekaj  manj
raz gled nic,  a  še ved no  so.  In  še ved no  smo  jih
vese li.

Med tis ti mi,  ki
čis to niko li  ne
poza bi ta posla -
ti raz gled ni ce  s
polet nih pote -
panj,  sta novi -
nar ka Tat ja na
Pod gor šek,  ki
nam  je  letos
pisa la  iz Tur či je,
in radij ski teh -

nik  in mode ra tor Mit ja Čret nik,  ki  je  del polet ja
tudi  letos pre ži vel  v Nere zi nah. Seve da  sta  na kar -
ti ci,  ki  je pri spe la  iz  tega  med Velenj ča ni pri ljublje -
ne ga dopust niš ke ga mes ta, pod pi sa na  Mič  in  Peč,
torej  tudi  Peter Groz nik,  ki  je  tudi  naš sode la vec. 

Vese li  smo  tudi raz gled nic,  ki  nam  jih  z dopus -
tov  in poto vanj poši lja te  naši bral ci  in poslu šal ci.
Tudi  teh  se  je  v zad njih ted nih nabra lo  kar  nekaj.
A  jih  bo ved no  manj.  Ni  kaj, polet je  se izte ka.

Dopus ti  tudi.  Čeprav  še  ne  za  vse.
Tudi  v  naši  hiši  ne. 

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. KATY PERRY feat. SNOOP
DOGG - California Gurls
2. CHATEAU - Le s teboj
3. SCISSOR SISTERS - Fire
With Fire

California Gurls (oziroma Girls)
je ena največjih uspešnic
letošnjega poletja. Popularna
pevka Katy Perry je z njo
potolkla vse rekorde
poslušanosti na
ameriških
radijskih
postajah takoj
po izidu skladbe
maja letos.
Skladba je hkrati
tudi prvi single z
njenega drugega
studijskega
albuma Teenage
Dream, katerega
izid je napovedan za
24. avgust.
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G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

ARSOV  vs
HOU SE MO U SE
Pro duk cij ska  hiša  RED ( v dis tri bu ci ji
Nika,  d.  o.  o.)  na radij ske pos ta je poši -
lja ples ni  remix pes mi Daj te, daj te  z
zgo ščen ke  ARSOV: ETNO TRO NI KA.
Remix  je  delo pri zna ne ga slo ven ske ga
pro du cen ta  in glas be ni ka Hou se mo u -
sa.  Poje  Lara Baru ca, gos tu jo či voka -
list  je Mar ko Pre želj.

DRE VO RED
Novo meš ka zase dba Dre vo red,  ki  se
je  lani  ob tri de se ti oblet ni ci svo je ga
nastan ka  po dvaj se tih  letih vrni la  na
glas be no sce no  z albu mom Deka de,
pred stav lja  novi sin gl  s  tega albu ma.
Po uvod nem sin glu Polet na  noč  in
uspeš ni ci  Daleč  od pono re le ga sve ta
je  to sklad ba  z naslo vom  To  bila  bi lju -
be zen ska  pesem.

NEVEM BER1
Zase dba NEVEM BER1  je  letos zako ra -
ka la  na slo ven sko glas be no pri zo ri šče
s sin glom  Halo,  takoj  zatem  pa  še  s
prven cem Him ne, hval ni ce, molit ve,
cif re, voja ki  in dis ko.  Pred krat kim  so
se vrni li  s fes ti va la  Polish Wood stock,
ki  je pote kal pre te kli  vikend  na  meji
med Nem či jo  in Polj sko, ude le ži lo  pa
se  ga  je  kar 450.000 lju di.

POP  DESIGN
Ob 25-let ni ci delo va nja  bodo izda li
novo stu dij sko plo ščo,  na kate ri  bo
tri najst  skladb,  od  tega  osem  novih.
Prvi sin gl  z  nove plo šče  je sklad ba
Srce  iz čre pinj. Hkra ti vabi jo  na veli -
ki kon cert  v Kri žan ke 17. sep tem bra,
kjer  bodo sku paj  z gos ti zaznamovali
četrt sto let ja delo va nja  na glas be ni
sce ni. 

PTUJ 2010
Na Ptu ju  bo jut ri,  v  petek, 20. avgus -
ta, pote kal  že 41. slo ven ski fes ti val
doma če zabav ne glas be  Ptuj 2010.
Letos  se  je  na raz pis pri ja vi lo 25 izva -
jal cev, žiri ja orga ni za tor ja  pa  je  na kon -
cu izbra la  enajst ansam blov,  ki  se  bodo
pred sta vi li  vsak  s  po dve ma sklad ba -
ma. Fes ti val  bo nepo sred no pre na ša -
la  tudi naci o nal na tele vi zi ja.

Seal šes tič
47-let ni bri tan ski glas be nik  Seal  bo jese ni obja vil

svoj šes ti stu dij ski  album  z naslo vom  Seal 6: Com -
mit ment.  Še  pred  tem  bo  mož zna ne mane ken ke Hei -
di  Klum pred sta vil  prvi sin gl, bala do  z naslo vom
Secret,  s kate ro  bo napo ve dal  izid  nove plo šče. Glas -
be nik  iz Lon do na,  ki  je  v svo ji dvaj set let ni kari e ri
osvo jil  že  tri gram my je,  se  je ponov no odlo čil  za sode -
lo va nje  s pro du cen tom Davi dom Fos ter jem,  ki  je  leta
2008 sode lo val  pri nastan ku nje go ve ga albu ma  Soul.
Seal  je  v svo ji glas be ni kari e ri  sicer pro dal  že  okrog 15
mili jo nov izvo dov svo jih albu mov.

Fer ry je va Olym pi a
Z  novim albu mom Olym pi a  se  na glas be no sce no

vra ča legen dar ni  Bryan Fer ry.  Na albu mu,  ki  bo  izšel
26. oktob ra,  bo  deset  skladb, vključ no  z dve ma pre -
de la va ma –  Song  To  The  Siren  Tima Buc kley a  in  No
Face,  No  Name sku pi ne Traf fic. Pri hod albu ma,  ki  bo
izšel  tri  leta  po Fer ry je vem zad njem odlič nem albu -
mu Dyla nes qu e, napo ve du je sin gle  You  Can Dan ce.
Prvič  po anto lo gij skem albu mu  For  Your Plea su re  iz
leta 1973  so  se Fer ry ju  pri sne ma nju pri dru ži li čla ni

nje go ve nek da nje zased be Ro xy  Music  - Bri an  Eno,
Phil Man za ne ra  in  Andy  Mackay.  Poleg  teh  je  pri
nastan ku albu ma sode lo va lo  še  nekaj emi nent nih gos -
tov,  kot  so  David Gil mo ur,  Nile Rod gers, Fle a,  Johnny
Green wood  iz sku pi ne Radi o he ad,  Mani (Sto ne  Roses,
Pri mal Scre am), Mar cus Mil ler, Gro o ve Arma da  in
Scis sor Sis ters.

The  Boss  na fil mu
Na 35. med na rod nem film skem fes ti va lu  v Toron -

tu  bodo 14. sep tem bra pre mi er no pred va ja li doku -
men tar ni  film  o sne ma nju albu ma Bru ce a Spring stee -
na Dark ness  On  the  Edge  Of  Town  iz  leta 1978. Doku -
men tar ni  film  je reži ral  Thom Zim ny,  ki  je  s Spring -
stee nom  že sode lo val  na šes tih pro jek tih  in  za  film
Bru ce Spring steen  and  the  E Stre et  Band:  Live  in
New  York  City  je  leta 2001  tudi pre jel pres tiž no nagra -
do  emmy. Zim ny  je  v  novem fil mu  zbral  še niko li
objav lje ne pos net ke  vaj  in sne manj  v stu di u,  ki  so  bili
pos ne ti  med leto ma 1976  in 1978,  ko  je Spring steen
želel pono vi ti  uspeh,  ki  ga  je dose gel  z albu mom  Born
to  Run  iz  leta 1975. Veči no pes mi  na albu mu  je  The

Boss pos nel  s
celot no zased bo
takoj,  ko  so  bile
napi sa ne.

Tri najst nomi na cij  za Lad y
GaGa

Pop zvezd ni ca Lad y  GaGa  si  je  letos pri slu ži la  kar
13 nomi na cij  za MTV-je vo nagra do Vide o  Music
Award ( VMA)  in  s  tem posta vi la  rekord  v 27-let ni
zgo do vi ni pode lje va nja  teh  nagrad.  Je  tudi  prva glas -
be ni ca,  ki  je  v  isti kate go ri ji ( za naj bolj ši vide os pot
leta), nomi ni ra na  kar  z dve ma spo to ma  - Tele pho ne
in  Bad Roman ce. Lad y  GaGa sle di Emi nem  z deve -
ti mi nomi na ci ja mi. Pode li tev  nagrad  bo 12. sep tem -
bra  v dvo ra ni Noki a The a ter  v  Los Ange le su.

Sanja Mli nar  in  VOX  v
Šmart nem  ob  Paki

Minu li  petek  jo  je orga ni za tor jem 4. polet ne ga fes -
ti va la  v Šmart nem  ob  Paki zagod lo vre me. Mora li  so
odpo ve da ti otvo ri tev fes ti va la  in nas top sku pin  Orlek,
Up'n'downs  in Pre pro sto  črni. Odprt je fes ti va la  je
tako pre stav lje no  na  to nede ljo, 22. avgus ta,  ko  se bos -
ta  ob 19.00  uri  v pri me ru lepe ga vre me na  na pri re dit -
ve nem pro sto ru  ob  Hiši mla dih,  v pri me ru sla be ga
vre me na  pa  v Kul tur nem  domu, občin stvu pred sta vi -
la  Big  Band  VOX  in pev ka  Sanja Mli nar.

Big  Band  VOX  je  na  novo usta nov lje na zase dba,  ki
je zače la delo va ti  pred dve ma mese ce ma. Čla ni pri -
ha ja jo  iz raz lič nih kra jev Slo ve ni je,  a  so  vsi  tak o  ali dru -
ga če pove za ni  z Vele njem.

Sanje Mli nar  pa  ni potreb no pose bej pred stav lja ti.
Zače la  je  kot maj hna dekli ca  na otroš kih fes ti va lih, kas -
ne je  pa izda la šti ri samo stoj ne pro jek te, sode lo va la  s
šte vil ni mi pri zna ni mi avtor ji  in izva jal ci  ter pre je la
več  nagrad  na raz lič nih fes ti va lih. Zad nja  leta delu je
v zased bah  Bit  in Kat ri nas, nas to pa  pa  tudi samo stoj -
no  ali  kot gost ja raz lič nih orke strov  ter delu je  kot stu -
dij ska glas be ni ca. 

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Gadi - Tebe čakam 
2. Domen Kumer s prijatelji - Adijo ljubica 
3. Modrijani - Žito 
4. Ansambel Roka Žlindre - Moj Pepi 
5. Zaka pa ne - Pridi nazaj 
6. Mitja kvintet - Bela laboda 
7. Iskrice - Šepni mi prav potiho 
8. Karavanke - Jurijev sm'n 
9. Unikat - Dovolj mi je 
10. Štirje kovači - Sprašujejo kak' dolgo še 

… več  na:  www.radi o ve le nje. com



Mali  Monet
Kie ron Wil li am son  iz Hol ta  v Veli ki Bri -

ta ni ji  si  je  več  kot pri slu žil  naziv  Mali
Monet.  Še  pred svo jim  osmim roj stnim
dnem,  ki  ga  je  imel  konec juli ja,  je mla di sli -
kar  v  pol  ure pro dal  vseh svo jih 33 umet -
niš kih  del  za  več  kot 180  tisoč  evrov.  A
Kie ron  še  pred dvema  letoma  ni  kazal zani -
ma nja  ali nadar je nos ti  za sli ka nje. Nena do -

ma  ga  je nav du ši la pokra ji na Devo na  in Corn wal la,  ki  ju  je obis kal
z dru ži no,  in  začel  je sli ka ti  po spo mi nu.  Z  nekaj  vaje  je pos tal pra -
vi  mali sli kar ski moj ster, zbi ra te lji  po  vsem sve tu  ga hva li jo  kot ene -
ga naj bolj ših sodob nih bri tan skih umet ni kov. Nje go va  dela  so  tako
zaže le na,  da  so  se zbi ra te lji  iz Ari zo ne,  New Yor ka  in Juž ne Afri ke
pred gale ri jo,  kjer  je nazad nje pote ka la draž ba nje go vi  del, uta bo ri -
li  že 48  ur  pred otvo rit vi jo raz sta ve. Kie ro no ve sli ke  so  bile  v tre nut -
ku raz pro da ne,  za  kar  so pos kr be li  še tele fon ski ponu dni ki  iz Toki -
a, Kana de, Nem či je  in celot ne Veli ke Bri ta ni je.  Za posa mez no sli -
ko  so kup ci odšte li  od 2230  do never jet nih 9770  evrov.

Naš li  dva  tisoč  let  star kova nec
Med izko pa va nji  na seve ru Izra e la  so arhe o lo gi odkri li  redek  zlat kova nec,  ki  je  bil sko van  pred  več

kot dve ma tisoč let je ma,  leta 191  pred  našim štet jem. Kova nec teh ta sko raj 27,71 gra ma ( kar  je pra va
red kost,  saj  je obi čaj na  teža sta ro dav nih zla tih kovan cev oko li 4,5 gra ma).  Po bese dah pris toj nih  je  lep
in odlič no ohra njen,  bil  pa  naj  bi  tudi naj bolj vre den kova nec,  kar  so  jih  kadar  koli odkri li  med arhe o -
loš ki mi izko pa va nji  v Izra e lu. Sko va li  so  ga  v egip tov ski Alek san dri ji  v  času vla da vi ne Pto lo me ja pete -
ga.  Na arhe o loš kem naj di šču  Tel  Kedeš bli zu  meje  z Liba no nom  so  ga odkri li ame riš ki arhe o lo gi  z uni -
verz  v Michi ga nu  in Min ne so ti. Izko pa va nja  na  tem naj di šču  so zače li  leta 1997,  pri  tem  pa  so odkri -
li ostan ke eli ke ga per zij sko-gr ške ga poslo pja.

Začudenje
Ne vem, zakaj nekateri
direktorico Vegrada še
vedno imenujejo »prva
dama«?!

Reševanje
Res je nastopil čas za
vlaganje. Eni vlagajo
kumarice, drugi
kandidature za župane
in druge lokalne
politike. Živila, ki jih
vlagamo, se običajno
manj kvarijo.

Plodni vrtički
Nekateri so se sprva
pritoževali, da na
prvem urejenem
vrtičkarskem
»posestvu« zemlja ni
najbolj plodna. Očitno
ni tako. Saj naj bi
dobro pognala tudi
večnamenska hiška.

Potreben dom
Kljub nekaterim
pomislekom v Topolšici
nov gasilski in
večnamenski dom res
potrebujejo. Predvsem
gasilski. Da jim ne bo
treba spuščati gum na
novem gasilskem
vozilu. Ker je bojda
»kravca« višja od stare
»štalce«.

Na dveh bregovih
V Velenju pridno
obnavljajo mostove prek
Pake. A Velenje bo še
vedno razdeljeno na
dva bregova. Občasno
na še več.

Reševanje
Če že ne morejo
Vegrada, bi radi
Velenjčani rešili vsaj
vilo Bianco. Skladno z
njeno namembnostjo –
čim bolj kulturno.

Raziskovalci
Na našem območju
poteka tudi letos
raziskovalni tabor.
Udeležencem želijo
organizatorji zagotoviti
čim boljše pogoje za
delo. Da že za mlade
ne bi veljajo, da za
raziskovalno dejavnost
pri nas ni posluha.

Pomoč
Tudi v primeru Vegrada
se je pokazala velika
solidarnost ljudi.
Delavcem te družbe so
na pomoč res priskočili
mnogi. Vegradu
samemu pa bi menda
lahko pomagal le še
bog.

Nič več po domače
Tudi v Velenju pri
plakatiranju ne bo šlo
nič več po domače. Pri
etiketiranju pa menda
še.
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� V Šaleku smo v
soboto srečali tudi berača.
Pričaral naj bi starotrško
vzdušje. Žal podobne
prizore, a prav nič
zgodovinske, vse pogosteje
srečujemo na slovenskih
ulicah. Tudi velenjskih. Da
jih le ne bi bilo še več.

� Brigita Verboten, ki sicer v
službi skrbi za to, da delavci dobijo
malico, očitno še v prostem času
ne more popolnoma brez dela. Tudi
na srečanju lovcev in kmetov na
Lubeli je bila zaposlena. A na sliki
ne izgleda ravno zadovoljna … Čvek
je prepričan, da zato, ker jo je v
objektiv ujel ravno v trenutku, ko
je iz posode zajemala zadnje
zajemalke okusnega golaža … 

Pravijo, da gob še ni toliko, kot bi si jih
nekateri želeli. »A če si pravi gobar, jo najdeš

in tudi nadvse
zanimive trojčke
oziroma četverčke,«

pravi Jože
Hribernik, v
mladosti
odličen

rokometaš. Ne
zna si predstavljati

prostega časa brez
hoje po gozdu in
iskanju tega
gozdnega sadeža. 

Kazen  za
pre kli njan je

Če  ste  eden tis tih,  ki  radi izre če jo kak šno
krep ko, pazi te,  kje hodi te.  V sever ni Ita li ji  je
namreč mes te ce Varal lo Sesi a,  kjer  so  se odlo -
či li,  da  bodo kaz no va lo pre kli njan je. Toč ne je;
župan Gian lu ca Bon na no  je uve del viso ke
kaz ni  za pre kli njan je.  Kdor  bo pre kli njal  v
jav nos ti,  bo  moral  za  ta pre kr šek odšte ti  sto
evrov,  za pre kli njan je  v nav zoč nos ti mla do -

let ni kov  pa  je zagro že na  celo dva krat viš ja  kazen.  Župan  je pojas nil,  da
se  je  za uved bo kaz ni odlo čil,  ker  se ljud je  vse pogos te je izra ža jo vul -
gar no  in pre kli nja jo Kato liš ko cer kev  ter nje ne sim bo le. »Feno men pre -
kli njan ja  je nuj no tre ba ome ji ti,«  je  dejal.  A  če  ste mis li li,  da  je  župan
edi ni,  ki  ga pre kli njan je  moti,  ste  se zmo ti li. Juni ja  je  v kra ju  Zeri  v
Tos ka ni pote kal osem ki lo me tr ski spre vod  več  sto ver ni kov,  ki  so  tako
žele li spod bu di ti Ita li ja ne,  naj  ne pre kli nja jo.

Poljub lja li
so  se

Se spo mi nja te foto gra fi je,  ki  jo  je pos -
nel  Alfred Eisen staedt  in  je  bila objav -
lje na  v revi ji  Life? Mor da  ste  vsaj  že
sli ša li  zanjo;  gre  za foto gra fi jo,  ki Ame -
ri ča nom sim bol no pred stav lja zaklju -
ček dru ge sve tov ne voj ne  in  na kate -
ri  se  z mor nar jem poljub lja medi cin -
ska ses tra.  No, vse ka kor  se  te foto -
gra fi je spo mi nja jo zalju blje ni  pari,  ki
so  se zbra li  na slav nem new yo r škem
Times Squ a ru.  In  kaj  so poče li?  Še
enkrat  so upri zo ri  poljub! Isto vet nost
dekle ta  na foto gra fi ji  je  bila  sicer nezna -
na  vse  do kon ca 70.  let,  ko  je  Edith

Shain  sama pisa la Eisen staed tu  in  mu
raz kri la,  da  je  prav  ona medi cin ska ses -
tra, uje ta  na foto gra fi ji  s 14. avgus ta
leta 1945.  V tis tem  času  je dela la  kot
ses tra  v  eni od new yo r ških bol niš nic.  V
letoš njem  letu  pred  nekaj mese ci  pa  je
slav na medi cin ska ses tra umr la  v 92.
letu sta ros ti.  Ob  tem  pa revi ja  Life  še
ved no  ni uspe la iden ti fi ci ra ti mor nar ja,
ki  je  Edith zasu kal  in polju bil. Poja vi lo
se  je  kar  nekaj moža kar jev,  ki  so trdi li,
da  so  prav  oni tis ti,  ki  so medi cin sko
ses tro polju bi li  ob dne vu zma ge.  A izka -
za lo  se  je,  da nih če  ni  bil pra vi.

Člo veš ka domi na
Če  je  narod,  ki  brez  težav podi ra rekor de  v podi ra nju člo veš kih  domin,  potem  je  to goto vo kitaj -

ski.  A šte vil ka prav za prav  ni  tako veli ka. 10.276 lju di  se  je zbra lo  v Ordo su  in podr lo sve tov ni  rekord  v
naj več ji člo veš ki veri gi  domin. Sode lu jo či,  med kate ri mi  so pre vla do va li štu den ti,  so  v postav lja nju nove -
ga mej ni ka sede li pre kri ža nih  nog  in  eden  za dru gim  legli  na  hrbet. Pada nje rekor da  je tra ja lo  dobro  uro  in
20  minut. » Samo vzbur je nje,  da  sem  ena  izmed sode lu jo čih  pri postav lja nju sve tov ne ga rekor da,  me  je pri te -
gni lo  k sode lo va nju,«  je pove dal  Li Šja o don,  prvi  v veri gi.  Eden  od orga ni za tor jev  pa  je  dejal,  da  je  bilo  ta never je -
ten pod vig  zelo tež ko dose či, ven dar  so  bili pre pri ča ni,  da  se lah ko vpi še jo  v zgo do vi no.  In  jim  je uspe lo. 
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Velenj ska Rde ča dvo ra na  je  bila
v  petek, sobo to  in  v nede ljo prejš nji
teden  v zna me nju moč ne ga med -
na rod ne ga tur nir ja.  Na  njem  je nas -
to pi lo  kar  šest  ekip.  Poleg gos ti te lja
Gore nja Vele nja  kar  tri naj bolj ša
moš tva svo jih  držav  v prejš njem
prven stvu.  Ob slo ven skem prva ku
Celju Pivo var ni Laš ko  še švi car ski

Kadet ten  in sara jev ska Bos na,  prvak
BiH, sode lo va la  pa  sta  tudi  Nexe  iz
Našic, pod pr vak Hrvaš ke,  ter Trem -
blay, tret je u vr šče no moš tvo Fran -
ci je.

Eki pe  so raz de li li  v  dve sku pi ni.
Velenj ča ni  so  v svo ji naj prej nad -
igra li Hrva te  z 38 : 31,  v tek mi  za
prvo mes tu  v sku pi ni  pa  so ugna li

še Trem blay,  prav  tako pre prič lji vo
(36 : 32). 

Tek ma  s Fran co zi  je  bila naj bolj
'vro ča'  od  vseh. Odlo ča la  je  o prva -
ku sku pi ne  in  kdo  bo  igral  v fina lu
s šti ri krat nim švi car skim prva kom.
Na  njej  je  bilo  kar 40  minut izklju -
či tev (Gore nje 12  minut, Trem blay
18),  poleg  tega  pa  je  eden  od fran -

cos kih igral cev
moral  med gle dal -
ce  že  v 46. minu ti
zara di gro be ga pre -
kr ška  nad Rokom
Šimi čem.  

V nedelj skem
final nem veče ru  so
tako zaslu že no zai -
gra li Velenj ča ni  in
Švi car ji,  prvak dru -
ge sku pi ne,  v kate ri
so raz oča ra li celj ski
roko me ta ši,  ki  pa
pra vo for mo
(podob no  kot  tudi
Velenj ča ni) pri ča -
ku je jo  pred  samim
začet kom nove ga
držav ne ga prven -
stva.  V Vele nje  so
pri šli  brez poško do -
va nih Edvar da Kok -
ša ro va in vra tar ja
Aljo še Rezar ja,  po
prvi tek mi  pa  se  je
poško do val  še Uroš
Zor man,  zato  je  v
pre os ta lih  dveh tek -

mah poči val.  V nepo pol ni zased bi
so  bili  tudi doma či. Manj ka la  sta
prav  tako poš ko va na Kle men Ceh -
te in vra tar Ivan Gajič,  zato  je  nekaj
minut  igre  dobil  tudi mla di vra tar
Nejc Brglez.

Tudi  na final ni tek mi  so  bili igral -
ci Gore nja  zelo moti vi ra ni.  Spet  je
bilo nji ho vo glav no orož je  zelo boje -
vi ta  igra  v obram bi  in nasprot ni
napa di,  v kate rih  sta  še zlas ti bles -
te la hit ra Rok Gol čar in Rok Šimič.
Sku paj  sta dose gla  kar polo vi co
vseh zadet kov (Gol čar 12,  Šimič 7,
od  tega  pet  s sed mih met rov). » Brez
gara nja  v obram bi  in natanč nih
podaj vra tar ja  ter soi gral cev  ne  bi
mogel  biti  tako učin ko vit,«  je skrom -
no  dejal  po tek mi Gol čar.  Na tur nir -
ju  pa poka zal,  da  bo dosto jen
nasled nik Iva na Čupi ća, hrvaš ke ga
repre zen tan ta,  ki  je  iz Vele nja  odšel
v boga ti nem ški Loe ven. 

Švi car ji  so  bili Velenj ča nom ena -
ko vred ni  le  v  prvih minu tah,  ko  so
tri krat poved li  za zade tek.  Ob pol -
ča su  so ime li doma či  tri zadet ke
pred nos ti.  V nada lje va nju  pa
nasprot ni ku  niso dovo li li,  da  bi  se
jim pri bli žal  na  več  kot  dva  gola
zaos tan ka,  sami  pa  so  mu  kar nekaj -
krat  ušli  za  pet.  Pred kon cem tek me
so igral ci Kadet tna pos ku ša li nemo -
go če. Names to vra tar ja  so  na igri šče
posla li sed me ga igral ca.  Toda doma -
če igral ce  tudi  to  ni usta vi lo  v nji -
ho vi  zelo dob ri  in nav du šu jo či  igri.
Že  pred  tem  so zade va li  z igral cem
in   celo  z dve ma  manj. Gle dal ci  so
prav  na kon cu vide li naj bolj zani -
miv zade tek. Nji ho vi roko me ta ši  so
pre pre či li švi car ski  napad, Gol čar
pa  je vra tar ja pre ma gal  z  metom
čez  celo igri šče.  Kaj  je lah ko  lepše
za  konec sre br ne ga memo ri a la!?

� S. Vovk 

Čim manj
porazov in čim
več zmag

Še slabe tri tedne je do začetka
novega rokometnega prvenstva v
prvi ligi, v katerem bodo
rokometaši Celja Pivovarne Laško
branili naslov državnega prvaka,
Gorenja Velenje pa podprvaka.
A  Velenjčani ne skrivajo želja, da
želijo v svojo vitrino prvič v obsto-
ju kluba prinesti prvenstveno
lovoriko.

Branko Tamše ima kar precej
spremenjeno ekipo, pet igralcev
je odšlo, prav toliko je novih
(Nikola Manojlović,  Aleksandar
Stanojević. David Miklavčič,
Željko Musa in Janez Gams). 

O pričakovanjih so spregovorili
prejšnji četrtek na novinarski kon-
ferenci v hotelu Paka, vmes pa
seveda niso počivali, saj je bil v
Rdeči dvorani močan mednaro-
dni turnir v spomin na enega od
začetnikov  rokometa v Šoštanju,
pedagoga Milogoja Jarnoviča.

Marko Bezjak, novi kapetan:
Do začetka prvenstva je še kar
nekaj časa. Ekipa je spremenje-
na, verjamemo, da bomo do začet-
ka prvenstva zelo dobro uigrani
in da bomo v novem prvenstvu
igrali lep rokomet. Prepričan sem,
da bomo mi, Celje in Koper igrali
vključno vlogo v boju za naslov
državnega prvaka. Dobre možnos-
ti imamo v tem boju. Spet imamo
dobro ekipo. Prišli so novi igral-
ci. So zelo dobri in verjamem, da
bomo z njihovimi izkušnjami še
močnejši, kot smo bili lani.
Želimo prvenstveno lovoriko.
Obljubljam, da se bomo borili po
najboljših močeh, da to tudi
dosežemo. Dobre možnosti
imamo.«

Matevž Skok, vratar: “Odločno
in borbeno bomo začeli novo
sezono , ki bo znova zelo zahtev-
na. Prava borba za končnico se
bo začela že s prvim krogom in
upam, da bomo na koncu pristali
oziroma končali na samem vrhu.
Če ne bo poškodb, če ne bo
drugih težav, se nimamo česa bati.
Igrali  bomo tako, kot najbolje
znamo. Zato sem prepričan, da
bo prvenstvo  zelo zanimivo. For-
mo stopnjujemo, tako bo tudi do
uvodne tekme (11. septembra v
Škofji Loki) in verjamem, da
bomo dobro pripravljeni na prven-

stvo, od katerega veliko pričaku-
jemo.«  

Stane Ostrelič, direktor. »V
pokalu Evropske rokometne zveze
(EHF) se želimo uvrstiti med
osem najboljših ekip. Verjamem,
da bo leto, ki je pred nami, naj-
manj tako uspešno, kot je bilo pre-
jšnje. Vemo, da so se tudi drugi
klubi zelo okrepili. Ne le klubi pri
vrhu, tudi ostali. Zato bo treba
proti vsakemu nasprotniku igrati
zelo zavzeto in odgovorno. Vse
bomo tudi storili, da bi v novi
sezoni privabili v dvorano čim več
ljubiteljev rokometa, da bodo igral-
ci imeli čim večjo podporo na tri-
buni. 

Vsake stvari je enkrat konec,
tako kot se vse enkrat začne. Za
nami je obdobje dveh let, v
katerem je iz kluba odšlo dvana-
jst igralcev, ki so zaznamovali
velenjski rokomet v preteklih
letih. Osvojili smo pokalni naslov,
v zadnjem prvenstvu vse do zad-
nje tekme bi bili boj za osvojitev
prve titule prvaka. Na koncu smo
bili veseli tudi drugega mesta.
Ekipa se je spremenila. Odšlo je
pet igralcev, prišlo jih je pet. Prišli
so igralci, ki sodijo v naše okolje,
v klub s takšnimi ambicijami, kot
jih ima naš. Te so najmanj takšne,
kot so bile zadnji dve leti. Dru-
gačne tudi ne morejo biti, če igraš
v Velenju, v takem okolju, pred
takšnimi navijači, sponzorji, ne
moreš imeti manjših ambicij, kot
da se boriš za vrh in s tem za eno
od elitnih tekmovanjih v evrops-
ki rokometni zvezi.«

Branko Tamše: »Za ta del
priprav smo pokazali dokaj solid-
no formo in všečno igro. Mislim,
da so gledalci, ki so  tekme obisko-
vali v dokaj velikem številu, videli
kar lep rokomet. Čeprav je mor-
da že kazalo, da je moštvo že zelo
homogeno, kot da bi že dolgo
igralo skupaj, je še veliko poman-
jkljivosti tako v obrambni igri kot
v napadu, kar  je tudi razumljivo;
te moramo še odpraviti. Konec
koncev smo skupaj šele dvajset
dni. Časa je še dovolj do prve
tekme. Res pa je, da se fantje
dobro prilagajo drug na drugega.
Želim si, da bi ostali zdravi, da
bo čim manj poškodb in da bi
lahko z vsemi igralci začeli novo
prvenstvo. Tudi z Ivanom Gajićem
in Klemnom Cehtetom, ki sta
poškodovana in z njuno igro nis-
mo želeli tvegati. 

Naš recept je jasen: Čim več
zmag in čim manj porazov.«

� vos

Navduševali s hitro igro
Rokometaši velenjskega Gorenja so pokazali trenutno najboljšo
formo na močnem mednarodnem turnirju – Novi igralci so se
odlično ujeli v novem okolju

V Velenjskem klubu veliko skrb namenjajo tudi mlajšim selekcijam. To

sta potrdila tudi mladinca Mitja Nosan in vratar Emir Taletovič (slednjega

so za novo sezono posodili Krki), ki sta s slovensko mladinsko reprezen-

tanco na nedavnem evropskem  prvenstvu na Slovaškem osvojila bronas-

to medaljo. Mitja Nosana so na tem prvenstvu izbrali tudi za najboljšega

obrambnega igralca. K temu uspehu jima je na Jarnovičevem memorialu v

imenu kluba čestital tudi direktor Stane Ostrelič.

Ena ko  kot  v  prvi moš ki  ligi  bo 11.
sep tem bra zače tek nove ga prven -
stva  tudi  v 1.  A žen ski roko met ni
ligi.  Vanjo  so  se  po  letu  dni  po osvo -
jit vi dru ge ga mes ta  v 1.  B  ligi vrni le
tudi igral ke Vepla sa Vele nje.  Tega
pomemb ne ga uspe ha  so  se  tako
igral ke, vod stvo klu ba   kot lju bi tel ji
roko me ta  v Vele nju  zelo raz ve se li li.
Goto vo  pa vrni tve  ne  bi  bilo,  če  jim
ne  bi pri sko či lo  nas  pomoč velenj sko
pod jet je Veplas,  d.  d., , nje gov direk -
tor  pa  je prev zel pred sed niš ko dolž -
nost. Dekle ta  so odlo če na,  da  bodo
v  ligi obsta la.  Vedo,  da lah ko  ta  cilj
ures ni či jo  le,  če  bodo  dobro pri prav -
lje ne  na  novo sezo no.  Nanjo  se
zavze to pri prav lja jo  že   od 2. avgus -

ta. Sku paj  s član sko eki po  pa vadi -
jo  tudi mla din ke.

Uvod ne pri pra ve  so igral ke zače -
le  ob Velenj skem jeze ru  in  na mest -
nem sta di o nu,  kjer  so mož nos ti  za
kon di cij ske pri pra ve ide al na,  z vad -
bo 2-krat  na  dan  pod vod stvom atlet -
ske ga tre ner ja Tomis la va Pope tro va,
tre nin ge  z  žogo  pa oprav lja jo  pod
vod stvom tre ner ke Sne ža ne  Rodić  in
nje ne pomoč ni ce Gabri je le  Tadić.

Pred eki po  je goto vo  lepa pri hod -
nost,  saj  je  zelo mla da. Nje na
popreč na sta rost  je  celo  nekaj  manj
kot 18  let. Sestav lja jo  jo doma ča
dekle ta. Okre pit vi (poso je ni igral -
ki)  sta  le  vra tar ka Jana Nova ko vić ( -
RK  Krim Mer ca tor Ljub lja na)  in

Doro te ja Jau šo vec ( ŽRK Mil len ni -
um  iz  Sv.  Vidma  ob Ščav ni ci). Gle -
de  na nji ho vo mla dost  je pri ča ko va -
ti,  da  si  bodo dekle ta  v  novi sezo ni
pred vsem nabi ra le izkuš nje, obe -
nem  pa stvar no oce nju je jo,  da ima -
jo mož nos ti  za osvo ji tev  od 6.  do
10. mes ta.  Prav zara di neiz ku še nos -
ti mla dih doma čih roko me ta šic vod -
stvo klu ba  upa  še  na kak šno izku še -
nej šo okre pi tev, pred vsem  na zuna -
njih polo ža jih.

Kako  bodo pri prav lje na  in  kaj lah -
ko pri ča ku je jo lju bi tel ji roko me ta
od velenj skih  deklet,  bo   vsaj del -
no odgo vo ri la uvod na tek ma nove -
ga prven stva,  v kate ri  bodo gos to -
va le  v Pira nu. Bre me eki pe  bodo

nosi le nasled nje igral ke: Tanja Vajd -
l (kape tan ka ),  Nives Fat kić, Sabi -
na Hali lo vić,  Lara Hrn čič,  Jana
Nova ko vić ter Doro te ja Jau šo vec.
Svo jo pri lož nost  pa  bodo čaka le
tudi nadar je ne mla de igral ke: Pia
Čater, Mil ka  Nakić, Tja ša Her lah
(okre va  po poškod bi  in ope ra ci ji
leve ga rame na),  Tea Hofin ger, Vero -
ni ka Per še, Kat ja  Sešel (vra tar ka),
Lilja na  Simić  in Joži ca Sat ler ter
naj mlaj še Aida Paj ić, Tja ša  Ocvirk
in Lana  Oblak.

Pri ja telj ske tek me 
V dose da njem  času pri prav  so

igral ke Vepla sa odigra le  tudi  že  tri
pri ja telj ske tek me. Naj prej  so klo ni -
le pro ti švi car ski eki pi  LC  Brühl  iz
St. Gal le na  s 24 : 33,  nato  pa izgu -
bi le  še  z moč no eki po  iz Zagor ja
(19 : 25).  Ta  torek (pred vče rajš njim)
pa  so gos ti le  moč no prvo li gaš ko
eki po –  RK Mer ca tor Ten zor  s Ptu -
ja.

Novo pri ja telj sko tek mo  bodo
Velenj čan ke odigra le  danes  na  Rogli

s srb sko Crve no zvez do. 

Zani miv med na rod ni
tur nir

Konec mese ca (28. 8.)  bo  v Rde -
či dvo ra ni zani miv med na rod ni tur -
nir,  na kate rem bos ta sode lo va li  še
eki pi hrvaš ka  Koka  iz Varaž di na
(HRV)  in igral ke srb ske ga Želez ni -
čar ja  iz Inđi je.  O  njem podrob no  v
pri hod nji šte vil ki. 

�

Prvo leto – nabiranje izkušenj
Velenjske rokometašice, nove prvoligašice, se zavzeto pripravljajo na novo
prvenstveno sezono -  Ekipa je zelo mlada, povprečna starost manj kot 18 let

Rokometašice se družijo tudi, ko niso na treningu ...



Izobra že va nje  se  ne zaklju či  s pri-
do bit vi jo urad ne izobraz be, tem -
več  se  mora člo vek  zato,  da  se
uspeš no raz vi ja  v delov nem  in živl-
jenj skem oko lju, izobra že va ti  vse
življe nje.

Knjiž ni ca Vele nje  je  ena  od šti r-
ih  točk  v pro jek tu cen ter vse živ -
ljenj ske ga uče nja  Saša, kate re ga
nosil ka  je Ljud ska uni ver za Vele nje.
Glav ni  cilj  točk vse živ ljenj ske ga
uče nja  je pove ča ti vklju če va nje pre-
bi val cev  v orga ni zi ra no samo stoj -
no uče nje  ter raz lič ne obli ke nefor-
mal ne ga uče nja. Knjiž ni ce  danes
poleg osnov ne dejav nos ti,  torej zbi-
ra nja, obde la ve  in izpo so je gra di va,
oprav lja jo  tudi pomemb no vlo go
infor ma cij ske ga sre diš ča.  Pa  ne  le
to – knjiž ni ce  danes  vse  bolj pos -
ta ja jo sre če va li šče lju di  z raz lič ni -
mi potre ba mi, inte re si  in zna njem,
ki  se lah ko med se boj no pre na ša -
jo. Knjiž ni ca Vele nje  nudi stal no
ali  pa občas no »zato či šče« šte vil -
nim inte res nim zdru že njem, kate -
rih čla ni  se  v knjiž ni ci dobi va jo,
občas no  pa svo je  delo pred sta vi jo
tudi šir ši jav nos ti.

Knjiž ni ca  kot  točka vse živ ljenj -
ske ga uče nja  sicer oprav lja mno ge

aktiv nos ti, ven dar  pa  daje pouda -
rek pred vsem na šte vil na pre da va -
nja,  ki odkri va jo skriv nos ti naše ga
pla ne ta  in naše ga biva nja - z name -
nom,  da širi mo zna nje  in  s  tem
daje mo mož nost ude le žen cem,  da
( še) izbolj ša jo kva li te to svo je ga živl-
je nja.

V letoš njem  letu  je  doslej knjiž ni-
ca pri pra vi la  že sede mnajst raz lič -
nih dogod kov,  ki pri spe va jo  k vse -
živ ljenj ske mu uče nju  in  se  jih  je
ude le ži lo  čez šti ri sto  občank  in

obča nov.  V  petih poto pis nih veče -
rih  so obis ko val ci spo zna li življe -
nje  na Tibe tu, osrč je Afri ke,  blišč
in  bedo Kazah sta na  in Uzbe ki sta -
na  in  čare dalj ne ga Bali ja.  Skrbi  za
naš pla net  sta  bili posve če ni pre-
da va nji  Miša Alka la ja  z naslo vom
Zna nost  in poli ti ka pod neb nih
spre memb, film ska pro jek ci ja Cir-
i la Mli nar ja Pod vo dni  svet Slo ve -
ni je  ter pre da va nje  Maje  Ahac
Voda  na  tisoč  in  en  način. Svo ja
raz miš lja nja  je  v pre da va nju  Leto
2012 – apo ka lip sa pred sta vil  Boris
Muže vič.

Da  smo Slo ven ci nav du še ni gob-
ar ji,  vemo,  da  nam manj ka osnov -

ne ga gobar ske ga zna n-
ja,  pa  je  tudi  res.  Zato
je gobar sko druš tvo
Mara uh  iz Vele nja pri -
pra vi lo izobra že val ni
cikel  o  gobah  in gobar -
je nju. Obis ko val ci  so
spo zna li osnov ne
podat ke  o »življe nju«
gob, vrs te  gob  in seve-
da  bili pouče ni,  kako
se  v nara vi  ob nabi ra -
nju  gob obna ša ti.  

Poseb na sku pi na,  ki
se  ji knjiž ni ca posve ča
kot  točka vse živ ljenj -
ske ga uče nja,  so varo -
van ci  v domo vih  za

var stvo odras lih. Knjiž ni čar ke pri -
prav lja jo bral ne  ure  v domo vih  za
var stvo odras lih  v Vele nju  in Topol -
ši ci.

O nara vi  in lju deh  je spre go vo ril
Anton  Komat, Loj ze Gos ti ša  je
pred sta vil zbir ko gra fik Val va so ri -
a na, Druš tvo  za  boj pro ti  raku  pa
je  s pre da va njem   Varen  in  zdrav
skok  v polet je opo zo ri lo  na teža ve
v pri ha ja jo čem polet ju. 

Leta  pa seve da  še  ni  konec  in
tako  se  bo  v jese ni zvrs ti la  še  cela
vrs ta pre da vanj,  ki  bodo zani miv
in koris ten pri spe vek  k vse živ -
ljenj ske mu uče nju.  Vsi dogod ki  so
ved no najav lje ni  na splet ni stra ni
www. vzu. si.                                �

Le malo kdo lah ko  s  takim pono som  in zado -
volj stvom  zre  na skup no pre ho je no  pot,  kot
Taš le r je va Bar ba ra  in  Rupert.  Ne  samo  da  sta
minu lo sobo to praz no va la biser no poro ko,
njun  zakon  je  dober  zgled  in  vzor nju nim otro -
kom Ruper tu, Ber nar di  in Mile ni  z dru ži na -
mi  ter  vsem,  ki  ju pozna jo.  Na Gub če vi ces ti
v Vele nju  sta  v  času svo je ga skup ne ga življe -
nja ustva ri la  topel  dom,  v kate re ga  se  radi vra -
ča jo nju ni otro ci, vnu ki  in prav nu ki  in ki  ga obi -
šče jo mnogi pri ja te lji.  Oba, Bar ba ra  ali Bar -
ča,  kot  ji pra vi jo,  in  Rupert ozi ro ma  Bert  v
letu 2010 zao kro žu je ta  tudi 90  let življe nja,
kar  pa  jima zara di vital nos ti,  ki  jo izža re va ta,
ne  bi pri so di li. 

Med sorod ni ki, sose di, pri ja te lji  in znan ci
sta  po šest de se tih  letih obno vi la svo jo zaob -
lju bo.  Da  si bos ta  še na prej sta la  ob stra ni,  se
lju bi la  in spo što va la.  In  da  to želi ta  tudi svo -
jim otro kom,  sta doda la, kaj ti  oba  sta  zelo
ponos na  na dru ži no,  ki  sta  ji  dala kore ni ne.

Neve sta  je  vrgla  šopek  in  topel  poljub,  ki  sta
si  ga izme nja la,  se  je  zlil  v  nežen val ček,  ki  sta
ga odple sa la  pred sva ti.  Tudi  na poroč no
poto va nje  sta  odšla.  Na  Bled,  kot  takrat,  ko
sta   tam  kot mla do po ro čen ca sno va la načr -
te  za skup no  pot.

Ta  se  je zače la   malo nena va dno.  Kar zme -
ni la  sta  se  na  neko pust no sobo to,  da  se poro -
či ta. Pozna la  sta  se  že  kot sošol ca  in nju no
pri ja telj stvo  je neopaz no preš lo  v lju be zen. 

» V  šoli  mi  je  bila  všeč,  a  me  ni mara la,«  se
na  ta  račun poša li  Bert, Bar ča  pa  se  samo
sme ji.  Oba  sta  se rodi la  v Ška lah  v delav sko-

kmeč kih dru ži nah.  Gospod  Bert  se  je  izučil
za elek tri kar ja,  delal  na rud ni ku, sode lo val  pri
par ti za nih  in  se  komaj  rešil smr ti.  Po voj ni  se
je zapos lil  v elek trar ni  ter  tam nare dil  lepo
kari e ro. Avto mo bi li  so  bili ved no njegova
strast  in  še ved no  je spre ten  za vola nom.

Gospa Bar ča  se  je  v mla dos ti izka za la  s pri -
dnost jo  in spret nost jo  v gostin skem pokli cu,
pred voj no  pa  je  tudi slu ži la  pri Voš nja kih  v
Šoš ta nju. Pre den  je zara di  otrok osta la  doma,
je dela la  kot vod ja kolod vor ske res tav ra ci je  in
bla ga jni čar ka  v zadru gi.

Sku paj  sta ustva ri la  topel  in zgle den  dom,

v kate rem živi ta sku paj  s  sinom Ber tom  in
nje go vo dru ži no. Iskre no  se vese li ta uspe -
hov svo jih  otrok  ter nji ho vih dru žin.  Še ved -
no  kaj pos to ri ta  pri  hiši, dne ve  pa pre živ lja -
ta  v spre ho dih  in zago to vo  ju bos te  po naku -
pih uje li  na skup ni kavi ci.

»Ved no  sem mis li la,  da  se  z biser no poro -
ko  vse kon ča!«  se poša li  gospa Bar ča,  gospod
Bert  pa pra vi,  da mora ta  še upo ko ji ti svo je
otro ke. » Da  bodo  potem  na  istem,  kot  sva
zdaj mid va!«  jima  ne zmanj ka zdra ve ga
humor ja  in lju bez ni  do dru ži ne.

� Miloj ka Kom prej
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Vpra ša nja pro sim poš lji te  na
naslov: Dese o, Pre šer no va
ces ta 8, 3320 Vele nje  ali  na
emai l  naslov
petra.teka vec@dese os ve to va nj
e. com

Dra ga  ga. Teka vec,
moš ke  res tež ko raz umem.

Poro če na  sem 10  let,  od 27.  leta
dalje.  Najin  zakon  je vre du,
mis lim,  da svo je ga  moža  ne  bi
zame nja la. Zme de  me nje go -
vo niha nje,  enkrat  sva  si  zelo
bli zu, dru gič  kot  da  bi  bila  iz
dveh raz lič nih sve tov. Govo rim
o čus tve ni bli ži ni. Veli ko  se
pogo var ja va  o  tem,  a ved no,  ko
pri de  do  tega,  da  se  mož odda -
lji,  me pri za de ne. Tru dim  se
biti kon sis tent na  v  tem,  kako
se  do nje ga  vedem,  da  ne  bi
spro ži la  tega obna ša nja.  Iz  tega
raz lo ga  ne raz umem vzro kov
teh spre memb.  Čutim,  kot  da  bi
me  s  tem kaz no val,  hotel pri -
za de ti,  čeprav  mi  po pogo vo ru
zatr di,  da  ni  nič namer no.  Jaz
se  potem rav no  tako odda ljim
od nje ga  in potre bu jem  nekaj
časa,  da  se pomi rim  in  sem lah -
ko  zopet  topla  in lju be ča.  Želim
si,  da  ne  bi ime la  teh nepo treb -
nih spre memb  in  nihanj.  Je  to
sploh mogo če? 

Mož  se čus tve no
odda lju je

Dra ga  gospa,
žal  to  ni mogo če. Knji ge

pra vi jo ‘žen ske  smo  iz Vene -
re, moš ki  z Mar sa’.  Nekaj res -
ni ce  bo  na  tem,  da  smo  si raz -
lič ni,  in spre jet je  tega lah ko
olaj ša nespo ra zu me  in skup -
no življe nje. Pra vi te,  da  vas
po 10  letih zako na nej go vo
čus tve no odda lje va nje  še ved -
no pri za de ne.  Ne raz ume te,
zakaj  se doga ja,  ker  se tru di -
te,  da  sami  tega  ne  bi vzpod -
bu di li.  Naj  vas  malo poto la -
žim  z obraz lo žit vi jo. Otro ko -
va oseb nost  in avto nom nost
se raz vi je pre ko  tega,  da  se
sep ari ra  od mate re.  Že naj -
zgod nej še odno se  tako pre -
ve va potre ba  po bli ži ni  za
obču tek var nos ti  in sta bil nos -
ti  ter potre ba  po samo stoj -
nos ti.  Pri fan tih  oz. moš kih
je pouda rek  na samo stoj nos -
ti toli ko več ji zara di vpli vov
pri ča ko vanj druž be  in vlo ge,
ki  jo moš ki  mora prev ze ti.  Po
dolo če ni stop nji bli ži ne lah ko
začu ti jo,  da izgub lja jo svo jo
iden ti te to. Odda lji tev  jim  daje
obču tek kon tro le  nad čus tvi
in situ a ci jo.  V čus tve ni intim -
nos ti  si ran ljiv  in  ne ves te,  kaj
vaš  mož  res doživ lja  v  sebi.
Vaša pri za de tost  ima  po
mojem  menju kore ni ne  tudi
v pre te klos ti,  saj spre mem bo
doživ lja te  kot zavr ni tev, odtu -
ji tev lju bez ni. Soo či te  se  z
bole či no  iz pre te klos ti.  To
vam  bo obe nem poma ga lo,
da može vo odda lje va nje sprej -
me te  in jem lje te  manj oseb -
no. 

Psi ho log
odgo var ja (18)

Vse živ ljenj sko uče nje  v knjiž ni ci

V sobo to, 14. avgus ta, sta Mile na
in  Franc Špe gel praz no va la zla to
poro ko. Poroč no slav je  se  je pri če -
lo  s slo ves no  mašo  in ponov no zaob -
lju bo v cer kvi  sv. Mar ti na  v Šmart -
nem. Pev ci cer kve ne ga pev ske ga
zbo ra  so  s svo jim ubra nim pet jem
pri ča ra li  ta dogo dek  še  bolj sve čan.
Pri  tem jubi le ju  so  se  jima pri dru ži -
li nju ni tri je otro ci Bog dan,  Miran
in Dam ja na in nju nih 7 vnu kov,  na
kate re  sta  še pose bej ponos na. Slav -
je  se  je  nato nada lje va lo v druž bi
širšega sorod stva  in pri ja te ljev,  ki  so
jima zaže le li  še veli ko podob nih sre -
čanj  in pol no  mero zdrav ja.

�

Zlatih 50
Zla to po ro čen ca Mile na
in  Franc Špe gel

Ko  boš priš la
na  Bled …
Biser na  leta Bar če  in
Ber ta Taš ler



Teles no dejav ni mora mo  biti  vse
življe nje  in pre ko cele ga  leta.  Z red -
no teles no vad bo ( TV) izbolj ša mo
svoje teles no  in dušev no počut je,
vzdr žlji vost  in odpor nost tele sa,
upo čas ni mo nasta nek  in raz voj
bolez ni   ter  omi li mo simp to me
kro nič nih bolez ni. Vpli va mo  na
pro ce se sta ra nja, zmanj ša mo obču -
tek utru je nos ti  in pove ča mo samo -
za vest. Pri la go je na  mora  biti  našim
tre nut nim spo sob nos tim  ter  času
in pro sto ru,  kjer  jo izva ja mo.  Biti
mora rav no dovo lj inten ziv na,  da
omo go ča napre dek  in izbolj ša nje
funk ci o nal nih spo sob nos ti  ter  nam
ne povzro ča zap le tov.

Pre ko polet ja  so kli mat ske raz -
me re  zelo spre men lji ve,  z viso ki -
mi tem pe ra tu ra mi  in žgo čim
son cem, nenad ni mi ohla dit va -
mi, plo ha mi  in nevih ta mi, uda -
ri stre le  in  točo.  Kaj hit ro
lah ko dehid ri ra mo  ali  pa  se
pre gre je mo  in doži vi mo
vro čin ski  udar. Pri bliž no
60 % člo ve ko ve teles ne
teže pred stav lja  voda.
Z  njo  telo ohla ja -
mo  in  ga osve žu -
je mo.  V  njej teče jo
tudi  vsi fizi o loš ki
pro ce si.  Z zno je -
njem odstra nju je mo
odveč no toplo to,  s  tem  pa
izgub lja mo  tudi teko či no.
Če  je  ne nad ome šča mo,
bodo regu la cij ski meha niz mi
mote ni.

Izgu ba  vode  v viši ni 1-5 % teles -
ne   mase  se  kaže  v gla vo bo lu,  žeji,
utru je nos ti,  krčih  v miši cah, raz -
dra žlji vos ti, brez volj nos ti, zaspa -
nos ti  in vrto gla vi ci.   Pri izgu bi  vode
od 6–10 % teles ne  teže  se prič ne jo
pojav lja ti halu ci na ci je,  močen gla -
vo bol, tež ko diha nje,  padec krv ne -
ga tla ka, pomanj ka nje sli ne, zoži tev
krv nih  žil  in mot nje koor di na ci je
hoje. Izgu ba  vode  od 11  do 20 %

teles ne  teže pred stav lja  za orga ni -
zem  hud  šok,  ki pri za de ne šte vil -
ne orga ne. Spre me ni  se  obna ša -
nje, pogos to  se raz vi je deli rij.  Po
miši cah okon čin  in tru pa  se pojav -
lja jo šte vil ni  krči, poži ra nje  pa  je
hudo mote no. Poja vi  se nagluš nost,
pušča nje  seča  pa pos ta ne  zelo bole -
če.  Koža  je izra zi to  suha, vro ča  in
se prič ne  na povr ši ni lušči ti. Poja -
vi jo  se mot nje srčne ga rit ma, vča -
sih  tudi  zastoj  srca. Izgu ba teles ne
teže  za 2 % lah ko zmanj ša posa -
mez ni ko vo teles no zmog lji vost  tudi
do 20 %.  Prav  zato  je dehid ra ci ja

tako pomemb -
na,  saj ome ju je

spo sob nost
za izva ja -

nje napor nih  vaj  ter one mo go -
ča dob re rez ul ta te.

Teko či no vna ša mo  že  med izva -
ja njem teles ne aktiv nos ti,  ob zaklju -
čku  pa pos kr bi mo,  da  z izdat nim
vno som nad omes ti mo  vso izgu bo.
Pri bliž no 1  do 2  uri  pred načr to -
va no teles no aktiv nost jo zau ži jem
od 500  do 600  ml teko či ne, 15
minut  pred začet kom  pa  še dodat -
nih 300  do 450  ml.  Ob dalj ših  in
inten ziv nej ših napo rih  bi mora li
uži va ti  od 90  do 180  ml teko či ne  v

raz ma hu 10  do 20  minut.  Voda,
ohla je na  na tem pe ra tu ro  med 8  in
10°  C,  se hit re je posr ka  iz čre ves -
ja  in učin ko vi te je zni ža teles no tem -
pe ra tu ro.

Med  TV  bomo upo ra bi li funk ci -
o nal na  in udob na obla či la. Zrač -
na  in udob na šport na obu tev  s pro -
žnim pod pla tom zago tav lja  nogam
potreb no opo ro  in bla ži udar ce  ob
sti ku  s tle mi. Šport ne noga vi ce
zago tav lja jo toplot no zašči to, odva -
ja nje vla ge  in  nas zašči ti jo  pred žul -
ji  in odrgni na mi. Izogi ba li  se  bomo
moč ne elas ti ke,  ki ovi ra krv ni pre -
tok.

Fre kvenc a srčne ga utri pa ( FSU)
in krv ni  tlak ( KT) nara šča ta pre -
mo soraz mer no  z nara šča njem
obre me nit ve  in  sta kazal ca obre -
me nit ve  srca.  FSU  v miro va nju  je
odvis na  od spo la, sta ros ti, sta nja
tre ni ra nos ti  in ded nih last nos ti.

Nanjo vpli -
va jo inten -
ziv nost  in

tip  TV,
polo žaj tele -

sa, tem pe ra tu ra
oko li ce,  čas dne -

va, tre nut no zdrav -
stve no sta nje,  nivo

stre sa, zau žit je hra ne
pred vad bo, kaje nje  in
zdra vi la. 
TV  bomo izva ja li  v

jut ra njih  urah,  ko  je ozrač je  še
pri mer no ohla je no  in čis to.  Za
hojo,  tek  ali kole sar je nje  bomo izbi -
ra li  poti  med drev jem  ali  ob  vodi.
Pre ko dne va  si  bomo nade li pokri -
va lo  ter  se ustrez no zašči ti li  pred
son čni mi žar ki.  Ob neustrez nem
izva ja nju  TV lah ko pri de  do nenad -
ne ga poras ta  KT,  ki  se  kaže  v gla -
vo bo lu, nepri jet nih občut kih  v prs -
nem  košu  ali angi ni pek to ris.  Če
vad be  ne pre ki ne mo,  lah ko spro -
ži mo  tudi  srčni  infarkt  ali mož gan -
sko  kap. Dalj še neustrez no obre -

me nje van je  srca pri ve de  do pre ob -
li ko va nja.  Srčna miši ca  se naj prej
zade be li,  nato  pa raz vle če.  Pos ta -
ja  vse  bolj neučin ko vi ta,  kar  se  kaže
v  srčnem popu šča nju. 

Pazi ti mora mo  na pra vil no obre -
me nje van je gibal ne ga apa ra ta. Izbi -
ra li  bomo ustre zen  teren  ter  se pri -
mer no oble kli  in obu li. Pazi li
bomo,  da  se  ob pad cih  ne poško du -
je mo, polo mi mo kos ti, zvi ne mo  ali
izpah ne mo skle pov, povzro či mo
vnet ja ovoj nic  tetiv  in  celo natr ga -
mo teti ve  ali miši ce. 

Pred načr to va njem  TV  bomo
dolo či li last no teles no zmog lji vost
in opre de li li var no območ je  FSU.
TV  bo vse bo va la 50 %  vaj  za vzdr -
žlji vost, 25 %  vaj  za  moč  in 25 %  vaj
za gib lji vost  ter elas tič nost. Vadi li
bomo  od 30  do 60  minut 5  do 7
dni  v ted nu. 

Ved no  bomo zače li  z ogre va njem
ter  tako pre pre či li nasta nek
poškodb.  Vsaj  eno  uro  pred teles -
nim napo rom  ne  bomo uži va li hra -
ne.  Pred TV,  med njo  in  po  njej
bomo kon tro li ral  FSU  in pazi li  na
simp to me. Občas no  bomo kon tro -
li ra li  KT  in teles na  težo.  Ob zaklju -
čku  TV  je pomemb no ohla ja nje,
da zmanj ša mo mišič no nape tost,
pre pre či mo nasta nek bole čin  v
miši cah  in umi ri mo  srčni  utrip  ter
ritem diha nja. 

Ved no  bomo uskla di ti  želje  in pri -
ča ko va nja  z last ni mi zmož nost mi,
tere nom  in  časom. Izbra li  bomo
dina mi čen aero ben  šport,  ki  nas
zado vo lju je, spro šča  in kre pi.
Pozor ni  bomo  na odgo vor  srca  in
tele sa. Pred vsem  pa  bomo pos kr be -
li  za ustrez no nad ome šča nje  vode.

� Janez  Poles
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Teles na vad ba korist na  in var na
tudi  med dopus tom

Zd
ra

v n
ik

 s
ve

 tu
 je

Lepo nedelj sko jut ro  z obe ta njem
popol dan skih  neviht  ali  vsaj  ploh.
Kam  se poda ti,  saj son ce  in mod -
ri na  neba pre več vabi ta!?

Torej  nekam bliž je  doma, ven dar
vsee no  v nezna no. Kaza lec  na zem -
lje vi du  se  je usta vil  v oko li ci Laš ke -
ga,  kjer  nad  Zgornjo Reči co  vabi
ozna ka raz gle di šča  na Gov škem
brdu.  Ko  pade odlo či tev,  vse hit ro
ste če –  vse  v pri ča ko va -
nju  novih doži ve tij.

Tik  pred Laš kim,  kjer
zaklju ču je jo ogro mno
grad bi šče raz šir je ne ga
zdra vi liš ke ga turiz ma,
smuk ne va  v des no  v
sme ri  Debra  oz.  Sp.
Reči ce  in  pot nada lju je -
va  po  lepi doli ni,  kjer  s
koti čkom oče sa  na  levo
uzre va sme ro kaz  za
Hudo  jamo.  Že  ime  ne
obe ta  nič  kaj dob re ga
...  Ne ozi ra va  se  nanj,
saj  naju vle če  naprej  in
kma lu zavi je va  levo  v
hrib  do  lepo ure je ne
oko li ce, pred vsem  pa
cer kvi ce  sv. Anto na  s
čis to »Pleč ni ko vo« pozi -
da vo,  ki  se raz gle du je  po doli ni.
Kar zapos li  naju  s svo jo  lepo podo -
bo,  nakar  se pri pra vi va  za  pot  v
lep, son čen  dan. Nada lju je va  jo spr -

va  peš  po ces ti  in  se raz gle du je va
po oko liš kih hri bih  z Mrz li co  na
levi  in Gozd ni kom  na des ni  ter
pose ja ni mi doma či ja mi  na nju nem
juž nem vznož ju. 

Čez  nekaj  časa  naju sre di goz da,
kjer  se  spet poja vi asfal tna ces ta,
pozdra vi  s son cem obsi jan pri je -
ten koti ček  s kape li co, zani mi vo
okrep če val ni co  in sme ro ka zi  poti.

Zaen krat  naju poči tek  ne pri va bi
in hit ro izbe re va vari an to  poti,  ki
pelje  na obljub lje no Gov ško  brdo. 

Pri vzpe njan ju naj ino pozor nost

nena do ma pri te gne šume nje suheg -
a list ja  in nena va den pri zor. Naen -
krat  se  levo  pred  nama pri če nja
zbi ra ti čre da rado ved nih gla vic,  ki
se nene ho ma  veča.  Od šte vil ke
sedem  naprej  je nasta la zmeš nja -
va,  saj  jih  je  bilo pre več  za štet je.
Gam sov  namreč! Prvot ne mu  šumu
se  je pri dru žil  še nasled nji, kate re -
ga  vzrok  je  bil  par,  ki  je pri ha jal  iz

nasprot ne sme ri. –  Aha,  to  je  bil
vzrok nenad ne ga sre ča nja! Čre da
se  je nemu do ma poda la  v  dir,  saj
nas  je  bilo pre več  na » naši stra ni«…

Vzpe njan je  po skal na tem gre be -
nu  je  bilo nagra je no  s počit kom  na
ure je ni raz gled ni  točki  s pogle dom

pro ti  Kumu.  V nada lje -
va nju  poti  v  isto  smer
sva doži ve la veli ko vrto -
gla vih pogle dov  v doli -
no  v sme ri Laš ke ga  in
ob spu šča nju zavi la
levo  na  lepo ure je no
pot  pod skal ni mi rog -
lji.  Po pra vi div ji ni  sva
krož no priš la  spet  do
izho di šča,  kjer  sva  si
pri vo šči la kozar ček
zaslu že ne ga borov ni -
čev ca,  saj  sva  se sre ča -
la  še  z  enim gam sjim
sam cem,  ki  nama  je  v
loku pre čkal  pot. 

Ogleda zlo glas ne
Hude  jame  z Bar ba ri -
nim  rovom  kljub  lepim
doži vet jem nis va

mogla izpus ti ti  in nedelj ski  izlet
zaklju či la  z bole či no  v  srcih …

� Mari ja Les jak 

Gov ško  brdo

Pre se ne če nje  za poči tek sre di goz da  v sme ri Brez na. 

Kam  na  izlet?
Sobo ta, 21. 8.: Stor žič  (sek ci ja Šen -
tilj); Bra na (sek ci ja Pre mo gov nik);
21. sre ča nje bor cev  in pla nin cev  na
Gra ški  gori ( PDV);  - nede lja, 22. 8.:
Kone čka pla ni na – Bos ko vec (sek ci -
ja Dob rač Kono vo);  - 21.  in 22. 8.:
Snež niš ko pogor je ( PD  VG). 

VAB LJE NI!

Tra di ci ja   VIP  CUP teniš kih
tur nir jev  se nada lju je

Vele nje, 21. avgus ta –  Čeprav pod je tij  M  Club  in Gru pa  eura,  ki
sta pri pra vi li 22   VIP  CUP teniš kih tur nir jev  na igri ščih  v  TRC Jeze -
ro,  ni  več,  se tra di ci ja nada lju je.  To sobo to  od 9.  ure  dalje  bo  na
istem pri zo ri šču pote kal 23.  VIP  CUP teniš ki tur nir,  ki  ga pri prav -
lja ta Mar jan Gaber šek  in Mar jet ka Gaber šek  Golež  pod okri ljem
nove ga pod jet ja  Gama. 

Glav ni spon zor ji tur nir ja  so Pre mo gov nik Vele nje, Mes tna obči -
na Vele nje, Gore nje  ter pod jet je  TOM.  Tudi  tokrat  bo tek mo va nje
v teni su pote ka lo  v dvo ji cah,  na spis ku povab lje nih  pa  je  več  kot
400 gospo dar stve ni kov, poli ti kov, šport ni kov   ter lju di  iz sve ta zaba -
ve.  Ti  se  bodo lah ko pome ri li  tudi  v gol fu  in laser skem stre lja nju.  Vsi
ude le žen ci  bodo pri spe va li    za  Beli  obroč, dona tor ski pri spe vek  pa
bodo orga ni za ci ji,  ki poma ga žrt vam nasi lja  v dru ži ni, pre da li  na
večer ni pri re dit vi,  ki  se  bo pri če la  ob 19.30.  Glas be ni  gost  na  njej
bo doma čin 6  Pack  Čukur.

� bš



Šmarčani so z velikimi upi odha-
jali na gostovanje v Črnomelj.
Kljub odsotnosti poškodovanega
Mateja Kolenca in Senada Jahiča
zaradi nekaterih nesoglasij so ver-
jeli v dober rezultat. Poraz po solid-
ni predstavi proti Krškem je bil
pozabljen, nasprotnik pa nekako
»po meri«. 

Začetek srečanja so zaznamovale
obojestranske napake in »kiksi« v
igri. Veliko je bilo napačnih podaj,
začetih akcij brez prave ideje, skrat-
ka, daleč preveč nerazpoloženih
igralcev. Sreča, da so tudi domači-
ni delovali še bolj dopustniško in
razen lepe (edine v prvem delu)
priložnosti niso spravili skupaj kaj
bolj konkretnega. Kljub temu pa
je nekaj akcij le kazalo na to, da bi
se lahko kaj zgodilo. Vsaj v 35
minuti so bili Šmarčani blizu vod-

stva po lepem strelu Sebastjan Jele-
na. 

Verjetno je Bojan Žurej, gostu-
joči trener, v odmoru svojim
borcem marsikaj povedal. Ti so
drugi del precej bolj odločno začeli
in vsaj prvih 20 min vršili stalni
pritisk na domača vrata. Zadetek
je tako rekoč stalno visel v zraku.
Žal pa je očitno za  šmarške

napadalce postala realizacija enač-
ba s preveč neznankami. Šmarški
strateg je v bistvu igral na zmago,
saj je večino drugega dela igral kar
s štirimi »špicami«. Ko so se lepe
priložnosti Mujanovića, Plesnika
in Mahmutovića izgubljale za vrati
domačih, vse skupaj nekako ni več
dišalo po happyendu. Tudi Šmarš-
ka obrambna vrsta je tega dne bila

večkrat čudno nezbrana in je tu in
tam panično reagirala. Vseeno še
vedno precej nebogljeni domači
niso resneje pretili vratarju
Pusovniku in so očitno računali le
na točko. Ko je le minuto pred kon-
cem pordečel domači branilec, je
bilo skoraj vse jasno, ne pa čisto
vse. Namreč, šmarški bočni
branilec Tadej Veler, tega dne eden
redkih, ki bi si zaslužil pozitivno
oceno, je v hitrem in obetavnem
napadu izgubil žogo, ki so jo
domači igralci hitro prenesli v bliži-
no Šmarških vrat, tam pa je
napadalec Bele krajine sprožil strel,
ki je nesrečno zadel branilca
Šmarčanov, žoga je spremenila
smer in končala v zgornejm levem
kotu nemočnega Tadeja  Pusovni-
ka.

Nepopisna sreča domačih in
žalost ter nemoč v vrstah
Šmarčanov.

Škoda, zaigrana je bila fantastič-
na priložnost, da bi gostje le prišli
do zaslužene točke ali vseh treh.
Res je, da bo popravnih izpitov še
kar nekaj, a čas neusmiljeno beži.
V nedeljo prihaja v goste Alumijij.
Morda je čas, da sreča končno
obišče tudi Šmarčane. Vendar bo
za to potrebno več hrabrosti kot
na to žalostno nedeljo v Beli Kra-
jini.

� A. P.

Nogometaši Rudarja s trenerjem
Bojanom Prašnikarjem niso
pregnali uroka Primorje. Po
zadnjih treh porazih in
neodločenem izidu pred izpadom
v drugo ligo so po prvem
prvenstvenem prvoligaškem
obračunu po vrnitvi med najboljša
slovenska moštva igrali le
neodločeno 1 : 1, pa čeprav je Uroš
Korun dosegel zadetek. Toda ne v
ajdovsko mrežo, ampak v svojo.

Tekma je bila v Domžalah, ker v
Ajdovščini prenavljajo igrišča, s
tem pa nobena ekipa ni imela
prednosti domačega igrišča. Prav
zato je bilo pričakovati, da bo
Bojan Prašnikar slavil tretjo
letošnjo zmago in drugo na 'tujem'.

Toda spet so bili premalo odločni
in natančni pred vrati Ajdovcev.
Poraza jih je rešil Nikola Tolimir,
ki je bil tudi na tej tekmi rezervist,
saj si (še) ni zagotovil mesta v prvi
postavi. Zadel je dve minuti pred
koncem rednega dela tekme.
Sodnik jo je podaljšal za štiri
minute.  

Čeprav so Velenjčani osvojili le
točko, so zadržali četrto mesto. Na
vrhu sta s po desetimi točkami
Maribor, ki ima tekmo manj, in
Domžale. Tretja je Nafta, ki je v
derbiju kroga klonila v štajerski
prestolnici z 1 : 3. Novinec Triglav
je dosegel prvo zmago. Kar s 3 : 0
je bil boljši od Domžal. V
primorskem derbiju je aktualni

prvak Koper kot gostitelj v Novi
Gorici z 1 : 0 premagal Hit Gorico,
Celjani pa so v svoji Areni Petrol
morali biti zadovoljni prav tako s
točko v tekmi z Olimpijo. Tudi tu
je bil izid neodločen, 1 : 1.

Bojan Prašnikar, trener Rudarja:
»Zelo slabo smo začeli prvi polčas.
Ni bilo prave agresivnosti.
Nasprotnik je zelo dobro igral in
izkoriščal naše slabosti. V
nadaljevanju smo obrnili ploščo in

zaigrali bolje. Ustvarili smo si nekaj
polpriložnosti, žal smo bili premalo
odločni in konkretni pred vrati.
Manjkal je izraziti strelec. Z
napadalnejšo igro smo odprli tudi
možnosti za domače nasprotne

napade. Na srečo nismo bili
kaznovani, z zadetkom Tolimirja pa
smo se izvlekli in popravili bled vtis.

V soboto bodo ob 20.15 v Velenju
gostovali nogometaši Domžal.

� vos

Nogo me ta ši Šoš ta nja  v sobo to
zače nja jo nas to pe  v  novi sezo ni,  v
kate ri  bodo ponov no nas to pa li  v
Šta jer ski  ligi.  Letos  pa cilja jo  zelo
viso ko,  saj  si želi jo napre do va ti  v 3.
slo ven sko nogo met no  ligo.  V letoš -
njem  letu Šoš tanj ča ni praz nu je jo
90. oblet ni co klu ba,  tak  uspeh  pa  bi
zago to vo  lepo zao kro žil šte vil na
praz no va nja,  ki  jih pri prav lja jo  v
sep tem bru. 

Šoš tanj ski nogo me ta ši  so  pri pra -
ve  na  novo sezo no pri če li  že 5. juli -
ja,  kar doka zu je,  da  so  se  zelo res -
no loti li ures ni če va nja  ciljev. Pri pra -
ve  so opra vi li  doma  v Šoš ta nju,  kjer
so  s pogo ji  zelo zado volj ni. Veli ko
so dela li  na sta di o nu  pod  vilo Širo -
ko, fizič ni  del pri prav  pa  so opra -
vi li  tudi  ob Druž mir skem jeze ru,

od  koder  so  šli  kdaj 'po gle da ti'  tudi
do Vele nja …

V  novi sezo ni  ne  bodo  mogli  več
raču na ti  na svo je ga naj bolj še ga strel -
ca lan ske sezo ne Rami za Smaj lo -
vi ča,  ki  je pre ne hal  aktiv no igra nje
nogo me ta  in  se posve til tre ner ske -
mu  delu. » Zelo  ga  bomo pogre ša li
na igri šču  in  ob  njem,  saj  je  poleg
tega,  da  je odli čen igra lec,  tudi  sicer
izjem no pozi tiv no vpli val  na eki -
po,«  sta  se stri nja la tre ner šoš tanj -
skih nogo me ta šev  Ervin Polov šak
in šport ni direk tor klu ba Faj ik
Koca.  So  se  pa  v klu bu raz ve se li li
pri ho da šte vil nih mla dih igral cev –
biv ših mla din cev Rudar ja  in Šmart -
ne ga.   V Šoš tanj  pa  sta  se,  potem  ko
sta  lani igra la  v Avstri ji, vrni la  Matic
Huda rin  in Želj ko Spa so je vič,  ki  pa

sta  se pri pra vam pri klju či la kas ne -
je,  zato bos ta potre bo va la  nekaj  več
časa,  da  se vklju či ta  v eki po. 

Koca  in Polov šak  se zave da ta,  da
eki po sestav lja jo ama ter ji,  ki ima jo
poleg nogo me ta  še dru ge obvez nos -
ti ( šola, služ ba …),  zato  tudi raz -
ume ta,  da  je  bila  na  nekaj tre nin -
gih zara di dopus tov  malo slab ša
ude lež ba. Polov ša ka  pa vese li pred -
vsem  to,  da  bo kon ku ren ca  za nas -
top  v eki pi  res veli ka,  saj ima jo  na
vsa kem igral nem mes tu  po  dva
igral ca.  Na  prvi tek mi  ne  bo  mogel
raču na ti  na kaz no va ne ga Niko lo
Bula ji ča, poča si  pa  se  po poškod -

bi,  ki  jo  je stak nil  v lan ski sezo ni,
vra ča  Denis  Linič.  Sicer  v eki pi
nima jo  težav  s poškod ba mi. 

Pred tek mo  s Pes ni co  je šoš tanj -
ski stra teg opti mist: » Kljub  temu  da
bo  še tra ja lo  nekaj  časa,  da  se eki -
pa ustrez no sesta vi,  da  se  vse koc -
ke pra vil no zlo ži jo,  v  prvo tek mo
ne gre mo  z  belo zasta vo.  Ne  vemo,
kak šna  je eki pa Pes ni ce,  ki  je  v Šta -
jer sko  ligo  lani izpad la  iz 3.  SNL.
Če  pa želi mo ures ni či ti  cilje, mora -
mo  iti  na zma go,« pra vi Polov šak.

Šport ni direk tor  Koca  je  še  dodal,
da  so moš tvo pri če li  pri prav lja ti
na  novo sezo no  že  lani  v pomla -
dan skem  delu,  ko  so  v  klub pri pe -
lja li nove ga tre ner ja  in sku paj  z  njim
sesta vi li moš tvo,  za kate ro  so pre pri -
ča ni,  da veli ko obe ta. »Upra va  se
tru di,  da  bi nudi la  čim bolj še pogo -
je  za tre ning  vsem selek ci jam. Pose -
bej vese li  smo,  da  so  se mla din ci  in
kade ti uspe li uvrs ti ti  v 2.  SNL,  kar
doka zu je,  da ima mo  dober stro kov -
ni  kader  tudi  v mlaj ših kate go ri jah,«
je  dejal  Koca.

Sre ča nje 1. kro ga Šta jer ske nogo -
met ne  lige  med Šoš ta njem  in Pes -
ni co  bo  v sobo to  v Šoš ta nju  ob
17.30.

� Tja ša  Rehar , foto vos

Dobro raz po lo že ni  so  se dobi li  ob Druž mir -
skem jeze ru  in  na uvod nem skup nem sestan ku

upra ve, stro kov ne ga vod stva  in igral cev nare -
di li  načrt nadalj nje ga  dela. 

Prvi  teden  bodo pri pra ve opra vi li  doma  v
Šaleš ki doli ni,  v Šoš ta nju ( v dvo ra ni  in  zunaj)
in delo ma  tudi  v Vele nju  na šta di o nu. 26. avgus -
ta  se  bodo  nato odpra vi li  na pet dnev ne skup -
ne pri pra ve  v Logar sko doli no. 

Eki po  pa  je zapus til odli čen mla di igra lec  Jan
Klo bu čar,  ki  je  odšel  v  Fram,  ki  je  lani napre -
do val  iz dru ge  v  prvo  ligo,  v Mari bo ru  bo Klo -
bu čar nada lje val  tudi  šola nje.

V Šoš tanj  pa  je pri šel spre je ma lec  - napa da -

lec  Tadej  Boženk,  sicer igra lec Fuži nar ja,  lani
pa  je  igral  za eki po Ter mo Lub nik  iz Škof je
Loke.  V doma či  klub  pa  se  je  vrnil korek tor
Zoran  Pavič,  ki  je  v Šoš ta nju  igral  med dru gim
tudi  v  času naj več jih uspe hov klu ba –  ko  je Šoš -
tanj Topol ši ca osvo jil  tudi  naslov držav nih prva -
kov.   V prven stvo,  ki  se  bo pri če lo 16. oktob ra,
se Šoš tanj ča ni poda ja jo  z  zelo viso ki mi  cilji,
saj  si želi jo osvo ji ti mes to,  ki  vodi  v kva li fi ka ci -
je  za napre do va nje  v 1.  ligo:  tj. dru go mes to  v
2. držav ni odboj kar ski  ligi.

� Tja ša  Rehar 
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Let točka s povratniki
Nogometaši Rudarja se spet niso izkazali
proti Primorju – Zadeli tudi svojo mrežo 

V soboto tudi Šoštanjčani 

Visoki cilji
V pone de ljek  so pri pra ve  na
novo sezo no pri če li  tudi
odboj kar ji Šoš ta nja Topol ši ce. 

Tudi v drugem krogu brez točk

Ervin Polovšak

Fajik Koca

S torkove prijateljske tekme v Šoštanju (Foto: S. Vovk)

Nogometaši Šmartna,
novinci v  drugi ligi,
tudi na prvem
letošnje gostovanju
poraženi -  V nedeljo
prva zmaga? 

Foto: vos

Želijo v 3. ligo -
Opti mis tič ni  pred
sobot no tek mo  s
Pes ni co



Vele nje, 9. avgus ta   - Prejš nji  teden
se  je  iz Madžar ske vrni la repre zen -
tan ca Slo ve ni je,  ki  je  bila  na 16. sve -
tov nem prven stvu mode la r jev  FSR.
V sesta vi repre zen tan ce Slo ve ni je
so  bili štir je tek mo val ci  iz velenj ske -
ga druš tva mode la r jev Mode lar:
Juli jan Golav šek,  Neli Golav šek,
Miha Škof lek  in  Uroš Škof lek,
meha ni ka  Samo  Golav šek  in
Andrej Ple vnik  ter   Janez Melan -
sek,  ki  je oprav ljal funk ci jo  glav ne -
ga sod nik raz re da FSR-V. 

Sve tov no prven stvo  FSR,  kjer
mode le tek mo val ci vodi jo  s pomoč -
jo daljin ske ga vode nja,    je   pote ka -
lo  od  27.  juli ja  do 8. avgus ta 2010
v madžar skem  mes tu  Oros há za.
Prven stva  se  je ude le ži lo 384 tek -
mo val cev  iz 31  držav,  kar  je  rekord
tako  po šte vi lu tek mo val cev  in šte -
vi lu  držav.  Prven stvo  samo  je  bilo
raz de lje no  na  dva  dela;  v  prvem
delu  je pote ka lo tek mo va nje  z  H  in
O mode li, dru gi  del  pa  je  bil name -
njen tek mo val cem  V raz re dov,  v
kate rem  so sode lo va li tek mo val ci
Velenj ske ga druš tva mode la r jev
Mode lar.  

V  času  od 3.  do 8. avgus ta  so  bile
na raz po re du  še kva li fi ka cij ske vož -
nje  v  FSR– V raz re dih.  V  vseh raz -
re dih  je  bilo pre ko 70 tek mo val cev
in  že  misel  za uvrs ti tev  med naj bolj -
še  je  bila  zelo tež ka.  Za uvrs ti tev  v
fina le  so  se  na letoš njem prven stvu

mora li tek mo val ci  zelo potru di ti.  V
kate go ri ji  V 7,5  so ime li  prvi štir je
tek mo val ci 58 kro gov, nasled njih
osem  pa  so  z 57 kro gi loče va le
sekun de.  Neli Golav šek  je  tako
zased la  v kva li fi ka ci jah nesreč no
13 pozi ci jo  ter zgre ši la fina le  v raz -
re du  V 7,5  samo  za  nekaj  sekund.
V fina le  se  je uspe lo uvrs ti ti  samo
Juli ja nu Golav šku  v kate go ri ji  V 7,5

in  V 15.  Tudi osta le uvrs tit ve Uro -
ša  in  Miha Škof le ka  so  bila  v zgor -
nji polo vi ci. 

Nedelj ske final ne vož nje  so  bile
zelo nape te  in pol ne pri ča ko vanj,
saj  je  med dva naj sti mi naj bolj ši mi

v raz re dih  V 7,5  in  V 15 nas to pal
tudi Juli jan Golav šek.  V vož nji  na
nož  je  bilo  v kate go ri ji  V 7,5 odlo -
čil nih  nekaj zad njih kro gov.  Prvo
in dru go mes to (Cede berg Fred rick
- Šved ska  in  Kwok  Ka  Hung  -  Hong
Kong)  je  pri 91 kro gih loče va la  manj
kot 1 sekun da, tret je mes to  pa  je
pri pad lo Juli ja nu Golav šku  z 90
kro gi.  

Ne sme mo poza bi ti ome ni ti  tudi
Bori sa Bala ži ca,  ki  je  v  prvem  delu
tek mo va nja  v FSR-O 3,5 dose gel
odlič no enaj sto mes to.   Za fina le
mu  je zmanj ka la  samo  ena sekun da. 

�
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25. Jarnovičev
memorial
Celje Pivovarna Laško -
Kadetten Schaffhausen 31:38
(16:19)
Gorenje Velenje : Nexe Našice
32:26
Manojlović in Šimič po 7
Bosna Sarajevo - Kadetten
Schaffhausen 26:27 (14:14)
Nexe Našice : Tremblay 29:31
(15:15)
Celje Pivovarna Laško - Bosna
Sarajevo 36:30 (17:13)
Gorenje Velenje: Tremblay
36:32
Golčar 9, Manojlovič in Gams
po 6; Ugolin in Zuzo po 6
Tekma za 1. mesto: 
Gorenje Velenje –
Kadetten  34:30
(20:17)
Gorenje: Skok (11 obramb, 1x
7 m), Brglez, Bezjak 2,
Manojlović 3, Stanojević,
Rutar, Miklavčič 4, Musa 3,
Štefanič, Golčar 10, Novak,
Ferkulj, Gams 2, Bajram 1,
Nosan 2, Šimič 7 (3).
Trener: Branko Tamše.
Tekma za 3. mesto: Celje PL -
Tremblay 37:34 (19:19)

Tekma za 5. mesto: Nexe
Našice - Bosna Sarajevo 24:23
Najboljši igralec: Nikola
Manojlović, najboljši strelec
Rok Golčar (oba Gorenje),
najboljši vratar (Bjorgvin
Gustavsson (Kadetten.

1. SNL, 5. krog
Primorje - Rudar
Velenje 1:1 (1:0)
Strelca: 1:0 Korun (29 -
avtogol), 1:1 Tolimir (88).
Rudar: Savič, Jeseničnik, Kolsi
(od 73. Bratanović), Cipot,
Korun (od 57. Tolimir), Mešić,
Grbić, Djermanović, Berko, Roj
(od 46. Trifkovič), Dedić.
Drugi izidi: Maribor - Nafta 3:1
(1:1), CM Celje - Olimpija 1:1
(1:0), Nova Gorica: Luka Koper
- Hit Gorica  1:0 (1:0), Domžale
- Triglav Gorenjska 3:0 (1:0).
Vrstni red: 1. Maribor  (11:2)
10,  2. Domžale (8:3)  10, 3.
Nafta (7:7) 9,  4. Rudar (7:8)
8, 5. Luka Koper   (7:6)  7, 6.
CM Celje (10:7)  6, 7. Hit Gorica
(7:9) 5,  8. Triglav Gorenjska
(5:12) 5, 9. Olimpija (4:7 ) 2,
10. Primorje (5:10)  2.
Naslednji krog – sobota: Nafta –
Triglav Gorenjska, Rudar –
Domžale (20.15), Hit Gorica
Primorje; nedelja: Maribor – CM
Celje, Olimpija – Luka Koper.

Prijateljski
nogomet
Šoštanj – Rudar 
2 : 7 (0:4)
Strelci za Rudar : Cipot,
Novaković, Tolimir, Metelka,
Bratanović, Mujaković, Mešić
(11 m); za Šoštanj Starina 2
(1x 11 m)(
Rudar: Savić, Cipot, Dedić,
Jeseničnik, Novaković, Tolimir,
Metelka, Kolsi, Bratanović,
Djermanović
Igrali so še : Jahić, Hertelendi,
Berko, Roj, Korun, Tomčak,
Ramšak, Trifković, Mujaković,
Mešić
Šoštanj: Mušič, Avdič, Filipovič,
Špacapan, Rebernik, Vukančič,
Vejizovič, Mežnar, Kurnik, Obu,
Umihanovič. Igrali so še:
Smajlovič, Linič, Starina,
Džajič, Barukčič, Hudarin,
Spasojevič, Ramič,Oblak,
Softič, Barčič. 

Prijateljski
rokomet – ženske
Veplas Velenje -
Mercator Tenzor
Ptuj 33: 28 (18:16)
Veplas: Novakovič (16
obramb) , Sešel, Simič, Pajič,
Vajdl 6, Fatkič 6 (3), Hofinger

6, Nakič 4, Čater 4(2), Halilovič
3, Jaušovec 2, Ocvirk, Oblak,
Perše 1, Hrnčič 1

2. SNL, 2. krog
Bela krajina -
Šmartno 1928 
1:0 (0:0)
Strelec: 1:0 Martinović (90.).
Šmartno 1928: Pusovnik,
Kramar, Kompan, Kraljevič,
Jamnikar (od 77. Lenošek),
Babić, Podgoršek (od 69.
Plesnik), Jelen (od 85.
Podbrežnik), Veler,
Mahmutovič, Mujanovič.
Trener: Bojan Žurej
Drugi izidi: Krško - Mura 05 1:0
(0:0), Roltek Dob - Labod Drava
1:1 (0:0), Interblock - Dravinja
1:1 (0:1), Krško - Mura 05 1:0
(0:0), Aluminij - Garmin Šenčur
5:3 (2:1).
Vrstni red:  1. Krško (3:0) 6,  2.
Aluminij (6:4)  4,  3. Dravinja
Kostroj (2:1) 4,  4. Garmin
Šenčur (6:5)  3, 5. Bela krajina
(1:3) 3,  6. Interblock (2:2)  2,
7. Roltek Dob   (2:2) 2, 8. Labod
Drava  (1:2)  1,  9. Mura 05
(1:2)  1, 10. Šmartno 1928
(0:3)  0.
Naslednji krog – nedelja
(17.30): Šmartno 1028 –
Aluminij. 

Vesna  Glinšek

Med ob čin sko druš tvo glu hih  in
nagluš nih Vele nje  je  v sobo to  prvič
pri pra vi lo  držav no prven stvo  v
odboj ki  na miv ki  za glu he  in
nagluš ne,  peto  po vrs ti.  Na pro sto -
ru  ob Velenj skem jeze ru  se  je zbra -
lo dvaj set  ekip, 13 moš kih  in 7 žen -

skih, pred stav lja li  pa  so druš tva  iz
raz lič nih kon cev Slo ve ni je: Slo ven -
skih  Konjic, Sever ne Pri mor ske,
Celja,  tu  je  bilo Mest no druš tvo
Ljub lja na, Druš tva Ljub lja na,
Koper, Krš ko, Mari bor  in nji ho va
podruž ni ca  Ptuj. Doma če, velenj -
sko druš tvo,  sta zasto pa li  dve moš -
ki  in  ena žen ska eki pa.  V  prvi  sta
bila  Aleš Faj far  in Kle men Javor -
nik,  v dru gi  Igor Šmi govc  in  Simon
Gro šelj,  v žen ski  pa  Žana  Sušec  in

Nata li ja Javor nik.  Kljub  temu  da
niso dose gli naj viš jih  mest,  nad
tovrst ni mi tek mo va nji  niso obu pa -
li.  Po nji ho vih bese dah  so  namreč
odlo če ni,  da  bodo nasled nje  leto
dose gli vidnej še rez ul ta te.  Prva
moš ka eki pa  je  po uvrs tit vi  v četrt -
fi na le pri sta la  na šes tem, dru ga  na
tri naj stem, žen ska  pa podob no  kot
prva moš ka,  na šes tem mes tu.  Za
naj bolj šo eki po  med žen ska mi  sta
se izka za li pred stav -
ni ci ljub ljan ske ga,
dru go  in tret je mes to
pa  sta zased li dvo ji ci
iz celj ske ga druš tva.

Po nape tem  boju  v
fina lu moš kih dvo jic
je  na kon cu zma ga la
eki pa celj ske ga druš -
tva  A, dru go mes to
sta zased la igral ca  iz
Pod rav ja, čla na druš -
tva  Ptuj, tret ja  pa  sta
bila čla na druš tva glu -
hih Pod rav ja Mari -
bor. 

Kakor ko li,  za  vse
sode lu jo če  je  bilo
poleg konč ne ga rez -
ul ta ta pomemb no
pred vsem dru že nje  in
kle pe ta nje.  To  pa  je
tis to,  kar  daje lju dem
s poseb ni mi potre ba -
mi pose ben  čar  vsak
posa mez ni  dan.
Sekre tar ka  Urška
Jakop,  ki  je zbra ne

poleg pred sed ni ce doma če ga druš -
tva Eri ke Gro bel nik, dele ga ta
Šport ne zve ze glu hih Slo ve ni je Ale -
ša Peper ka  in  še neka te rih, zbra -
ne  pred začet kom nago vo ri la;  k
temu  pa doda ja: »Orga ni za ci ja  je
uspe la,  na  kar  smo  zelo ponos ni.
Zara di nav du še nja  in poh val  pa  že
raz miš lja mo  o orga ni za ci ji tur nir -
ja,  ki  bi  ga izved li nasled nje  leto.«

�

Bolj kot rezultat je pomembno
druženje
Državno prvenstvo za gluhe in naglušne – Nastopilo 20 ekip –
Velenje sta zastopali dve moški in ena ženska ekipa

Odlično pripravljeni v Belorusijo
Konec avgusta svetovno prvenstvo v taekwondoju – V Belorusijo
tudi trije Velenjčani: Staša Lipnik, Uroš Rupreht in Aljaž Žvikart

Čolnički so pluli »na nož« 
Član velenjskega društva Modelar Julijan Golavšek tretji na
svetovnem prvenstvu v daljinskem vodenju modelov čolnov

Julijan Golavšek na štartu finalne vožnje svetovnega

prvenstva, kjer se je odlično odrezal. 

Konec tedna je v Kobilarno
Lipica, ki prav to leto praznuje 430
let, državno prvenstvo v
preskakovanju zaprek privabilo
veliko ljubiteljev konjeniškega
športa – tistih, ki so tekmovali, pa
tudi tistih, ki so na turnirju za koga
le navijali. V različnih parkurjih so
se posebej merili mlajši mladinci,
mladinci in člani. Med slednjimi
je bil letos najboljši Tomaž Laufer
iz Konjeniškega kluba Velebiro
(Lintea Tequila), Primož Rifelj iz
ŠD Center Konjeniškega športa
Celje je bil drugi (Dashmir K),
tretji pa Luka Založnik, ki tekmuje
za Konjeniški klub Velebiro (L&H
Pastell). Velenjska predstavnika
Jurij Godec (Le Grand) in Robi
Skaza (Aragon) sta pristala na 12.
in 13. mestu, Aleksander
Smolnikar (Picaro) pa je ostal brez
rezultata. Ekipno so bili četrti.

Mnogo lepši pogled na lestvico
imamo Velenjčani pri mladincih.
Tadej Skaza je bil z Armagedonom
S tretji. Zaostal je le za Lano Tanko
(Unique) in Boštjanom Bizjakom
(Cantiano) iz ŠD Center
konjeniškega športa Celje. Ekipno
so bili velenjski mladinci v postavi
Aleksandra Ščap (Lagos H), Sara
Trobec (Rival 13) in Tadej Skaza
(Armagedon S) drugi. Pri mlajših
mladincih je barve Konjeniškega
kluba Velenje zastopala mlada Sara
Jambrovič (Alexandra 37), ki je
bila šesta. Tukaj so bili najboljši
trije: Nina Pangeršič (Graf Sandro)
iz centra konjeniškega športa Celje,
na drugem mestu je pristal Robert
Kučer (Velebiro Efkusweg) iz
Konjeniškega kluba Velebiro, na
tretjem pa tekmovalka iz
Konjeniškega kluba Ježa pri ježu
Alica Uhan (Harlequin).           �

Mlajša mladinka Sara

Jambrovič je bila v Lipici

šesta.

Vesna Glinšek

Taekwondo klub Skala Velenje
ima odlične tekmovalce z
odličnimi rezultati. To potrjuje tudi
dejstvo, da kar trije njihovi člani
potujejo na svetovno prvenstvo, ki

bo od 21. do 28. avgusta v mestu
Minsk v Belorusiji. »Vsi trije so
najbolj uspešni tekmovalci v
mladinskih vrstah,« pravi njihov
trener Peter Landeker. Ob tem je
naštel le nekaj njihovih dosežkov:
»Uroš Rupreht je bil dvakrat
zapored prvak in dvakrat podprvak

Evrope. Na zadnjem svetovnem
prvenstvu pa je imel nekaj nesreče
s poškodbo. A glede na to, kako
se pripravlja zdaj, lahko računa na
odličen rezultat. Staša Lipnik je
najboljša mladinka v Evropi, ki je
že trikrat zapored, razen lani,

osvojila naslov evropske prvakinje
v svoji kategoriji. Z zadnjega
svetovnega prvenstva je prinesla
dve tretji mesti, tako da od nje
pričakujem, da bo tokrat stopničko
višje. Aljaž Žvikart pa je dobil
priložnost za nastop v Belorusiji,
saj je bil tretji v Evropi. Zanj je to

prvo svetovno prvenstvo.« 
S treningi so v Taekwondo klubu

Skala začeli že pred dvema
mesecema, zato visokih
pričakovanj velenjski trener z
razlogom ne skriva. »Nerad na
dolgo in široko razlagam svoja
pričakovanja. Tiste najbolj skrite
želje raje zadržim nekje v sebi. V
tem trenutku lahko povem, da so
to res najboljši v mladinskih vrstah,
ki pa že postopoma prehajajo med
člane. Če se jim bo na tem
tekmovanju vse 'poklopilo', lahko
dosežemo več kot odlične
rezultate. Žal je del rezultata
odvisen tudi od sodnikov in vemo,
da vse njihove razsodbe niso ravno
poštene. Ampak jaz se s tem ne
obremenjujem. Zato jim ves čas
ponavljam, naj tekmujejo, kot smo
trenirali. Če me bodo poslušali,
potem bomo konec avgusta
prinesli v Slovenijo tisto najbolj
žlahtno, tisto, kar si sam želim že
ves čas.

�

Uroš Rupreht Staša Lipnik Aljaž Žvikart

Ekipa mladincev na drugem mestu

Urška Jakop: »Turnir je uspel

v vseh pogledih. Še vreme

nam je šlo na roko.«

Predstavnika domačega društva med

igro.

Tako so igrali



18 19. avgus ta 2010MOD RO BBEELLAA KRO NI KA

Naš  čas, 19. 8. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 18

Megle na jut ra
Adil Huse lja

Dru ga polo vi ca avgus ta pona va di »pri ne -
se«  tudi megle na jut ra,  kar  je  znak,  da  se
polet je poča si poslav lja.  Zame oseb no  je
megla naj lep ša  v obli ki megle ne ga mor ja
v doli ni,  ki  ga opa zu jem  s kak šne ga hri -
ba  ali  gore; naj bolj mote ča  pa  je tis ta,  ki
jo zazna vam ( in upo šte vam)  kot voz nik
avta  na ces ti.  V  teh  še polet nih  dneh  pa
so nepred vid lji vi  in nevar ni megle ni paso -
vi,  ki  se pojav lja jo  in izgi nja jo  in  tako ustvar ja jo ote že val ne oko li šči -
ne  za voz ni ke.  Megla lah ko izred no poslab ša vid lji vost,  zato  je
pomemb no,  da pre den zape lje mo  v  meglo, zmanj ša mo hit rost  in  jo
pri la go di mo vid lji vos ti,  saj  ne more mo vede ti,  kaj  se  je doga ja  pred
nami. Pro met lah ko neovi ra no  teče, lah ko  pa  je  pred  nami upo čas -
nje na  ali sto je ča kolo na  ali  celo kak šna dru ga ovi ra.  V takš nih raz -
me rah  je pomemb na upo ra ba  luči,  ki  je  bolj  ali  manj name nje na
dru gim ude le žen cem  v pro me tu,  da  nas pra vo čas no opa zi jo.  Pri
upo ra bi  meglenk  pa bodi mo varč ni  in pred vsem obzir ni  do dru gih
voz ni kov,  še pose bej  na zad njem  delu vozi la. Pri po roč lji vo  je,  da
vozi mo  po sre di ni pro met ne ga  pasu  in  da pove ča mo var nost no raz -
da ljo  na naj manj  tri sekun de  od spre daj voze če ga vozi la.

Bolj  kot  na ces ti  so zas kr blju jo ča megle na jut ra,  ki  se kaže jo šte vil -
nim delav cem  v Šaleš ki  in Savinj ski doli ni  ter  na Koroš kem.  Če
tan či ce skriv nos ti  s skrb no varo va nih načr tov  in infor ma cij poča si
odpa da jo,  so pri hod nji dne vi  in mese ci zapos le nih  v neka te rih pod -
jet jih zavi ti  v  trdo  meglo.  Zato  ne  morem,  da  ne  bi »sto pil«  s ces te
na par ket gospo dar ske ga kri mi na la,  ki  za  sabo  pušča raz de ja nja  v
pokra ji nah, mes tih,  vaseh  in  hišah, sko raj podob no,  kot  ga pušča jo
pre po ve da ne dro ge  in kri mi nal,  ki hodi ta sku paj  z  roko  v  roki. Pri -
za de te  so dru ži ne. Pri za de ti  so ljud je. Glo bal na rece si ja  in finanč -
na kri za  ne  more  biti izgo vor  za izko ri šča nje zapos le nih  za dose go
zgolj orga ni za cij skih  ali mor da  le oseb nih  ciljev posa mez ni kov.
Zako no da ja  je  kljub kri ti kam  še ved no ustrez na  in omo go ča ustre -
zen  odziv pris toj nih insti tu cij,  a ven dar le  so  se mal ver za ci je doga ja -
le  in  se  še doga ja jo. Ukre pa nje  je  v mar si ka te rem pri me ru pre po -
zno,  a  je potreb no,  vsaj zara di gene ral ne »pre ven ci je«,  da  jim dru gi
ne  bi sle di li. ( Milo reče no) lah ko mi sel no počet je  do vče raj uspeš nih
in zna nih mene džer jev  nima usod nih posle dic  za male ga člo ve ka
in jed ra sle her ne druž be – dru ži ne, usod ne posle di ce lah ko  ima
celo  za drža vo.  Poleg nevar nos ti zlo ma jav nih  financ  in ban kro ta
drža ve  se ustvar ja kli ma  za raz voj korup ci je, gospo dar ske ga  in kla -
sič ne ga kri mi na la,  do dru žin ske ga nasi lja  in  vseh dru gih soci o -pa -
to loš kih poja vov,  ki nega tiv no vpli va jo  na  vse seg men te  v druž bi. 

Tega  bi  se mora li naj prej zave da ti vod stve ni mene džer ji  v orga ni za ci -
jah,  da  pred  sabo  ne vidi jo  zgolj eko nom ske  moči  in gospo da Pro fi ta,
ampak  tudi  svet –  naš pla net,  ki  je  naš edi ni  dom; narav ne dob ri ne,  ki
jih meri jo  in spo štu je jo  zgolj zara di zasluž ka; lju di,  ki  so  zgolj stro šek
in šte vil ke  na papir ju. Zave da ti  bi  se mora li  tudi vod stve ni  in zapos le -
ni  v  vseh dru gih (stro kov nih) tele sih  in insti tu ci jah,  ki sprem lja jo  ali
nad zi ra jo delo va nje sis te mov ozi ro ma področ ja  dela.  Če  je zako no da -
ja sla ba  in  ni mož no ukre pa ti,  jo  je tre ba spre me ni ti. Tre nut ni  čas  ne
omo go ča,  da  zgolj sko mig ne jo  z rame ni  in  se ozre jo dru gim, nepo -
memb nim stva rem. Neza pos le nost  ali pomanj ka nje denar ja radi kal -
no spre mi nja odno se  med ljud mi,  kar ustvar ja  tudi  več nasi lja  v druž -
bi  in zno traj dru žin.  Tako  se dodat no tep ta jo  vse pozi tiv ne vred no te,  ki
so sko raj  čez  noč izgi ni le  iz naše ga vsa kda na  in  naših  življenj.  Je
dober  in uspe šen tis ti,  ki obo ga ti  ali dose že  dober rez ul tat  z izko ri šča -
njem  ali ustra ho va njem dru gih? Suženj stvo vidne ga – mate ri al ne ga  in
hie rar hi je polo ža jev,  ki  se  je utr di lo  v današ njem  času,  vse  bolj izpod ri -
va  in tep ta tis to,  kar ima mo  kot ljud je  v  sebi.  V današ njem  času  se
ljud je  ne oce nju je jo  po  tem,  kaj  so,  ampak  po  tem,  kaj ima jo.  Zato  je
skraj ni  čas,  da  na gospo dar sko področ je posi je son ce  in pre že ne
megle ne tan či ce,  ki skri va jo neza ko ni te  posle  in aktiv nos ti posa mez ni -
kov  in sku pin.  Namreč,  za šte vil ka mi  so ljud je  z uso da mi  in življe nji.
In žive ti mora jo  kot ljud je,  kar  je zapi sa no  tudi  v usta vi.                   �

Iz poli cis to ve belež ke

Veriž no  na Kid ri če vi
Vele nje, 10. avgus ta –  V  torek

popold ne  je pri šlo  do veriž ne ga
trče nja  na Kid ri če vi ces ti. Voz nik,
ki  ni pri la go dil hit ros ti raz me ram
na vozi šču,  je  trčil  v sto je čo  kolono
vozil.  Tri vozi la  so  bila  v nesre či
poško do va na, laž jo teles no poškod -
bo  pa  je utr pe la  ena  od ude le ženk
nesre če.

Pad la  na avto bu su
Vele nje, 12. avgus ta -  V četr tek

je sta rej ša pot ni ca,  ki  je vsto pi la
na avto bus  na pos ta ja liš ču  Pesje,
pri spe lje va nju vozi la pad la  in  se
pri pad cu laž je poško do va la. Poli -
cis ti oko li šči ne  in odgo vor nost  za
padec  še pre ver ja jo.

Povzro či te lja
nesre če izsle di li

Šoš tanj, 13. avgus ta –  V  petek
zve čer  so poli cis ti  v Met le čah
obrav na va li pro met no nesre čo,  do
kate re  je pri šlo zara di izsi lje va nja
pred nos ti, povzro či telj  pa  je  s kra -
ja pobe gnil. Poli cij ska pat ru lja  je
zapu šče no vozi lo kas ne je naš la,
posle dič no  pa  tudi last ni ka vozi la,
ki  je pove dal,  kdo  je  v  času nesre -
če  vozil nje go vo vozi lo.  A  se  je
povzro či telj  v  času,  ko  so  ga iska li
poli cis ti,  že  tudi  sam poke sal  in  se
javil  na Poli cij ski pos ta ji.

Trči la trak tor  in
avto

Šem pe ter, 12. avgus ta –  V četr -
tek,  nekaj  pred 21.  uro,  se  je  na
regi o nal ni ces ti  v Šem pe tru zgo di -
la nesre ča,  v kate ri  so  se poško do -
va le  tri ose be.

29-let  ni voz nik kme tij ske ga trak -
tor ja  s cis ter no  je  s polj ske ces te
zape ljal  na regi o nal no  v tre nut ku,
ko  je  po  njej pri pe ljal 24-let ni voz -

nik oseb ne ga avto mo bi la  in silo vi -
to  trčil  v neo sve tlje no pri klop no
vozi lo.

V nesre či  se  je  huje poško do val
14-let ni pot nik  na trak tor ju,  ki  ga  je
ob trče nju  vrglo  s trak tor ja, laž je
pa  sta  se poško do va la  oba voz ni -
ka.  

Šlo  za  tri tiso ča ke
ciga ret

Vele nje, 13. avgus ta –  V  noči  na
petek  je  bilo vlo mlje no  v poslov -
ne pro sto re  na  Selu. Nezna nec  je
iz skla di šča ukra del  za oko li 3.000
evrov ciga ret.

Padel  po vozi šču
Vran sko, 16. avgus ta –  V pone de -

ljek oko li 22.  ure  se  je  v pro met ni
nesre či,  ki  se  je zgo di la  v Čep ljah,
huje poško do val 34-letni voz nik
motor ne ga kole sa. Zara di nepri la -
go je ne hit ros ti  je izgu bil  oblast  nad
vozi lom  in  padel  po vozi šču.

Išče jo  se oči vid ci  in
voz nik

Vele nje, 16. avgus ta –  V pone de -
ljek oko li 17.  ure  se  je  v pro met ni
nesre či  v kro ži šču Celj ske  in Šaleš -
ke ces te  v Vele nju laž je poško do val
60-let ni moto rist.  V nesre čo  je  bil
vple ten  tudi nezna ni voz nik oseb -
ne ga avto mo bi la  črne bar ve,  ki  je
zaprl  pot moto ri stu,  potem  pa  s
kra ja odpe ljal. Zara di raz jas ni tev
oko li ščin pro met ne nesre če poli -
cis ti pozi va jo nezna ne ga voz ni ka  in
oči vid ce nesre če,  da pokli če jo  na
Poli cij sko pos ta jo Vele nje  ali  na
tele fon sko šte vil ko 113.  

Vlom  v  avto
Mozir je, 16. avgus ta –  Na

območ ju Mozir ja  je  bilo  v pone -
de ljek vlo mlje no  v oseb ni  avto. Vlo -

mi lec  je last ni ku  iz denar ni ce odtu -
jil 140  evrov.

Ukrad li cis ter no  z
gno jev ko

Vele nje, 12. avgus ta -  V nase lju
Črno va  je  v četr tek nezna nec ukra -
del cis ter no  za gno jev ko, vred no

oko li 3.000  evrov.

Odnes li orod je
Vele nje, 15. avgus ta –  V  času

viken da  so neznan ci vlo mi li  v  dve
tovor ni vozi li pod jet ja  Cigrad.
Odnes li  so  več raz lič ne ga orod ja,
vred ne ga  vsaj 2.500  evrov 

Zlo ra ba delov nih  in
bival nih dovo ljenj
Štir je držav lja ni Kitaj ske  so  s šti ri naj sti mi
fik tiv no usta nov lje ni mi pod jet ji  na
ozem lje Slo ve ni je pre se li li naj manj 41
držav lja nov Kitaj ske

Celje, Vele nje, 12. avgus ta – Kriminalisti Sektorja kriminalistič-
ne policije Policijske uprave Celje so v sodelovanju s policisti Poli-
cijske postaje Velenje in Policijske postaje Kočevje preiskali več-
je število kaznivih dejanj prepovedanega prehajanja državne meje
ali ozemlja države in overitve lažne vsebine, ki so bila storjena na
območju Policijske uprave Celje.

Sto rit ve kaz ni vih  dejanj  so osum lje ni štir je držav lja ni  Kitaj ske,
dva moš ka  in  dve žen ski, sta ri  med 28  in 40  let. Osum lje ni  so
zakon ski  pari,  ki ima jo stal no biva li šče  v Slo ve ni ji.

Osum lje ni  so  v obdob ju  od kon ca  leta 2008  do začet ka letoš -
nje ga  leta usta no vi li 14 fik tiv nih  družb,  ki  so  jih usta nav lja li izključ -
no  z name nom pri do bi va nja delov nih dovo ljenj  o zapos lit vi držav -
lja nov Kitaj ske  v  teh druž bah,  da  so lah ko  pri slo ven skih uprav nih
orga nih vla ga li vlo ge  za izda jo dovo lje nj  za  prvo pre bi va nje  iz raz -
lo ga zapos lit ve  ali  dela. Osum lje ni kitaj skih držav lja nov  niso zapos -
li li,  z izjem no neka te rih,  a  tudi  te  zgolj  za nuj no potre ben  čas,  da
je posa mez ni  tujec  lah ko  odšel  v kate ro dru go drža vo  EU.  Osum -
lje ni  so  torej tuj cem omo go či li pri se li tev  na ozem lje Slo ve ni je ozi -
ro ma nadalj njo  pot  v dru ge drža ve Evrop ske uni je.

Tako  so osum lje ni, za pla či lo,  s šti ri naj sti mi fik tiv no usta nov lje -
ni mi druž ba mi  na območ ju Poli cij ske upra ve  Celje sto ri li 39 kaz -
ni vih  dejanj  in neza ko ni to  na ozem lje Repub li ke Slo ve ni je pre se -
li li naj manj 41 držav lja nov Kitaj ske. 

Nespo dob no  ob
rde či  luči

V torek, 10. avgus ta,  se  je  v
enem  od kri žišč  v Vele nju,  ob rde -
či  luči pot nik  v  enem  od oseb nih
avto mo bi lov,  ki  se  je usta vil,
nespo dob no  vedel  do voz ni ka
dru ge ga avto mo bi la,  ki  je  prav
tako  stal  in  čakal zele no.  Ker reg-
i str ska ozna ka avto mo bi la  z
nespo dob nim sopot ni kom  ni osta-
la neznan ka,  bodo poli cis ti nje-
go vo počet je lah ko »nagra di li«.

Ukra del tor bi co
V torek, 10. avgus ta,  je  iz sta -

no vanj ske  hiše  na Šmar ški ces ti

izgi ni la tor bi ca  z doku men ti  in
denar jem last ni ce.  Ta  jo  je,  ko  je
priš la  domov, odlo ži la  na stop niš -
ču, vhod na vra ta  v  hišo pus ti la
odpr ta, nepri di prav  pa  je  to izko-
ris til.

Spr li  sta  se sose di
V sre do, 11. avgus ta zju traj,  sta

se  na Gori ci spr li sose di. Stras ti  je
pomi ril poli cist, zadol žen  za oko -
liš.  Z nji ma  se  je pogo vo ril  o pri -
mer nos ti take ga vede nja  na jav -
nem kra ju.

Pobar val vozi lo
V četr tek, 12. avgus ta, oko li pol-

no či  so poli cis ti izve de li  za dogo -

dek,  v katerem  je nezna nec  v Vele -
nju  z nezna no rume no bar vo
obča nu pobar val  avto.  Za nez-
nan cem poiz ve du je jo, oško do va -
nec  pa  je  imel  k sre či  avto  tako
zava ro van,   da  bo ponov no bar va -
nje lah ko  kril  iz naslo va zava ro -
va nja.  

Za  vrat  in  po  tleh
Pri Rde či dvo ra ni  v Vele nju  naj

bi  v  petek, 13. avgus ta, vinje ne ga
obča na nezna nec pri jel  za  vrat  in
vrgel  po  tleh.  Za neznan cem poiz -
ve du je jo.

Nis ta   bila enot na  o
delit vi  dela

V sobo to, 14. avgus ta opold ne,
sta  se  v Gaber kah spr la  brat  in
ses tra.  Srž spo ra  je  bila deli tev
dela  na kme ti ji.

Vinjen  nad  ženo
V nede ljo, 15. avgus ta zve čer,  je

v Šoš ta nju  vinjen  mož izva jal nasi -
lje  nad  ženo.  Ne  prvič,  to se  je
zgo di lo  že dru gič. Poli cis ti  so  mu
izre kli  ukrep pre po ve di pri bli že -
va nja,  zoper nje ga  pa  bodo spi sa -
li  tudi kazen sko ovad bo.

Gro zi la  sta  ji  mati
in  sin

V nede ljo, 15. avgus ta,  sta  v
Vele nju oško do van ki gro zi la  mati
in  sin. Poli cis ti  ju  bodo ova di li
za kaz ni vo deja nje ogro ža nja var -
nos ti.

Glas no  na  vrtu
pred zapr tim
loka lom

V pone de ljek, 16. avgus ta pono -
či,  je  bilo glas no  na let nem  vrtu
loka la Bona ca  v Vele nju,  ki  je  bil
sicer  zaprt.  Tam  je  bilo  nekaj mla -
do let ni kov,  ki  so  se glas no pogo-
var ja li  in sta no val cem moti li poči -
tek. Poli cis ti  so  k počit ku napo ti -
li  tudi mote če mla de.

Tri je pija ni
pridr ža ni

Prejš nji  teden  so poli cis ti  v
poseb nih pro sto rih gos ti li  tri voz -
ni ke,  ki  so  jih zalo ti li,  da vozi jo
vinje ni.

Vred no poh va le

Občan ka vodi la poli cis te  do sto ri l ca
Poli cis ti  pa  so poh va li li  tudi  tri vest ne  obča ne,  ki  so  v minu lem

ted nu  k  njim pri nes li izgub lje ne denar ni ce  z doku men ti  in reg-
i str ske tabli ce.

Občan ki Vele nja  se  gre zahva li ti,  da  so poli cis ti  v sobot nem
jut ru 14. avgus ta sto pi li  na  prste  tatu žle bov,  sicer sta re mu znan-
cu poli ci je.  Ta  je  na Ces ti bra tov Mrav lja kov  v Vele nju  na  dveh
hišah odtu jil žle bo ve  in  jih shra nje val  na nabrež je  reke  Pake.
Občan ka,  ki  je  to opa zi la,  ga  je sle di la  s tele fo nom  v  roki  in zve-
zo  s poli cis ti,  tako  da  so  ga  ti lah ko pri je li.



Oven  od 21.3. do21.4.
Tež ko  si bos te pri zna li, ven dar bos te zme de ni,  kot  že dol go  ne. Naj več jo zme do  vam
povzro ča jo čus tva, zara di kate rih  vaše raz po lo že nje moč no  niha.  V  teh  dneh  se pogos to
spra šu je te,  kam  vodi  vaše lju be zen sko življe nje.  Če  ste iskre ni, pra vih  iskric  v  njem  ni  več.
Ne  na  vaši  in  ne  na part ner je vi stra ni.  Oba  se,  kadar  sta  sama, obna ša ta  kot  da  sta sam -
ska. Obe ma  je  žal,  da  sta  se odtu ji la,  a  poti  drug  do dru ge ga  ne naj de ta. Lah ko  se zgo -

di,  da  bo nek do  od  vaju  slej  kot  prej nale tel  na ose bo,  ki  mu  bo zme ša la gla vo.  Ne vdaj te  se pre lah ko,  da  ne bos -
te kas ne je obža lo va li. Vča sih  se  je vred no potru di ti,  a  prej  se mora te odlo či ti,  kaj  si  sploh želi te.

Bik  od 22.4.  do 20.5.
V  teh  dneh  vam  bo dovo lje no sanja ti.  Ob kon cu ted na bos te  namreč spo zna li neko ga,  ki
bo  že kma lu moč no pose gel  v  vaše življe nje. Naj prej seve da  le  v mis lih, pozne je  pa ver -
jet no   tudi  bolj kon kret no.  Ni  kaj,  še ved no  so toplej ši mese ci  v  letu tis ti,  ki  vam ponov -
no pože ne jo  kri  po  žilah  in  v  vas vzbu di jo  tudi než ne  želje  po lju bez ni.  Novi  ali sta ri,  saj
ste zna ni  po  tem,  da spre memb nima te pre več  radi.  Tudi  zato,  ker  se mar si ko ga  in mar -

si če sa hit ro nave li ča te,  zato  je laž je,  če ima te tis to,  kar  je  že pre ver je no.  Nakup,  ki  ga  že  nekaj  časa načr tu je te,
bo  moral  še  malo poča ka ti.  Pa  nič hude ga,  saj  se  bo  na kon cu iztek lo  bolje,  kot  si  sploh lah ko želi te. 

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Nasled nje  dni bos te pre ži ve li veli ko  bolj mir no,  kot  ste načr to va li.  In  to  zato,  ker  vas  bodo
pus ti li  na cedi lu.  Vsi načr ti  o boga tem kon cu ted na  se  bodo poru ši li  že jut ri.  Žal  pa  se  bo
to obr ni lo pro ti  vam,  pa  čeprav  ne bos te  prav  nič kri vi,  saj part ner ju zap let  ne  bo  všeč.
Zde lo  se  mu  bo  tudi,  da  ste neko mu pre več raz kri li vaji no življe nje, pred vsem teža ve,  ki
so  se  kar krep ko nako pi či le.  Tokrat  se  pač  ne bos ta  povsem stri nja la  v  vsem,  kar  se  bo

doga ja lo,  a  to  še  ne  bo  povod  za več je teža ve  v zako nu. Denar ja,  ki  ga  željno čaka te,  še  ne  bo.  Čeprav nera di odpre -
te denar ni co,  jo  tokrat bos te.  Pa  ne  zase.  In  to  z vese ljem.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Nekaj pri jet nih polet nih  dni  je  pred  vami,  v  njih  pa bos te  bolj  kot ener gi jo  za  delo naš li
pri lož nos ti  za lenar je nje  in sanjar je nje. Poču ti li  se bos te odlič no,  čeprav  vas  bo  v začet -
ku pri hod nje ga ted na  že mal ce poglo da la sla ba  vest.  In  zato bos te spre me ni li tem po
življe nja  in zače li posprav lja ti  vse tis to,  v  čemer zaos ta ja te. Pazi te  le,  da  ne  bodo  tega  vaši
naj bliž ji naro be raz ume li,  saj  se naen krat  ne bos te  več toli ko ukvar ja li  z nji mi  kot  v pre -

te klih  dneh. Pre več popu stlji vi  ste  in pre več pri dni,  zato  jim  bo uspe lo,  da bos te sla bo  vest ime li  vi  in  ne  oni. Zvez -
de  vam pri po ro ča jo,  da  se dru ži te  le  s tis ti mi,  ki  jim zau pa te.  Vse osta le imej te  na pra vi var nost ni raz da lji. 

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Mno gi,  ki  ne  bodo pozna li celot ne zgod be  in ozad ja  vaših odlo či tev,  bodo meni li,  da  ste
nava den sla bič,  kar  se  bo pozna lo  na  več področ jih vaše ga življe nja  in  dela. Pred vsem
bos te pre cej ner voz ni  in brez volj ni.  V  teh  dneh  se bos te odlo či li,  da bos te  bolj odloč ni.
Ker vča sih  sami  sebe  ne pre po zna te  več,  bo  vaša reak ci ja pre se ne ti la  ne  le  vaše bliž nje,
ampak  tudi  vas.  Nič čud ne ga  ne  bo,  če bos te izgu bi li potr plje nje  in odre a gi ra li bur no.  Ko

se bos te hote li poto la ži ti, bos te ver jet no zavi li  v trgo vi no.  Eno stav no  se  vam  bo zde lo,  da  je  nakup nuj no potre -
ben.  Na  vašo sre čo  se  bo  že kma lu izka za lo,  da  je  res. 

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Na delov nem mes tu  bo  v nasled njih  dneh pra vo popo čit niš ko vzdu šje.  Nič čud ne ga  ne
bo,  če  bo vla da la pani ka  in  strah  pred jese njo. Napo ve du je jo  se  namreč spre mem be,  ki
se  vas oseb no  ne  bodo dotak ni le, zna jo  pa vpli va ti  na  vaš dose da nji polo žaj.  Zato bos -
te  vsaj rah lo zas kr blje ni.  Sedaj  ste  si  namreč  kar  lepo pos tla li, lah ko  pa  se zgo di,  da bos -
te mora li zgod bo pono vi ti. Naj bo lje  bo,  da mod ro mol či te  in poča ka te  na  izid dogod kov.

Pred vsem  pa služ be nih  zadev  nikar  ne pre na šaj te  v doma če oko lje. Part ner  bi  imel hit ro vse ga  čez gla vo,  saj potre -
bu je pred vsem  vašo  pomoč.  In  več pozor nos ti.  Da  se  ne bos ta  spet odtu ji la.

Teht ni ca  od 24.9.  do 23.10.
Kot  kaže, bos te uje li izjem no ugo den tre nu tek  in veli ko pri var če va li.  Tudi  kar  se  dela  tiče,
bodo nasled nji dne vi  prav  tako uspeš ni. Naj bolj sreč ni  pa bos te tis ti,  ki  še uži va te  na
dopus tu.  Ker  je  čas počit nic  za veči no  že pre te klost,  se bos te  z veli ko vne mo loti li načr -
tov  za  to  jesen. Ide je  bodo  kar vre le  iz  vas.  Ali  jih bos te lah ko ures ni či li  ali  pa  bodo osta -
le  le  na papir ju,  pa  tokrat  ne  bo  le  v  vaši  moči. Škar je  in plat no  bo  imel  v  rokah tis ti,  ki

reže denar no poga čo. Pre se ne če ni bos te ugo tav lja li,  da  je zaslu žek,  torej  denar, spre me nil  tudi  nekaj tis tih,  ki  ste
jim  doslej zau pa li. Tola ži li  se bos te,  da  je zdrav je vred no  več  in  to  vam  bo  dobro slu ži lo.  Tudi sta re teža ve  bodo
izzve ne le.

Škor pi jon  od 24.10.  do 22.11.
Ko  si bos te  že oddah ni li,  se  spet  ne  bo  izšlo  po  vaših  željah.  Sploh  ne bos te  več vede li,
kje  in  kako  bi  se loti li nasta le ga zap le ta. Jas no  vam  je  le,  da  si želi te  kar  nekaj spre -
memb,  tako  doma  kot  pri  delu. Nima te  pa  ne  volje  in  ne  moči,  da  bi  z nji mi zače li spre -
mi nja ti  svoj  svet.  Tokrat bos te tež ko čaka li  na  čudež,  ker  ga ver jet no  ne  bo.  Kot  tudi  ne
bo tis te ga,  ki  bi  vas pod prl  v  vašem raz miš lja nju.  Tudi  vaši naj bliž ji  se zna jo obr ni ti pro -

ti  vam,  če  ne bos te  na  glas pove da li,  kaj  si mis li te  in  kaj želi te.  Ne  bodo  vas  namreč  prav raz ume li.  K sre či  vam
bo  vaš šes ti  čut pove dal,  kaj  se doga ja. Vpra ša nje  je  le,  ali  se bos te sle pi li,  ali  pa  mu bos te pri sluh ni li.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Pri prav lje ni  ste pož re ti mar si kaj  in  tudi  tiho trpe ti.  A  ne dol go.  Če  se  vam  v življe nju  kaj
ne izi de  tako  kot  bi žele li, kma lu nis te  več pri jaz ni  do oko li ce.  A ved no  ni  vse  za pove da -
ti  na  glas,  v tokrat nem pri me ru  pa zago to vo  ne  bo. Mol či te, koli kor dol go  bo  šlo,  saj  gre
za  stvar,  ki  jo mora te raz re ši ti  na šti ri  oči.  Če  jo seve da želi te reši ti. Ljud je  so pri vo ščlji -
vi,  in lah ko  bi  se zgo di lo,  da  bi  kdo  od  vaših nasprot ni kov,  če bos te pre več odkri ti, izko -

ris til  vašo ran lji vost.  Ne  bo pri jet no,  ko  vam  bodo  celo glas no pove da li,  da  ste  za nasta lo situ a ci jo kri vi  sami.  Ugriz -
ni te  se  v  jezik,  saj pra vo res ni co pozna te  le  vi.  In nih če  drug.  Niti part ner ju  je  tokrat  ne bos te zau pa li. 

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Za  vami  je napo ren  teden, četu di  ga mno gi nis te pre ži ve li  v služ bi. Vese li bodi te,  saj  je
pred  vami  nekaj  lepih, spro šče nih  dni.  Čeprav  vas  bo  moral part ner  v  odklop  od vsa kda -
nji ka sko raj da pri si li ti, bos te  na kon cu ugo tav lja li,  da  je  tu  in  tam  res tre ba  oditi  od  doma
in  se popol no ma odklo pi ti.  Tudi  od  novic  in  vse sodob ne elek tron ske navla ke.  V nara vi
se bos te  ne  le spros ti li,  ampak naš li  tudi sko raj pozab lje no  strast  do pote pa nja. Življe nje

se  vam  bo vse ka kor  vsaj  za  teden  dni umi ri lo,  s  tem  pa  tudi  vi.  To  se  bo pozna lo  na  več področ jih,  tudi  na počut -
ju. Utru je nost  in teža ve  z želod cem  bodo pre te klost.  V nasled njih  dneh pri ča kuj te zani mi vo ponu dbo,  ki  zna moč -
no popes tri ti pre os ta nek  leta. Vese li  je bos te, poka za li  pa  tega  ne bos te.

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
V veli ki dile mi bos te.  Če bos te dobi li  slab obču tek,  se  raje umak ni te.  Dobro ves te,  da  se
je vča sih  bolje zanes ti  nase  in dela ti  več,  kot  pa  da  na kon cu nis te zado volj ni!  Ob kon cu
ted na  vas  čaka vese la druž ba.  Če  si želi te ohra ni ti zve zo,  ki  je  šele  dobro zaži ve la, bodi -
te pre vid ni  v bese dah  in deja njih.  Dobro ves te,  da zna te vča sih  z nepre mi šlje ni mi bese -
da mi  zelo pri za de ti, črne ga humor ja  pa  ne raz ume  prav  vsak.  Kar  se  financ  tiče,  se  bo

sta nje  poča si zače lo izbolj še va ti.  To  vas  bo  vsaj  malo poto la ži lo,  saj  bodo izdat ki  v  teh  dneh več ji  kot  ste pri ča -
ko va li.  Pa  ne zara di  vaše zaprav lji vos ti.  S svo jo pla čo eno stav no  ne zna te  več gospo da ri ti.  Če bos te zate go va li
pas,  ga  nikar  ne zate gni te  pri  sebi. 

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
V nasled njih  dneh bos te res nič no pre se gli svo je spo sob nos ti.  Kar  se odno sov  tiče,  pa  je
sre ča,  da  vam ljud je zau pa jo  tudi  zato,  ker  vedo,  da  jih  doslej nis te niko li pus ti li  na cedi -
lu.  Zato,  ker bos te pre cej teč ni,  pa  še  sami  ne bos te vede li  zakaj.  Še  je  čas,  da  se stva ri
obr ne jo  v  vaš  prid,  če  se bos te hit ro otres li  tega počet ja.  Tudi  kar  se počut ja  tiče.  V  teh
dneh bos te konč no izve de li,  kje dela te napa ko.  Oči  pa  vam  ne  bo  odprl zdrav nik,  ampak

pri ja telj,  ki  se  mu  je  nekaj podob ne ga,  kot  se  sedaj  vam, doga ja lo  pred krat kim. Ubo gaj te nje go ve nasve te!  In
uži vaj te  v vsa kem dne vu pose bej. Skrat ka, pri vo šči te  si misel ni  odklop!
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- 20. avgusta 1945 je  bila  na Glav -
nem  trgu  v Šoš ta nju sve ča na
pro sla va  miru,  na kate ri  so  že
agi ti ra li  tudi  za bli ža jo če  se volit -
ve  v usta vo daj no skup šči no
Jugos la vi je,  za kate ro  je 11.
novem bra  tudi  v šoš tanj skem
volil nem okra ju pre prič lji vo
zma ga la  lista Ljud ske fron te;

- 20. avgusta 1995,  ko  je narod no -
za bav ni ansam bel Šaleš ki fant -
je praz no val pet in dvaj se to oblet -
ni co svo je ga delo va nja,  je  bilo  v
orga ni za ci ji Kul tur ne ga druš -
tva Iva na Can kar ja  s Ple šiv ca
in Radi a Vele nje  že 20. sre ča -
nje narod no za bav nih ansam -
blov  na Gra ški  gori;

- 21. avgusta 2000 so šoš tanj ski
gasil ci  svoj voz ni  park obo ga ti -
li  z  novim avto mo bi lom  z 18-
me tr sko les tvi jo,  ki  so  jo uvo zi -
li  iz Fin ske;

- avgusta leta 1959 je zače la poslo -

va ti dru ga velenj ska »veleb la -
gov ni ca«, ime no va na  »Spod nja
Vel ma«;

- 23. avgusta 1997,  ko  so čla ni
lov ske dru ži ne Velu nja  iz Šoš ta -
nja  pri Andre je vem  domu  na
Sle me nu praz no va li pet de se to
oblet ni co dru ži ne,  pa  je velenj -
sko pod jet je  M  Club  na teniš -
kih igri ščih Turis tič no rekre a -
cij ske ga cen tra Jeze ro pri pra vi -
lo 10. jubi lej ni  VIP tur nir  v teni -
su;

-  od 22. do 24. avgusta 1980 je
dva najst Velenj ča nov 61  ur
nepre tr go ma potis ka lo nek daj
zelo pri ljublje no Citro e no vo
vozi lo »spa ček«  in  na nogo met -
nem igri šču  Ob jeze ru opra vi -
lo 307  km dol go  pot;

- 24. avgusta 1980 so odpr li  nov
gasil ski  dom  v Loko vi ci;

- 24. avgusta 1987 je Repub liš ki
komi te  za var stvo oko lja  in ure -

ja nje pro sto ra  izdal loka cij sko
dovo lje nje  za čis til no napra vo
odpad nih  voda Šaleš ke doli ne  v
Šoš ta nju;

- 25. avgusta 1980 se  je  pri grad -
nji nove ga jaš ka  v Pre lo gah zgo -
di la  huda delov na nesre ča,  pri
kate ri  je zara di eks plo zi je meta -
na življe nje izgu bil  en dela vec;

- 25. avgusta 1986 je  v Roba no -
vem  kotu  v Logar ski doli ni tra -
gič no  umrl Fer do Kav čnik; 

- 26. avgusta 1997 je Šaleš ko doli -
no obis kal  sila nena va den  gost.

Na raz lič nih kon cih doli ne  so
namreč opa zi li sle di rja ve ga
med ve da,  ki  se  je očit no  na  ta
pre del Slo ve ni je  dobro pri va dil;

- 26. avgusta 2000 se  je  v Vele -
nju  v orga ni za ci ji Mla din ske ga
cen tra  in Šaleš ke ga štu dent ske -
ga klu ba pri čel Fes ti val mla dih
kul tur Kuni gun da.

Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 20.  do 26. avgus ta

Vese lje  ob zma gi ( arhiv Muze ja Vele nje)

Nagra jen ci kri žan ke " Avto
Škor ja nec", objav lje ne  v
ted ni ku  Naš  čas  dne
5.8.2010,  so:

-  Ahac Pus ti nek, Ška le 16, Vele nje
( set avto koz me ti ke);

- Bran ko Maj hen, Pre šer no va 9  b,
Vele nje ( set avto koz me ti ke);

-  Olga Filip čič, Rav ne 42  a, Šoš -
tanj ( set avto koz me ti ke).

Nagra jen ci  bodo pre je li potr di la
za  dvig nagra de  po poš ti. Čes ti ta -
mo!
Reši tev ges la:  VSE  ZA  AVTO

KREM NE  PENE CAL LU SAN
ZA  NEGO  VAŠIH  NOG 
Uva ža  in zasto pa: 
BIZ JAN &  CO,
Mal ga je va 7, Ljub lja na,  Tel.: 01 434 77 11
biz jan. co@ siol. net,  www:biz jan -
-co. si

CAL LU SAN HYD RO - je vlažilna kremna
pena za suho kožo, ki je dermatološko pre-
izkušena in ne vsebuje barvil in dišav. Pri-
merna je tudi za diabetike.  

CAL LU SAN FOR TE - je pena za intenziv-
no nego ekstremno suhe, močno porože-
nele in razpokane kože.

CAL LU SAN EXTRA - je vlažilna pena za
nego suhe kože.

CAL LU SAN  VITAL - je popolna nega za
občutljivo in preobremenjeno kožo na
sto pa lih  in tele su. Dra go ce no  olje joj obe
in kari te je vo  maslo ustva ri ta  zelo pri je ten
in žame ten obču tek  na  koži  in  je ide la na  za
nego sta rej še  kože.

CAL LU SAN FRESH - za poteče noge in
kožo občutljivo na glivice. Uravnava
pote nje, deod ori ra, dezin fi ci ra  in negu je.

CAL LU SAN VINUM - osvežilna nega z
dragocenimi izvlečki listja rdeče vinske
trte  in div je ga kos ta nja.

Cal lu san krem ne  pene dobi te  v  vseh  bolje
zalo že nih  par fu me ri jah, lah ko  pa  jih dobi -
te  tudi  pri  vaši koz me ti čar ki  v salo nu   ZOJA
v Vele nju  na Parti zan ski 10 ,   v lepot nem
salo nu  YING  YANG  v Žal cu  na Celj ski ces-
ti 8   ali  v Salo nu Bar ba ra, Uli ca skla da te -
ljev Ipav cev 1  v Šent jur ju. 

Izre za no ges lo, oprem lje no  z  vašim naslo -
vom, poš lji te  na  Naš  čas,  d. o. o., Kid ri če va
ces ta 2  a, Vele nje,  s pri pi som "Cal lu san",
naj kas ne je  do 30. avgus ta. Izžre ba li  bomo
tri nagra de: krem ne  pene Cal lu san.

Nagrad na kri žan ka Cal lu san
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06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Para da
09.00 Tiger Seve rin,  ris. 
09.05 Moj ster  Miha –  Pepi  in  vran
09.15 Vztraj na  Lara, krat ki  film
09.30 Šola  na Son ča vi,  nan., 1/13
09.55 Bibi ji:  okvir,  ris.
10.00 Tele baj ski: ugi ba nje
10.25 Pod klo bu kom:  pes
11.05 Ber lin: Mel bour ne, 20/20
11.35 Sve to  in  svet:  vera  in zna nost
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Danes  dol, jut ri  gor,  nan.
13.50 Vrti čkar ji: stran ka
14.20 Vrti čkar ji:  ful  keša
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Vipo: Špa ni ja –  Bine  mora

zma ga ti, 5/26
16.00 Fifi  in cvet lič ni ki, 5/26
16.10 Pas tir,  dok.  film
16.30 Enaj sta  šola: orhi de ja
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 (Ne)pomemb ne stva ri: dru ži na
18.05 Odda ja  za otro ke
18.25 Žre ba nje dete lji ce
18.40 Bela, risan ka
18.45 Kat ki na  šola,  ris.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Čez plan ke: Polj ska
21.00 Dosje – pre te pe na res ni ca,

dok.  film
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.35 Med na rod na obzor ja: Latin ska

Ame ri ka,  pon.
00.25 Tv dnev nik 19.8.1992
00.55 Dnev nik,  pon.
01.30 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.55 Info ka nal 

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
10.45 Tv pro da ja
11.15 Bres  reza: ber lin ski  zid – 20  let

pozne je
12.15 Tv dnev nik 19.8.1992
13.15 V osem de se tih vrto vih oko li

sve ta: Indi ja
14.15 Slo ven ska  jazz sce na
15.30 Evrop ski maga zin
16.00 Med valo vi,  tv  Koper
16.30 Mos to vi
17.00 To  bo  moj  poklic:  mesar, 2. del
17.25 Eut rin ki
18.00 Pra va ide ja!
18.40 Slo ven ski vod ni  krog:  Meža
19.05 Komu na  G7  ali uto pi ja  na  robu

druž be,  dok.  odd.
20.00 Nečak,  irski  film
21.40 Fer ra ri,  it.  film
23.45 Dia man ti,  angl. –  kan.  nad.
01.20 Zabav ni info ka nal

06.15 Tv pro da ja
06.45 24ur,  pon.
07.50 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
08.45 Iskri ce  v  očeh
09.35 Tv pro da ja
10.05 Regi na
11.35 Tv pro da ja
12.05 Žive ti zele no,  dok.  ser.
12.30 Mali vrag ci
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Dob ri sta ri  časi,  am.  film
15.30 Regi na
17.00 24 ur popold ne
17.10 Iskri ce  v  očeh
18.00 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!, gost ja

Nina Ose nar
21.50 Men ta list,  nan.
22.40 24 ur zve čer
23.00 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.55 Vohun  v nemi los ti,  nan.
00.45 24 ur,  ponov.
01.45 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(472)
11.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja.

Ko kam ni cve ti jo
11.40 Vide os pot dne va 
11.45 Popot niš ke raz gled ni ce:

Never jet na Indi ja
12.35 Mura  Raba  TV, infor ma tiv na

odda ja
13.05 Naša Evro pa, izobra že val na

odda ja
13.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.15 Vabi mo  k ogle du
18.20 Regi o nal ne novi ce
18.25 Knji ga  o džun gli, risa ni  film
19.15 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja, Juhu hu,
pomlad  je  tu 

19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce 
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo -
ansam bel Nave za, ansam bel
Odpev

22.45 Hra na  in  vino, kuhar ski  nasvet,
473. odda ja 

23.15 Skrbi mo  za zdrav je,
izobra že val na odda ja -
fib ro mi al gi ja

00.00 Vide os pot dne va
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

06.50 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.40 Para da
08.55 Tiger Seve rin – Seve rin  in

kačon
09.00 Moj ster  Miha –  Mici  v škrip cih
09.10 Hro šček, krat ki  film
09.25 Šola  na Son ča vi,  nan., 2/13
09.55 Šola  na Son ča vi, 3/13
10.20 Bibi ji: oča la
10.25 Biser go ra: kru ho va zgod ba
10.40 Mar ti na  in ptič je stra ši lo:

skriv nost
10.50 Geni ji, krat ki  film
10.55 Enaj sta  šola
11.30 To  bo  moj  poklic:  mesar, 1.  del
11.55 To  bo  moj  poklic:  mesar, 2.  del
12.20 Osmi  dan
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Maka lu,  dok.  odd.
14.05 Knji ga  mene bri ga
14.25 Slo ven ski utrin ki
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Dok tor  Pes, 52/52
16.00 Risan ka
16.05 Iz popot ne tor be: zgo do vi na
16.25 Šola Ein ste in, 25/52
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Poseb na ponu dba,  potr.  odd.
17.40 Gle da mo  naprej
17.50 Duhov ni  utrip
18.05 Odpra va zele ne ga zma ja:  avto,

1/6
18.40 Lari na zvez di ca, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 41. fes ti val narod no -za bav ne

glas be  Ptuj 2010
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Pol noč ni  klub: boril ne vešči ne
00.15 Duhov ni  utrip
00.30 Tv dnev nik 20.8.1992
00.55 Dnev nik
01.30 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.50 Tv pro da ja
12.20 Eut rin ki
12.50 Evrop ski maga zin
13.20 Črno  beli  časi
13.35 Tv dnev nik 20.8.1992
14.00 ( Ne) pomemb ne stva ri: dru ži na
14.35 Šport  špas: Mari bor
15.00 Vokal xtra va ganz za
16.25 Umet nost  igre:  kdo  je člo vek,

ki  me gle da? Ham let
16.55 Pri mor ski  mozaik
17.25 Mos to vi
18.00 Istra sko zi  čas, 5/6
19.00 Zla ta šest de se ta, nos tal gi ja  z

Mati jo Cerar jem  in Kat jo
Lev stik

20.00 Vrni tev sve to pis mem skih
nad log,  dok.  ser.

20.50 Moš ka  stvar,  am.  film
22.30 Pri krit te sle di,  am.  film
00.20 Kdo pobi ja kifelj ce,  angl.  nad.,

2/3,  pon.
01.10 Zabav ni info ka nal

06.20 Tv pro da ja
06.50 24ur,  ponov.
07.55 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
08.50 Iskri ce  v  očeh
09.40 Tv pro da ja
10.10 Regi na
11.35 Tv pro da ja
12.05 Žive ti zele no,  dok. seri ja
12.30 Mali vrag ci
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Posel sto let ja,  am.  film
15.25 Regi na
17.00 24ur popold ne
17.10 Iskri ce  v  očeh,  nad.
18.00 Čarov ni ja lju bez ni
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!, gost ja

Svet la na Maka ro vič
21.50 Men ta list,  nan.
22.40 24 ur zve čer
23.00 Iz  pekla,  am.  film
01.10 Šest mode lov,  nan.
01.45 24 ur,  ponov.
02.45 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(473)
11.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja, Juhu hu,
pomlad  je  tu

11.40 Vide os pot dne va
11.45 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo  -
ansam bel Nave za, ansam bel
Odpev

13.00 Skrbi mo  za zdrav je:
fib ro mi al gi ja

13.50 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce
18.35 Miš  Maš, otroš ka odda ja  -

potres
19.15 MIŠ  MAŠ, otroš ka odda ja  -

peka jogur to vih  mišk
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro, , pon.
21.20 Regi o nal ne novi ce 
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
22.20 Hra na  in  vino, kuhar ski  nasvet,

474. odda ja 
22.50 Iz naše ga arhi va: Vese li te  se  z

nami, tur ne ja sku pi ne  AVE  po
Avstra li ji, 3.  del

23.45 Vabi mo  k ogle du
23.50 Vide os pot dne va
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

06.05 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Zgod be  iz školj ke: zgo do vi na
07.20 Križ  kraž:
sle di Mihec  in  Maja: adi jo  Mihec
sle di Zaj ček  Bine
sle di Ribič  Pepe
09.00 Sven  in pod ga na,  kan.  film
10.40 Pol noč ni  klub: boril ne vešči ne
11.50 Čez plan ke: Polj ska
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.10 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
14.05 Moj  stric,  franc.  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh
16.15 Iz sobot ne ga popold ne va
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Polet ni  Zakaj  pa  ne
17.30 Na  vrtu
17.55 Popol na dru ži na
18.05 Z Dami ja nom
18.35 Pri ha ja  Nodi, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Vesolj ske žogi ce,  am.  film
21.35 Prvi  in dru gi
22.00 Poro či la, vre me,  šport
22.30 Legen de veli ke ga  in male ga

ekra na: Mar ko  Okorn
23.35 Reve ži  z Bever ly Hil l sa,  am.

film
01.10 Tv dnev nik 21.8.1992
01.35 Dnev nik,  ponov.
01.55 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.20 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Sko zi  čas
09.40 Tv dnev nik 21.8.1992
10.10 Poseb na ponu dba,  potroš.  odd.
11.00 pri mor ski  mozaik
11.30 Vrni tev sve to pi sem skih nad log,

dok.  odd.
13.10 Zim ski spo mi ni: Van cou ver –

ZOI 2010
14.30 Vrhun ci  SP  v nogo me tu:

Argen ti na -Nem či ja
16.15 Vrhun ci  SP  v nogo me tu:

Para gvaj -Špa ni ja
18.00 Na  prvi  pogled,  am.  film
19.30 Čudež na Johan ca,  dok. felj ton
20.00 Ljub lja na: nogo met: Olim pi ja –

Luka  Koper
22.15 Alpe, Dona va, Jad ran
22.45 The  Who, pos ne tek kon cer ta
23.35 Sobot no popold ne,  ponov.
01.50 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris.  ser.
08.25 Poštar  Peter,  ris.  ser.
08.40 Jaka  na  Luni,  ris.  ser.
08.50 Jagod ka,  ris.  ser.
09.15 Rado ved ni ca  Bibi,  ris.  ser.
09.40 Altair  v Zvez do lan di ji
09.55 Pin gvi ni  v veso lju
10.20 Kim Pos sib le,  ris.  ser.
10.45 Hev re ka!
11.05 Div ji na Evro pe,  dok.  ser.
12.05 Veli ke ide je  za maj hen pla net,

dok.  ser.
12.35 Leto viš če  v pla me nih,  nem.

film.
14.20 Poi rot,  nan.
16.15 Življe nje  ni  šala,  am.  nan.
17.05 Umo ri  na pode že lju: slad ka

smrt,  ang.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!  gost  Bojan

Emer šič
21.45 Zbi ra lec kos ti,  am.  film
23.55 Duho vi Mis sis sip pi ja,  am.  film
02.15 24ur, pono vi tev
03.15 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev  -  potres

09.45 Knji ga  o džun gli, otroš ki risa ni
film 

10.35 Vabi mo  k ogle du
10.40 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev (474)
11.10 Vide os pot dne va 
11.15 Iz naše ga arhi va: Vese li te  se  z

nami, tur ne ja sku pi ne  AVE  po
Avstra li ji, 3.  del

12.15 Jesen življe nja, odda ja  za tret je
življenj sko obdob je

13.05 Vide os tra ni, obves ti la
18.55 Vabi mo  k ogle du
19.00 To  bo  moj  poklic: Pola ga lec

tal nih  oblog  -1.  del,
izobra že val na odda ja

19.25 Glas ba  za otro ke
19.40 Prav lji ca  za otro ke: Nabri ta

Bri gi ta
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Novi ce  tega ted na,

infor ma tiv na odda ja
20.30 Pepe Gam be ta, pos ne tek

kon cer ta 
21.15 Vide os pot dne va
21.20 Obra zi Porab ja, 2.  del

doku men tar ne odda je
21.50 Jut ra nji pogo vo ri
23.00 Dal ma tin ska kla pa  KUDa

Cam bi, pos ne tek kon cer ta
00.25 Vabi mo  k ogle du
00.30 Vide os pot dne va
00.35 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ  žav
sle di Tele baj ski, 72/90
sle di Pika noga vič ka, 13/26
09.45 Šport  špas
10.15 Ani ma li ja:  brez  besed
10.45 Oza re
10.50 Pri mor ska zna me nja: kraš ki  pili
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 41. fes ti val  Ptuj 2010
15.05 Prvi  in dru gi
15.30 Kekec, slo ven ski  čb.  film
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Dosje – pre te pe na res ni ca,

dok.  odd.
18.10 Polo na  Sepe:  kar  seješ  to

žanješ
18.30 Toni  in  Boni, risan ka
18.35 Mus ti, risan ka
18.40 Čar li  in  Lola,  ris. 
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Ne  čakaj  na  maj, slo ven ski  film
21.40 Žre ba nje  lota
21.55 Interv ju
22.35 Poro či la, vre me,  šport
23.00 Pri jet no poto va nje,  franc.  film
00.55 Tv dnev nik 22.8.1992
01.20 Dnev nik, pono vi tev
01.40 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.10 Info ka nal

06.30 Zabav ni ifo ka nal
07.30 Tv pro da ja
08.00 Sko zi  čas
08.10 Tv dnev nik 22.8.1992
08.35 Slo ven ski maga zin
09.00 Poma gaj mo  si,  tv  Koper
10.00 Fes ti val okte tov  Kranj 2010
10.30 Pri sluh ni mo tiši ni
11.00 Muc ko navt, šved ski  film
12.20 Maka lu,  dok.  odd.
13.15 Piki ca  in Ton ček,  nam.  film
15.05 Zim ski spo mi ni: Van cou ver –

ZOI 2010
16.30 Vrhun ci  SP  v nogo me tu:

Nizo zem ska -U ru gvaj
18.15 Vrhun ci  SP  v nogo me tu:

Špa ni ja -Nem či ja
20.00 Knji ga rekor dov Šut ke,  dok.

odd.
21.05 Pobe gla neve sta,  am.  film
23.00 Dob ro doš li  v Hol ly woo du,  am.

film
00.25 Rim, nada lje van ka
01.20 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris.  ser.
08.25 Poštar  Peter,  ris.  ser.
08.40 Jaka  na  Luni,  ris.  ser.
08.50 Jagod ka,  ris.  ser.
09.15 Rado ved ni ca  Bibi,  ris.  ser.
09.45 Pin gvi ni  v veso lju,  ris.  ser.
10.10 Deže la  pred  časom,  ris.  ser.
10.35 Tom  in Jer ry
10.45 Pre ver je no,  ponov.
11.35 Veli ke ide je  za maj hen pla net,

am.  dok. seri ja
12.05 Naj bolj odbi te rekla me
12.35 Lju bim ka  iz pre te klos ti,

kan. -am.  film
14.20 Holc rof to va zve za,  angl.  film
16.30 Življe nje  ni  šala,  am.  nan.
17.20 Rezer vat pan da med ved kov,

am.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu? 
21.35 Core l li je va man do li na,

angl. -am.  film
00.15 Ple me ni ta  kri,  am.  film
01.55 Pala ča,  nad.
02.50 24 ur, pono vi tev
03.50 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ TEDEN SKE GA
SPO RE DA

09.00 Moj ca  in med ve dek  Jaka,
otroš ka odda ja  -  črke, bese de,
pisa ve

09.45 Miš  maš, otroš ka odda ja  -  peka
jogur to vih  mišk 

10.35 Vabi mo  k ogle du
10.40 1857. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Šport, šport na infor ma tiv na

odda ja
11.10 Med na rod no  leto astro no mi je

2009, pono vi tev
12.10 Vabi mo  k ogle du
12.15 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,
pono vi tev  - ansam bel Nave za,
ansam bel  Odpev

13.30 Vide os tra ni, obves ti la 
18.55 Vabi mo  k ogle du
19.00 Pozdrav pomla di 2010 – 3.  del

- nas to pi mla din skih  in otroš kih
pev skih zbo rov

19.50 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
– teden ski  izbor

20.50 Skrbi mo  za zdrav je,
izobra že val na odda ja  -
Fib ro mi al gi ja

21.40 Delč nja kov  večer  - 2.  del,
pos ne tek kon cer ta

23.00 Vide os tra ni, obves ti la

07.10 Utrip
07.25 Zrca lo ted na
07.45 Para da
09.00 Tiger Seve rin – Seve rin  in  emu,

ris.
09.05 Mala kra ljič na,  ris.
09.15 Šola  na Son ča vi,  nan., 4/13
09.40 Šola  na Son ča vi,  nan., 5/13
10.05 Bibi ji: zeha nje,  ris.
10.15 Špa ni ja –  Bine  mora zma ga ti,

5/26
10.25 Fifi  in cvet lič ni ki: čmr lek  ima

nahod, 5/26
10.35 Šport  špas
11.05 Lede ni  sever  in juž ni  tečaj,

14/25
11.30 Šola Ein ste in, 15/52
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Naši vrto vi,  dok.  ser.
13.45 Pol noč ni  klub: boril ne vešči ne
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.40 Pika Noga vič ka, 10/26
16.05 Risan ka
16.25 Moj ca Pokraj cu lja, lut kov na

igri ca
16.40 Mozart:  rodil  se  je  genij
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
18.25 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Klovn  Kiri, risan ka
18.45 Puj sa  Pepa, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Naša  KS: dis co,  nan.
20.40 Star ši  v manj ši ni, 2/6
21.10 Istra sko zi  čas: 20. sto let je,

6/6
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.05 Umet ni  raj: Bran ko  Đurić  -  Đuro
23.30 Glas be ni  večer
00.50 Tv dnev nik 23.8.1992
01.15 Dnev nik, pono vi tev
01.50 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.20 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
10.10 Tv pro da ja
10.40 Sobot no popold ne
13.20 Fes ti val okte tov  Kranj 2010
13.50 Tv dnev nik 23.8.1992
14.20 Slo ven ski utrin ki
14.50 Poseb na ponu dba
15.40 Osmi  dan
16.10 Alpe, Dona va, Jad ran
16.40 Prvi  in dru gi
17.00 To  bo  moj  poklic: stavb ni

ste klar  in ste klo pi ha lec, 1.  del
17.25 Eut rin ki – življe nje  v  EU
18.00 Cran ford,  angl.  nad., 2/5
18.55 Rožna ti pan ter: sli ka,  ris.
19.00 Rožna ti pan ter:  slon,  ris.
19.05 Iz sobot ne ga popold ne va
20.00 Vrto vi sve ta, Juž na Ame ri ka,

4/5
21.00 Muhas to polet je,  češ.  film
22.15 Knji ga  mene bri ga
22.35 Kako  so Gar ci je va dekle ta

pre ži ve la polet je,  am.  film
00.35 Vrto vi sve ta, Juž na Ame ri ka,

4/5
01.40 Zabav ni info ka nal

06.20 Tv pro da ja
06.50 24ur, pono vi tev
07.55 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
08.50 Iskri ce  v  očeh, venez uel ska

nad,  pon.
09.40 Tv pro da ja
10.10 Regi na
11.35 Tv pro da ja
12.05 Žive ti zele no
12.30 Mali vrag ci
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Pobeg  iz Alcat ra za,  am.  film
15.30 Regi na, romun ska  nad.
17.00 24 ur popold ne
17.10 Iskri ce  v  očeh,  nad.
18.00 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Naša  mala kli ni ka,  nan.
20.50 Dave,  am.  film
22.50 24ur zve čer
23.10 Kro ni ke  Sare Con nor,  am.  nad.
00.05 Vohun  v nemi los ti,  nan.
00.55 24 ur, pono vi tev
01.55 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Nano vo, mla din ska odda ja
11.10 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor 
12.10 Delč nja kov  večer  - 2.  del,

pos ne tek kon cer ta
13.30 Vide os pot dne va
13.40 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce 
18.35 Zvez di ca zaspan ka, gle da liš ka

igra  za otro ke
19.05 Prav lji ca  za otro ke
19.15 Mla di  upi, otroš ka odda ja
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro,  pon.
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Na obis ku …  pri tabor ni kih  v

Rib nem , pono vi tev
22.30 Vabi mo  k ogle du 
22.35 Vide os pot dne va
22.40 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 475. odda ja 
23.10 Akus ti ka 2008– dob ro del ni

kon cert, pos ne tek 2.  dela
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.55 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.45 Para da
09.00 Seve rin  in afriš ki  slon,  ris.
09.05 Mala kra ljič na,  ris.
09.15 Lju bi telji ca  konj, krat ki  film
09.30 Šola  na Son ča vi, 6/13
09.55 Šola  na Son ča vi, 7/13
10.20 Bibi ji: jago de,  ris.
10.30 Risan ka
10.35 Na  potep  po spo mi nu
sle di Zla ti  prah:  o sta rem mod re cu
10.45 Mozart:  rodil  se  je  genij
11.00 Zgod be  iz školj ke: Moj ca

Pokraj cu lja
11.15 Zgod be  iz div ji ne, 9/20
11.50 Umet ni  raj: Bran ko  Đurić  -  Đuro
12.15 Interv ju
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Duhov ni  utrip
13.40 Pri mor ska zna me nja: kraš ki  pili
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Izga njal ci vesolj cev, 8/26
16.10 Sejal ci  besed,  Ivan Can kar,  otr.

nan.
16.30 Pot pla to pis
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Narav ni  park Slo ve ni je –

slo ven ske  Alpe
18.00 Naši vrto vi: Kar li na Tre i nen,

dok.  ser.
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Bacek  Jon, risan ka
18.45 Poku kaj mo  na zem ljo, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Gle da mo  naprej
19.55 Vrti čkar ji: foto por no ro man,

nad.
20.25 Vrti čkar ji:  beli  zajec
21.00 Doku men tar na odda ja
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Praš ka  pomlad,  dok.  odd.
00.45 Pra va ide ja!,  posl.  odd.
01.20 Narav ni  park Slo ve ni je –

slo ven ske  Alpe,  dok.  ser.
01.50 Tv dnev nik 24.8.1992
02.15 Dnev nik, pono vi tev
02.50 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
03.15 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
12.15 Tv pro da ja
12.45 Eut rin ki
13.15 Dober  dan Koroš ka
13.40 Tv dnev nik 24.8.1992
14.05 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
15.30 Pri sluh ni mo tiši ni
16.00 Mos to vi
17.05 41. fes ti val narod no -za bav ne

glas be:  Pruj 2010
19.00 Interv ju: Dru ži na Špan zel
20.00 Med valo vi,  Tv  Koper
20.30 Muzi ka je to: Yu go rock
21.05 Pra va ide ja!
21.40 Za ogra jo, avstral ski  film
23.15 Mate ri no pri če va nje,  am.  film
00.50 Zabav ni info ka nal

06.15 Tv pro da ja
06.45 24ur, pono vi tev
07.50 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
08.45 Iskri ce  v  očeh
09.35 Tv pro da ja
10.05 Regi na,  rom.  nad.,  pon.
11.35 Tv pro da ja
12.05 Žive ti zele no
12.30 Mali vrag ci
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Naj ina lju be zen,  am.  film
15.30 Regi na,  rom.  nad.
17.00 24 ur popold ne
17.10 Iskri ce  v  očeh,  nad.
18.00 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ver je no
20.45 Zmon ti ra na res ni ca,  kan. -am.  f.
22.25 24ur zve čer
22.45 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.40 Vohun  v nemi los ti,  nan.
00.30 24  ur, pono vi tev
01.30 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(475)
11.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja
11.35 Vide os pot dne va
11.40 Med na rod no  leto astro no mi je

2009, pono vi tev
12.40 Akus ti ka 2008 – dob ro del ni

kon cert, pos ne tek 2.  dela
13.50 Vabi mo  k ogle du
13.35 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Vide os pot dne va
18.35 Piki na nede lja, pos ne tek

gle da liš ke pred sta ve
19.00 Prav lji ca  za otro ke
19.10 Nano vo, mla din ska odda ja
19.50 Vide os pot dne va
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro, pono vi tev
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 1858. VTV maga zin
21.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
22.00 Šport,  inf. šport na odda ja
22.05 To  bo  moj  poklic: Pola ga lec

tal nih  oblog  -2.  del,
izobra že val na odda ja

22.30 Vide os pot dne va
22.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 476. odda ja
23.00 Iz  VTV arhi va: Bole ro 2009 –

2.  del, pos ne tek pri re dit ve
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.55 Kul tu ra
07.00 Odme vi
07.45 Para da
09.00 Seve rin  in koa le,  ris.
09.05 Mala kra ljič na,  ris.
09.15 Od klov na  do kav bo ja, krat ki

film
09.30 Šola  na Son ča vi, 8/13
10.00 Šola  na Son ča vi, 9/13
10.25 Bibi ji: lepi lo,  ris.
10.30 Obisk  v akva ri ju, 8.  del
10.40 Sejal ci  besed:  Ivan Can kar
11.00 Pot pla to pis, 12.  odd.
11.20 Narav ni par ki Slo ve ni je:

slo ven ske  Alpe
11.55 Doku men tar na odda ja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Naša  KS: Dis co
13.55 Dru ži na:  ko  so nasprot ja

pre hu da 
14.25 Alpe, Dona va, Jad ran
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Maks  in  Rubi, risan ka
15.55 Milan, risan ka
16.00 Med ve dek, risan ka
16.10 Pod klo bu kom
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Gle da mo  naprej
17.30 Dau la gi ri,  dok.  odd.
18.25 Bojan,  ris.
18.30 Leni  in čiv ka,  ris.
18.35 Vrt ni pal ček Pri mož,  ris.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Gle da mo  naprej
20.05 Dob ra žen ska,  film
21.40 Žre ba nje  lota
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.10 Brez  reza: zma ga demo kra ci je
00.50 Dau la gi ri,  dok.  odd.,  pon.
01.40 Tv dnev nik 25.8.1992
02.05 Dnev nik, pono vi tev
02.45 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
03.10 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
12.15 Tv pro da ja
12.45 Knji ga  mene bri ga
13.05 Glas be ni  večer
14.25 Tv dnev nik 25.8.1992
15.25 Legen de veli ke ga  in male ga

ekra na: Mar ko  Okorn
16.25 Mos to vi
16.55 Črno  beli  časi
17.15 Mili jo nar  čez  noč,  nem.  film
18.45 O živa lih  in lju deh,  tv Mari bor
19.00 Na  vrtu
19.25 Z Dam ja nom
20.00 Glas be na odda ja
21.35 Doku men tar na odda ja
22.00 Andrej Roz man –  Roza: Sko puh
23.15 Slo ven ska  jazz sce na
00.00 Pri mer Ranuc ci,  fr.  film
01.30 Zabav ni info ka nal

06.15 Tv pro da ja
06.45 24ur, pono vi tev
07.50 Čarov ni ja lju bez ni,  nad.
08.45 Iskri ce  v  očeh
09.35 Tv pro da ja
10.05 Regi na,  rom.  nad.
11.30 Tv pro da ja
12.00 Kako uma za na  je  vaša  hiša?
12.30 Mali vrag ci
13.00 24ur  ob  enih
13.30 Zad nji  izlet,  am.  film
15.30 Regi na,  rom.  nad.
17.00 24 ur popold ne
17.10 Iskri ce  v  očeh,  nad.
18.00 Čarov ni ja lju bez ni
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ko  roba,  am.  film
21.40 Men ta list,  nan.
22.35 24 ur zve čer
22.55 Kro ni ke  Sare Con nor,  nad.
23.50 Popot nik, 1.  del  am.  nan.
00.40 24 ur, pono vi tev
01.40 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.20 Vide os pot dne va
10.25 Vabi mo  k ogle du
10.30 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

(476)
11.00 Nano vo, mla din ska odda ja 
11.40 1858.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
12.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
12.10 Šport, infor ma tiv na šport na

odda ja
12.15 Vide os pot dne va
12.20 Iz  VTV arhi va: Bole ro 2009 –

2.  del, pos ne tek pri re dit ve,
pono vi tev

13.30 Vide os tra ni, obves ti la
18.25 Vabi mo  k ogle du
18.30 Regi o nal ne novi ce 
18.35 Lut kov na  igra  za otro ke
18.55 Prav lji ca  za otro ke
19.15 Čas  za  nas, mla din ska odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz odda je  Dobro jut ro, pon.
21.20 Regi o nal ne novi ce
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Popot niš ke raz gled ni ce:

Nami bi ja
22.20 Vide os pot dne va
22.25 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 477. odda ja
22.55 Mura  Raba  TV, infor ma tiv na

odda ja
23.25 Naša Evro pa, izobra že val na

odda ja
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00:05 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
19. avgus ta

PETEK, 
20. avgus ta

SOBO TA, 
21. avgus ta

NEDE LJA, 
22. avgus ta

PONE DE LJEK, 
23. avgus ta

TOREK, 
24. avgus ta

SRE DA, 
25. avgus ta



Četrtek, 19. avgust
10.00 – 12.00

Mestno otroško igriščePoletne
počitnice na otroškem igrišču

15.00 – 21.00
Mladinski center Velenje in
Kotalkališče Velenje
Mladi v popoldanskem centru 
in Poletje na kotalkališču

21.00 Letni kino ob Škalskem jezeru
Filmska projekcija posnetka
koncerta Velenje – mesto rocka

21.00 Kavarna Lucifer Poletna branja

Petek, 20. avgust
7.00 – 18.00

Središče mesta (pri sodišču)
Kramarski sejem

10.00 – 12.00
Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje
pravljična sobaIgralne urice

17.00 – 21.00
Kotalkališče Velenje
Poletje na kotalkališču 0102 2.
odprto prvenstvo v športu
Kunigunda 0102

19.00 Podhod k Vili Bianca
13. festival mladih kultur
Kunigunda Pod kulturi Piranski
pozdrav Velenju 

20.00 Turistična kmetija Tuševo
Družinski vikend na Tuševem
Vinska Gora
Srečanje ob tabornem ognju

21.30 Letni kino ob Škalskem jezeru
13. festival mladih kultur
Kunigunda - Koncert, Stroj
Machine

Sobota, 21. avgust
7.00 Avtobusna postaja Velenje –

Pohod po poti XIV. divizije - zbor
pohodnikov

7.00 – 13.00
Središče mesta (pri sodišču)
Kramarski sejem

8.00 – 13.00
Ploščad pri Centru NovaKmečka
tržnica

9.00 TRC Jezero
VIP Teniški turnir

11.00 Graška Gora
24. tradicionalno srečanje borcev,
planincev in veteranskih  združenj

14.00 Turistična kmetija Tuševo
Družinski vikend na Tuševem
Vinska Gora
Družabno srečanje družin

20.00 Podhod k Vili Bianca13. festival
mladih kultur
Kunigunda - Pod kulturi,Prisrčno iz
Velenja

21.00 Atrij Velenjskega gradu13.
festival mladih kultur
Kunigunda - Uradna otvoritev
festivala

22.00 Terasa Mladinskega centra

Velenje13. festival mladih kultur 
Kunigunda, Koncert, Let 3

X Mestni stadion Velenje
Nogometna tekma 1. SNL, NK
Rudar Velenje:NK Domžale

Nedelja, 22. avgust
9.00 Turistična kmetija Tuševo

Družinski vikend na Tuševem
Vinska Gora
Kolesarski vzpon Vinska Gora 
- Tuševo

10.00 Podhod pri Vili Bianca, podhod na
Cankarjevi ulici, MC Velenje,
Youth Hostel Velenje,
Kotalkališče Velenje
13. festival mladih kultur,
Kunigunda - Grafitiranje

14.00 Turistična kmetija Tuševo
Družinski vikend na Tuševem
Vinska Gora
Promocija zdravilnih zelišč
Šaleške doline

15.00 – 19.00
Titov trg
13. festival mladih kultur
Kunigunda - Kunigundin športni
dan na Titovem trgu

20.00 Dvorana Centra Nova13. festival
mladih kultur - Kunigunda,
Kabaret PsychoPATTYa sexualis,
vrnitev porno dive

21.30 Terasa Mladinskega centra
Velenje
Koncert - Lollobrigida in Zircus

X Konečka planina – Boskovec
Planinski pohod

Ponedeljek, 23.
avgust
8.00 – 14.00

Bela dvorana in športna igrišča ob
TRC Jezero
Športni tabor Zmaga Kuštrina na
TRC Jezero (do 27.8.)

8.00 – 14.00
Mestni stadion Velenje in igrišča
ob stadionu
Športni tabor Zmaga Kuštrina ob
stadionu (do 27.8.)

8.00 – 14.00
Mala dvorana Doma kulture
VelenjePlesno poletje za otroke
Plesno-ustvarjalne delavnice

9.00 – 13.00
Vila Mojca Velenje
Otroško mesto v Vili Mojca 

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje
pravljična sobaIgralne urice

10.00 – 12.00
Mestno otroško igriščePoletne
počitnice na otroškem igrišču

17.00 Park pred Gimnazijo Velenje
13. festival mladih kultur
Kunigunda - Bobnarsko popoldne
v parku

Pop. Kunigunda – regionalni
multimedijski center
13. festival mladih kultur -
Kunigunda, Delavnica: »Ko sodi
zadonijo«

20.00 Park pred Gimnazijo
13. festival mladih kultur,
Kunigunda, Pilates v parku

21.00 Pred Domom kulture Velenje
Poletne filmske projekcije
Zvezde pod zvezdami
Zack in Miri snemata pornič,
komedija 

21.30 Terasa Mladinskega centra
Velenje13. festival mladih kultur
Kunigunda, Koncert: Bambi
Molesters

X Glasbena šola Velenje in TRC
Jezero
Poletna šola orkestra in športa

Torek, 24. avgust
9.00 – 13.00

Vila Mojca Velenje
Otroško mesto v Vili Mojca

10.00 – 12.00 in 16.00 – 20.00
Travnik pri Domu kulture
Poletje na travniku - 
Papirnate mojstrovine

10.00 – 12.00
Mestno otroško igriščePoletne
počitnice na otroškem igrišču

19.00 Kulturnica – literarna kavarnica
Poletna branja

21.30 Terasa Mladinskega centra
Velenje13. festival mladih kultur
Kunigunda, Koncert,Sars

Sreda, 25. avgust
9.00 – 13.00

Vila Mojca Velenje
Otroško mesto v Vili Mojca

10.00 – 12.00
Mestno otroško igriščePoletne
počitnice na otroškem igrišču

10.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična
sobaIgralne urice

10.00 – 17.00
Ljudska univerza Velenje
Informativni dnevi za
izobraževalne programe na
Ljudski univerzi v šolskem letu
2010/2011

21.30 Terasa Mladinskega centra
Velenje13. festival mladih kultur
Kunigunda, Koncert, Katalena

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in dogod kih
lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje (03/898 25 71)
ali Turis tič no-in for ma cij ski  in pro mo cij ski cen ter
Mest ne obči ne Vele nje (03/896 18 60). 

Sobota, 21. avgus ta
16.00 Gasilski dom Šoštanj

27. tekmovanje starih ročnih in
motornih brizgaln in zabava

X Julijske Alpe (do 22. 8.)
Cmir, Rjavina, Vrbanove Špice
(tura, zelo zahtevna pot)

Četrtek, 
19. in 20. avgusta:
Od 10.00 do 13.00 Hiša mladih

Počitniške ustvarjalne in plesno –
gibalne delavnice

Sobota, 21. avgusta:
Od 8.00 do 12.00 

Pod kozolcem ob Hiši mladih
Kmečka tržnica

Nedelja, 22. avgusta:
19.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih
Velenjski Big band VOX s solistko Sanjo

Mlinar Marin (otvoritev 4.
poletnega festivala ''Poletje pod
kozolcem 2010'')

Ponedeljek, 
23., 24. in 25.
avgusta:
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih
Poletno počitniško dogajanje v Hiši mladih

(družabne igre, igre z žogo, ročni
nogomet, ustvarjalne
delavnice,…) 

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE
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VELI KA DVO RA NA HOTE LA
PAKA:

ODRAS LI
(Grown  Ups) 
Kome di ja, 102 minu ti 
Reži ja: Den nis  Dugan
Igra jo:  Adam San dler, Sal ma Hay ek,
Ste ve Bus ce mi, Mari a Bel lo, May a
Rudolph,  Kevin  James,  Chris  Rock,
Rob Schne ider,  idr.

Petek, 20. 8.,  ob 21.00 
Sobo ta, 21. 8.,  ob 19.00
Nede lja, 22. 8.,  ob 20.00 
Reži ser neob rz da nih kome dij  Zohan  je
zakon  in Gasil ca  pred oltar jem zdru ži
sku pi no osnov no šol skih pri ja te ljev,  ki  se
po 30  letih zno va sre ča jo  na dru žin skih
počit ni cah.  Toda nji ho ve  zelo raz lič ne
dru ži ne  in neobi čaj ne življenj ske nava -
de kma lu povzro či jo veli ko nepred vid -
lji vih  in bole čih,  toda  zelo zabav nih kata -
strof.  Da  bi svo ja življe nja spra vi li  v obi -
čaj ne tir ni ce, mora jo pri ja te lji zdru ži ti
moči  in zno va odkri ti mla dost ne  sanje
in hre pe ne nja.

MORA  V ULI CI
BRES TOV
(A Nightma re  on  Elm Stre et) 

Groz ljiv ka, 94  minut  
Reži ja Samu el Bay er
Igra jo: Jac kie Ear le  Haley,  Kyle Gal l -
ner, Roo ney  Mara, Kati e Cas sid y,
Tho mas Dek ke

Sobo ta, 21. 8.,  ob 21.00
Nede lja, 22. 8.,  ob 18.00 
Groz lji vi vla dar noč nih  mor Fred dy  se
vra ča  na veli ka plat na  in zno va kra de
spa nec sku pi ni naj stni kov,  ki ugo to vi -
jo,  da  se nji ho ve  sanje spre mi nja jo  v
krva ve umo re  v res nič nem sve tu. Naj -
stni ka Quen tin  in Nan cy sku ša ta raz is -
ka ti skriv nost ne smr ti pri ja te ljev,  a  tudi
nji ju  v  sanjah zač ne pre ga nja ti srhlji vi
Fred dy. Poča si odkri va ta,  da  je nju na
mla dost pove za na  z neus mi lje nim moril -
cem, usta vi ta  pa  ga lah ko  le  s spo pa dom
v nepred vid lji vem sve tu Fred dy je vih
noč nih  mor. 

ŽEL VI NO OSUP LJI VO
POTO VA NJE
(Turt le:  The Incre dib le Jour ney)
Doku men tar ni, 81  minut
Reži ja:  Nick Strin ger
Napo ve do val ka: MIi ran da Richard -
son

Petek, 20. 8.,  ob 19.00 

Nede lja, 22. 8.,  ob 16.00  - Otroš ka
mati ne ja
Film  je  več  kot  le zgod ba  o mor ski žel vi,
gla va ti kare ti,  ki  se izle že  na flo rid ski
oba li  ter  se  z zaliv skim  tokom odpra vi  na
več  let tra ja jo če poto va nje,  na kate rem
obkro ži sever ni Atlan tik  in  se napos led
odras la  vrne  na rod no oba lo,  da  bi nada -
lje va la svo jo vrs to.  Čeprav  ne  gre  za kla -
si čen doku men tar ni  film, gle dal cu ponu -
ja mno ga znan stve na dogna nja  o življe -
nju gla va te kare te  in nje nih migra ci jah.
Objek tiv no,  brez pre ti ra ne ga antro po -
cen trič ne ga dra ma ti zi ra nja  in cene ne -
ga popu liz ma  nas  vodi sko zi nape to zgod -
bo, pol no nevar nos ti  in izzi vov, kakr šno
je  tudi res nič no življe nje mor skih  želv.  Ob
tem spo zna va mo  tudi dru ge pre bi val ce
mor skih glo bin.  S pod po ro Minis tr stva
za kul tu ro! 

PLO ŠČA DI  PRED  DOMOM
KUL TU RE VELE NJE,  ZVEZ DE
POD ZVEZ DA MI (polet na
film ska pro jek ci ja):

ZACK  IN  MIRI
SNE MA TA POR NIČ 
( Zack  and  Miri  Make  a Por no)
Kome di ja, 101 minu ta
Reži ja:  Kevin  Smith 
Igra jo:  Seth  Rogen, Eli za beth  Banks,

Cra ig Robin son,  Jason  Mewes,  Jeff
Ander son, Tra ci  Lords, Kati e Mor gan,
Ric ky  Mabe  idr.

Pone de ljek, 23. 8.,  ob 21.00
Avtor pro vo ka tiv nih kome dij Trgov ci  in
Dog ma  se poda ja  v  svet sne ma nja fil -
mov  za odra sle,  v kate re ga  po naključ -
ju zai de ta  tudi  vse  prej  kot čus tve no
dozo re la  Zack  in  Miri.  Čeprav  sta pri -
ja te lja  že  od sred nje  šole,  med nji ma
niko li  ni pre sko či la iskri ca lju bez ni,  toda
ob pomanj ka nju denar ja  za sta na ri no  se
odlo či ta pos ne ti por no graf ski  film.  Za
pomoč zapro si ta dob re ga pri ja te lja,  ob
šte vil nih nezgo dah  in teža vah  pa poča -
si spo zna va ta,  da  med nji ma mor da
ven dar le obsta ja jo  še kak šna glob lja
čus tva.
V pri me ru sla be ga vre me na  bo pro -
jek ci ja  v pred dver ju  Doma kul tu re !

Nasled nji  vikend,  od 27. 8.  do
30. 8. 2010 napo ve du je mo:
ani mi ra no dru žin sko kome di jo  SVET
IGRAČ 3,  kome di jo SUPER ŽUR,  ZF
tri ler  IZVOR. 
V pone de ljek, 30. 8.  na plo šča di  ob
domu kul tu re Vele nje letoš nja zad nja
pred sta va  v  Zvez dah  pod zvez da mi,
roman tič na kome di ja LJU BE ZEN
NIMA  CENE ( v vsa kem vre me nu )

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITY CEN TER  Celje
- četr tek, 19.8. Biot rž ni ca

- nede lja, 22.  avgust  ob 11.  uri
prav ljič ne uri ce  v Džun gli

- raz sta va  OŠ FRA NA KRAJ NCA –
Mes to šepe ta svo je zgod be 

-do 25. avgus ta  V  ŠOLI  MI  NIČ  NE
MANJ KA! Skup na akci ja zbi ra nja
šol skih potreb ščin  za soci al no
ogro že ne dru ži ne  na Celj skem  v
sode lo va nju  z območ nim zdru že -
njem Rde če ga kri ža.

- pre iz ku si te  se  v spret nost ni vož nji
v atrak tiv nem kar tin gu  na vrh njem
par ki ri šču garaž ne  hiše City cen tra.

Tat ja na  Kokalj  in
Jana Kolar ič: Dra ga
Ali na, Dra ga Bri na

Avto ri ci  sta  v roma nu spre go vo -
ri li  o lju bez ni  in nezve sto bi, več -
nih roma nesk nih  temah. Naj bolj ši
pri ja te lji ci, Ali na  in Bri na, raz lič -
ni  po zna ča ju, nači nu življe nja  in
odno su  do sve ta,  si piše ta elek tron -
ska pis ma. Bri na  je ured ni ca revi -
je  in sreč no poro če na  mati,  ki  živi
sko raj prav ljič no življe nje. Ali na  je
boem ska igral ka,  ki  se niko li  ni
usta li la  z nobe nim moš kim.  Tako
na začet ku spo zna mo sko zi pis ma
njun pri ja telj ski  odnos  in življe nje,
ki  ga živi ta,  tekom knji ge  pa  niz
dogod kov zač ne usod no zap le ta ti
nju na življe nja. 

Roman  je napi san  v  sočnem  in
teko čem jezi ku, nape tost nara šča
od rah le ga valo va nja  do zaključ ne -
ga vihar ja.

Dai Siji e: Bal zac  in
kitaj ska šivi lji ca

Po obse gu drob na, sko raj neznat -
na knji ga,  a  po vse bi ni  in  moči
besed veli ka knji ga. Zgod ba  se
doga ja  v  času kitaj ske kul tur ne
revo lu ci je,  ko  so mno žič no pre ga -
nja li  in zapi ra li inte lek tu al ce, nji -
ho ve otro ke  pa pre vzga ja li.  Prav  to
se  je zgo di lo  takrat 17-let ne mu
avtor ju,  saj  je  moral  s pri ja te ljem  na
pre šo la nje  v odda lje no gor sko vasi -
co,  kjer  pa  za vio li no, Mozar ta  ali
Bal za ca  še  niso sli ša li. Fan ta  sta
pod bate rij sko sve til ko bra la pre -
po ve da ne roma ne  in zgod be pri -
po ve do va la  tako  živo,  da  sta  se pri -
ku pi la vašča nom, pred vsem  pa  njej,
v kate ro  sta  se  oba zalju bi la – Šivi -
lji co. 

Jes per  Juul:
Dru žin ske
vred no te: življe nje
s part ner jem  in
otro ki

Avtor knji ge, pri zna ni dan ski dru -
žin ski tera pevt,  v svo ji prak si  že šti -
ri de set  let sprem lja vlo go dru ži ne
v druž bi  in odno se  med dru žin ski -
mi čla ni. Ugo tav lja,  da  našo druž -
bo obvla du je jo trž ni zako ni,  ki vpli -
va jo  tudi  na raz kroj temelj nih člo -
veš kih vred not, dru ži na  pa  bi mora -
la teme lji ti  na jas nih vred no tah. 

V  prvih šti rih poglav jih opi su je
knji ga šti ri temelj ne vred no te – ena -
ko vred nost, inte gri te to, avten tič -
nost  in odgo vor nost,  vse sku paj  pa
sprem lja vrs ta prak tič nih pri me rov
iz dru žin ske ga vsa kda na. Zad nji
dve poglav ji  pa odgo var ja ta  na
vpra ša nje kak šna  je ena ko vred na
dru žin ska skup nost  in  kako
pomemb no  je star šev sko vod stvo.
Star ši, vze mi te knji go  v  roke! 

Urška  in  Andrej
Stri tar:  Z otro ki  v
gore

Prvi dru žin ski izlet niš ki vod nik
pri  nas  je name njen  vsem,  ki  bi  radi
lepo to  gora  in nara ve deli li  z otro -
ki  ali  pa  se  tudi  sami odpra vi li  na
laž ji pla nin ski  izlet.  V knji gi  je opi -
sa nih 77 izle tov  po Slo ve ni ji. Avtor -
ja knji ge  sta nav du še na gor ni ka,
svo jo lju be zen  do  gora  sta pre ne sla
tudi  na svo ja otro ka.  Tako vod nik
teme lji  na gor niš kih izkuš njah
celot ne dru ži ne. 

Knji ga  je sestav lje na  iz  dveh
delov.  V  prvem  delu  nas avtor ja
teo re tič no pri pra vi ta  na takš ne pod -
vi ge,  v dru gem  delu  je opi sa nih 77
ciljev (zna me ni to sti,  dolin  in
vrhov),  ki  so zani mi vi  za otro ke.
Vsak  izlet  je oprem ljen  z reli ef nim
zem lje vi dom  ali ski co pote ka  poti,
kar bral cu olaj ša ori en ta ci jo,  prav
tako  pa  so  pri vsa kem izle tu nave -
de ne kul tur ne  ali narav ne zna me -
ni to sti,  ki  jih lah ko obi šče mo  med
pot jo. Krat ke zgod be, legen de  in
zani mi vos ti sestav lja jo dru gi  del
knji ge,  le  te  pa  so pove za ne  z izbra -
ni mi izle ti, name nje nim  tako star -
šem  kot otro kom:  prvim  kot nav -
dih, dru gim  kot dodat na popes tri -
tev  na  poti.

Zvez da na Maj hen:
U( k)gani mo  svet

Za otro ke  je  čas počit nic lah ko
tudi  čas,  ko  s knji go kravž lja jo svo -
je mož ga ne. Takš na  je knji ga  U( -
k)gani mo  svet,  v kate ri  je 96  ugank,
raz de lje nih  na 12 mese cev. Neka te -
re ugan ke  so čis to pre pro ste, dru ge
govo ri jo  o  nečem pomemb nem  za
naš bliž nji  in dalj ni  svet  in  so pove -
za ne  s kole dar ski mi opo mni ki.  Ste
vede li,  da  je 24. sep tem ber  dan  srca
in 20. novem ber  dan sploš nih knjiž -
nic?  To  in  še veli ko  več bos te izve -
de li,  če bos te pre lis ta li knji go  ugank.

� Pri pra vi la: 

Bri na Zabu kov nik  Jerič

21PRI RE DIT VE19. avgus ta 2010

24. avgusta polna luna 
(ščip), ob 19:04

Avgust/veliki srpan

19. če tr tek - Ljudevit

20. petek -  Bernard

21. sobota - Ivana 

22. ne de lja - Timotej

23. ponedeljek - Filip 

24. to rek  - Jernej

25. sreda - Ludvik

Koledar imen

Lunine mene
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poroči-
la; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poroči-
la; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov
kotiček; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport;
8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi ted-
na; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu
Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poroči-
la; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Sloveni-
je; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današn-
ji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša,
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 25. avgus ta:

TOREK, 24. avgus ta:

PONE DE LJEK, 23. avgus ta:

NEDE LJA, 22. avgus ta:

SOBO TA, 21. avgus ta:

PETEK, 20. avgus ta:

ČETR TEK, 19. avgus ta:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 9.  avg. 2010  do 15.  avg. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra -
ci je  SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči -
ne Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne
24-ur ne kon cen tra ci je 125 mikro -g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO

OKO LJA, obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 9.  avg. 2010  do 15.  avg. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Prikljuèi se tudi ti!

Visokošolski strokovni študijski program Energetika

Univerzitetni študijski program Energetika

Magistrski študijski program Energetika

20. avgust - 28. avgust 2010
15. september 2010

Še je èas, da se vpišete v študijske programe
Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru:

(I. bolonjska stopnja; redni in izredni študij)

(I. bolonjska stopnja; redni in izredni študij)

(II. bolonjska stopnja; izredni študij)

Roki za prijavo:
I. bolonjska stopnja (VS in UN): 
II. bolonjska stopnja (MAG):

Študijski programi se bodo izvajali  v Krškem in Velenju.

Visokošolski strokovni študijski program Energetika

Univerzitetni študijski program Energetika

Magistrski študijski program Energetika

20. avgust - 28. avgust 2010
15. september 2010

ZAKAJ ŠTUDIRATI NA FAKULTETI ZA ENERGETIKO?
- ker imam velike zaposlitvene možnosti,
- ker se bom z diplomo Univerze v Mariboru lahko zaposlil tudi v tujini,
- ker je študij dinamièen, inovativen in zanimiv,
- ker imam kot diplomant možnost opravljanja strokovnega izpita za
projektiranje in vodenje del pri graditvi objektov za podroèje elektro in 
strojne stroke,
- ker je v energetiki prihodnost!

Dodatne informacije:
Univerza v Mariboru, Fakulteta za energetiko

- Hoèevarjev trg 1, Krško, tel: 07-6202-216, fax: 07-6202-222
- Trg mladosti 2, Velenje, tel: 03-8986-420, fax: 03-8986-413

e-mail: fe@uni-mb.si.

DEŽUR STVA
Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na recep -
te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob nede ljah
in držav nih praz ni kih  je orga ni zi ran
odmor  za kosi lo  od 13.00  do 14.00, tele-
fon 898-1880.

21. 8.  in 22. 8. – Mir na Franj ko vič,
dr.  dent.  med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. do
12. ure).

Dež. vete ri nar –  gsm 031/688 -600.
Delov ni čas: ponedeljek - petek od 7.30
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:
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Uprav na eno ta Vele nje

ZLA TA PORO KA (50 LET): 
Zvo ni mi ra  in Mar tin Meš ko, Šmar -
ška ces ta 15, Vele nje. 
BISER NA PORO KA (60 LET): 
Bar ba ra  in  Rupert Jaros lav Taš ler,
Gub če va ces ta 20, Vele nje. 

Sta ni slav Šla her,  roj. 1939, Pod vel ka,
Lehen  na Pohor ju 28; Mari ja  Kuder,
roj. 1930, Gri že, Pon grac 54; Mari jan

Kegl,  roj. 1927,  Ul. Pariš ke komu ne
44, Mari bor;  Jožef  Vahen,  roj. 1953,
Pod če tr tek, Nez bi še 20; Mari ja  Ževart,
roj. 1914, Vele nje, Uris ko va  ul. 51; Dani -
lo  Čebul,  roj. 1930, Vele nje, Pre šer nov
trg 3;  Ana Mla do van,  roj. 1922, Rade -
če, Tito va  ul. 10;  Ivan  Josip  Povh,  roj.
1930, Vele nje, Tom ši če va  c. 8;  Franc
Magrič,  roj. 1946, Vele nje, Šlan dro va
c. 11; Leo pold  Jug,  roj. 1927, Ljub lja -
na, Sred nje Gomelj ne 19  b; Mar tin
Ježov nik,  roj. 1924, Vele nje, Ple ši vec
13;  Rudolf  Rožej,  roj. 1944, Topol ši ca
142;  Emil Glu šič,  roj. 1931, Vin ska  gora
18. 

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

TRI DEL NO omaro podarim. Tel.:
03/5881-921

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

SIM PA TIČ NA 40-letna trgovka iz Vele-
nja, s svojo hišo, si želi spoznati prijatel-
ja starega do 55 let ali več za resno zve-
zo. Ti k meni ali jaz k tebi. Ag. Alan,
gsm: 041/248-647
ŽENIT NA posredovalnica za vse gene-
racije Zaupanje, Zastonj za mlajše žen-
ske, ugodno za ostale ženske, moške.
Tel.: 03/5726-319
PRE PROST očka, obrtnik, išče resno
dekle, lahtko tudi zapostavljeno, ki  ne
more roditi, brezposelno, revno. Gsm.:
031/860-668
V LJU BEZ NI nimam sreče, zato drago
dekle te želim, s teboj si lepšo prihod-

nost lahko delim.  Gsm: 041/229-649
TAKOJ lahko spoznate ženske vseh
starosti od vsepovsod, ki si želijo ljubez-
ni. Tel.: 090 62 86 (1,99 eur/min)
NEOME JE NO število moških spozna-
vate za 14 evrov. Zastonj za mlade žen-
ske. Gsm.: 031/836-378
MLA DA Šalečanka si želi iskrene lju-
bezni. Tel.: 090 62 86 (1,99 eur/min)
41-LET NI moški išče razočarano, zapos-
tavljeno žensko, ki ne more imeti otrok,
nima službe stanovanja, denarja itd.,
ima pa željo po življenju v dvoje. Gsm:
041/959-192

SIN TE SI ZER prodam. Cena po dogovo-
ru. Gsm: 070/206-265
POSTE LJO, 180 x 200, z dvema nočni-
ma omaricama in računalniško mizo
ugodno prodam. Gsm: 031/627-121
SNOV BORD prodam za 120 evrov.
Gsm: 070/206-265
DVA nova radi a tor ja gore nje  tiki pro-
dam  po polo vič ni  ceni.  
Gsm: 041/686 -143
PAS JO uto prodam. 
Gsm: 051/641-245

JABOLČNIK, medenovec, borovniče-
vec in več vrst žganja prodam. Gsm:

041/344-883
KROM PIR za ozimnico, po ugodni ceni
prodam. Gsm.: 040/802-868

PRO DA JA nesnic, ki že nesejo v nede-
ljo, 22. 8. od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.:
02/8761-202
PRA ŠI ČE težke 50 kg prodam. Tel.:
03/5893-578
KOZ LIČ KE burskih koz, za zakol ali
nadaljnjo rejo, stare pet mesecev, pro-
dam. Gsm: 041/749-902
PSIČ KE, mladiče, čistokrvne škotske
ovčarje prodam. Gsm: 041/467-374

OSLA in oslico, stara pet let, prodam.
Gsm: 031/542-798

ŽIVA LI

PRI DEL KI

RAZ NOSTI KI -PO ZNAN STVA

NUDIM

PODA RIM

* DEŽURNI tele fon  za  pomoč
alko ho li kom  gsm: 031/443 -365
( AA)

mali OGLASI

ZAHVA LA

Za ved no  nam  bo  ostal  v spo mi nu  naš dra gi

IVAN  JOSIP  POVH
1930 – 2010

Iskre no  za zahva lju je mo  za nese bič no oskr bo  in zdrav niš ko  pomoč
oseb ju  Doma  za var stvo odras lih Vele nje  in nje go ve mu dol go let ne mu

zdrav ni ku  g. Groš lju,  dr.  med.
Zahva la  vsem druž be no po li tič nim orga ni za ci jam, druš tvom, pod jet jem,

sorod ni kom, pri ja te ljem, znan cem, sose dom, kra ja nom Vin ske  Gore,
pogreb ni služ bi, govor ni ko ma  in  vsem,  ki  so  nam sta li  ob stra ni  v

naj tež jih tre nut kih  ter  ga pospre mi li  na nje go vi zad nji  poti.

Žalu jo ča  žena Tilč ka  in sino vi  z dru ži na mi  ter osta lo sorod stvo

So ljud je,  ki  nas
niko li  ne zapus ti jo.
Tiho odi de jo,  a  v  naših
srcih  za ved no živi jo.

ZAHVA LA

Zapus ti la  nas  je dra ga  mama  in sta ra  mama

MARI JA  ŽEVART
Uris ko va 51, Vele nje

10. 9. 1914 – 10. 8. 2010

Hva la sose dom, patro naž ni služ bi, zdrav stve ne mu oseb ju  ZD Vele nje  in
vsem,  ki  ste  ji poma ga li  in laj ša li bole či ne  v  času nje ne bolez ni.

Zahva lju je mo  se  vsem,  ki  ste  nam  v najtežjih tre nut kih poma ga li  in sta li
ob stra ni, daro va li cvet je  in sve če  ter  jo pospre mi li  na nje ni zad nji  poti.

Hva la,  ker  ste  jo ime li  radi.

Žalu jo či: hčer ka Mar ja na  z  možem  Pavlom, vnu ka  Matej  in Sabi na  z Mati jem

ZAHVA LA

Ob nenad ni izgu bi oče ta  in sta re ga oče ta

IVA NA DELOP STA
iz Topol ši ce

21. 8. 1935 – 30. 7. 2010

se iskre no zahva lju je mo  vsem sorod ni kom, sose dom  in
pri ja te ljem  za izre če no soža lje, daro va no cvet je  in sve če. Poseb na
zahva la gasil cem, Pogreb ni služ bi  Usar, žup ni ku, pra por šča kom,

govor ni kom, pev cem  in  vsem,  ki  ste  ga pospre mi li  na nje go vi
zad nji  poti.

Vsi nje go vi

Ni  te  več  pred  hišo
ne  v  hiši,
nič  več  glas  se  tvoj
ne sli ši,
če  lučko  na gro bu
bo upih nil  vihar,
v  naših  srcih
je  ne  bo  nikdar.

ZAHVA LA

Ob nena do me stlji vi izgu bi naše ga dra ge ga  moža, oče ta, bra ta,  deda,
sva ka  in stri ca

DANI LA ČEBUL-a

se zahva lju je mo  vsem,  ki  ste sočus tvo va li  z  nami  in izka za li spo što va nje
do pokoj ne ga  ter  mu poklo ni li cvet je  in sve če.

Iskre na hva la Gasil ske mu druš tvu Šoš tanj mes to  in  vsem,  ki  ste pri spe va li
k  temu,  da  je  bilo posled nje slo vo  lepo  in spo štlji vo.

Vsi nje go vi

V SLO VO

IVA NU JOSI PU  POVHU

pre jem ni ku pla ke te Mest ne obči ne Vele nje

Župan,  svet  in upra va Mest ne obči ne Vele nje

V SPO MIN

12. avgus ta  je mini lo 20  let,  ko  je pre ne ha lo  biti  srce 
dra ge mu  možu, oče tu  in ded ku

DRA GU ZGO NJA NI NU

Le  srce  in  duša  ve,
kako  boli,  ko  tebe  več  ni.

Žalu jo či:  žena  in sino va  z dru ži na ma

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
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Mozir je – Do nedelje, 22. avgus-
ta, je v Mozirskem gaju odprta tra-
dicionalna poletna razstava cvetja.
Osrednja nit letošnje je tropsko cvet-
je, veliko pozornosti pa je med obis-
kovalci vzbudil šov pitonov minulo

soboto in nedeljo.  Orga ni za tor ji
raz sta ve – čla ni Eko loš ko hor ti kul -
tur ne ga druš tva Mozir je –  so  tokrat
z obis kom zado volj ni.  Do  sedaj  si  jo
je  namreč ogle da lo  od 6000  do
7000 obis ko val cev.  Sploh veli ko  jih

je  bilo minu lo nede ljo,  ko  je  obisk
spo mi njal  na zla ta  leta  gaja. 

Nasled nja raz sta va  v Mozir skem
gaju  bo 18. sep tem bra.  To  bo raz -
sta va  buč.

� tp

Vele nje, 14. avgus ta  -  Vsi, ki pole-
ti pripravljajo prireditve na pro-
stem, dobro vedo, da jim lahko ves
trud, ki ga vložijo v organizacijo, v
trenutku odplavi dež. Delno se je
to zgodilo tudi organizatorjem 10.
Starotrškega dne v Šaleku. A bili
so srečni in zadovoljni, ker je vre-
me zdržalo vsaj v soboto dopold-
ne, tako da so lahko izpeljali vsaj
polovico sicer bogato pripravlje-
nih dogodkov.

Trg  se  je  ob 10.  uri,  ko  se  je  na
njem zače la sve ta  maša,  že spre mi -
njal  v pri zo ri šče zgo do vin sko obar -

va nih dogod kov. Kma lu  po  maši,  ki
jo  je obis ka lo nema lo kra ja nov,  so
čez  nov  most  v sre diš če sta re ga
Šale ka  na koči ji pri pe lja li župa na
Sre čka  Meha  in sopro go Vik to ri -
jo,  v povor ki  pa  je  bila  še sta ro tr ška
gospo da  in konje ni ki. Stoj ni ce  so  v
tem  času  že zaži ve le, ponu ja le  so
veli ko zani mi vih izdel kov, pred -
vsem  pa  so  bile  vse  res sta ro tr ško
obar va ne.  Župan  je urad no  odprl
jubi lej ni, 10. Sta ro tr ški  dan,  pri  tem
pa  mu  je poma ga la sred nje veš ko
ode ta pred sed ni ca sve ta  KS  Šalek
Vladka Jan. 

Obisk  ni  bil  slab, otro ci  pa  so  se
naj ra je zadr ža li  pred šoto rom,  v
kate rem  so  si začas no domo va nje
ustva ri li vite zi.  Ti  so zaku ri li  tudi
ogenj  in  v sen ci dre ve sa pri pra vi li
raz sta vo viteš ke opre me,  ki  so  jo  z
vese ljem  ne  le poka za li,  ampak  so
mlad cem poma ga li  tudi zles ti
vanjo. Kas ne je  so  pred  odrom upri -
zo ri li viteš ke  boje,  ki  so  bili pra va
paša  za  oči.  Vmes  pa  so  na  trgu
meše ta ri li zeliš čar ji, tis kar ji, mesar -
ji, pre di ce  so spret no spre mi nja le
pre jo  v vol no,  med  njih  se  je pome -
šal  tudi  berač … 

Žal  pa popold ne vre me  ni zdr ža -
lo,  da  bi izved li  še  bolj zabav ni  del
sta ro tr ške ga dru že nja.  Že kma lu
po nas to pu mla dih har mo ni kar jev
je zače lo deže va ti. Tis ti naj bolj
zagre ti  so  se umak ni li  v gara žo
Gasil ske ga  doma,  kjer  so  ob pet ju
in glas bi vztra ja li dol go  v  noč, osta -
li  so  šlo  domov.  Vsi  pa  so obža lo -
va li,  da Šaleš ki  grad zve čer  ni  bil
osve tljen  z ognje me tom. Orga ni -
za tor ji pra vi jo,  da  so dobi li  nove
izkuš nje  in  da  jim ela na,  da sta ro -
tr ški  dan pri prav lja jo  tudi  v pri hod -
nje, nika kor  ni zmanj ka lo.

� bš

Sta ro tr ško zaba vo odpla vil  dež
Šalek  se  je  v sobo to dopold ne  vrnil zgo do vi no, popol dan ske  in večer ne dogod ke  pa  so
pre pre či le nevih te – Tra di ci jo  bodo nada lje va li

Sta ro tr ški  dan  se  je  začel  s spre vo dom sko zi vasi co  Šalek. Na sta ro tr ški trž ni ci  je  bilo  kaj vide ti  in oku si ti.  Eni  so poče li  prvo, dru gi  tudi dru go. 

Pra va atrak ci ja  so  bili vite zi  iz Žužem ber ka,  ki  so  si posta vi li

pra vi  mali  tabor.  Ob šoto ru  so zaku ri li  ogenj  in raz sta vi li

viteš ko opre mo. Mla di obis ko val ci  so  jo lah ko  tudi pome ri li.

Vele nje, 12. avgus ta -  Do kon ca
avgus ta  bo Mes tna obči na Vele nje
v objek tu  na Efen ko vi 61  a pred vi -
do ma dode li la  še 32 sta no vanj,  od
tega 25 pro sil cem  z  liste  A,  na
kateri  so soci al no šib kej še dru ži -
ne, dve ma  z  liste  B,  tri služ be na
sta no va nja, opra vi li  pa  bodo  tudi
dve zame nja vi sta no vanj.  Vsi,  ki
bodo sta no va nja dobi li  v popol no -
ma obnov lje nem nek da njem  domu
učen cev,  so  si jih  že ogle da li  in pod -
pi sa li pogod be, klju če sta no vanj  pa
bodo ver jet no dobi li  v začet ku sep -
tem bra,  saj želi jo  prej ure di ti  še
oko li co objek ta,  kjer prav kar ure ja -
jo jav no raz sve tlja vo  in  pot  do
osnov ne  šole Liva da. 

V  teh  dneh  bodo  v občin skem
Ura du  za sta no vanj sko gospo dar -
stvo ure di li zame nja vo sta no vanj
še  trem več jim dru ži nam  -  sedem-
,  pet-  in  tričlan ski, šti rim manj šim
dru ži nam  z  liste  A pa dode li li gar -
so nje re.  Tako  bo  do kon ca  tega
mese ca  na osnovi zad nje ga raz pi -
sa  za dode li tev sta no vanj reše nih  že
67 sta no vanj skih vprašanj.  Do
začet ka letoš nje ga avgus ta  so pro -
sil cem  za  najem sta no vanj dode li -
li 15 nepro fit nih sta no vanj, 3 služ -

be na sta no va nja  in ure di li 10 zame -
njav nepro fit nih sta no vanj. Sku paj
so  tako reši li 28 sta no vanj skih
vprašanj, 12  od  teh tis tim,  ki  so  se
na  listo uvrs ti li  že  na prejš njem raz -
pi su  leta 2007. 

Ob  tem  v občin skem sta no vanj -
skem ura du poudar ja jo,  da dode li -
tev sta no vanj pote ka izključ no  po
pred nost ni  listi,  razen  v pri me rih
nasi lja  v dru ži ni,  ko  je potreb na
takoj šnja reši tev.  Za  take pri me re
ima jo ved no  na  voljo bival ne eno -
te  za začas no reši tev sta no vanj skih
vprašanj  ali Var no  hišo. 

Služ be na
sta no va nja  za
defi ci tar ne kad re

Doda ja jo  še,  da služ be ne ga sta no -
va nja  v pre te klem  in letoš njem  letu
ni  dobil nih če  od usluž ben cev
Mest ne obči ne Vele nje.  Tudi  sicer
so služ be na sta no va nja prven stve -
no name nje na kad rom,  ki  jih  v
obči ni pri manj ku je. Obča ni,  ki  jim
finanč ne zmož nos ti  to dopu šča jo
in  so  na  listi  B, prej me jo sta no va -
nja rela tiv no hit ro.  Na  listi  B  so
upra vi čen ci,  ki ima jo nad pov pre -

čen oseb ni doho dek  in  so zave za -
ni pla ča ti 10–odstot no sou de lež bo
pri dode lit vi sta no va nja.  V skla du
s Pra vil ni kom  o dode lje va nju sta no -
vanj  so upra vi če ni  tudi  do več jih
kvad ra tur sta no va nja  kot upra vi -
čen ci  z  liste  A.  Na zad njih  dveh
raz pi sih  je  bilo pro sil cev, uvr šče -
nih  na  listo  B, bistve no  manj  kot
tis tih,  ki  so  jih zara di slab ših dohod -
kov uvrs ti li  na  listo  A. 

Sicer  pa  se  v ura du tru di jo,  da
pred nost no obnav lja jo praz na sta -
no va nja,  da  jih lah ko zno va odda -
jo. Obno ve  so pra vi lo ma teme lji -
te, obno va  v last ni reži ji najem ni ka
pa  je mož na  samo  ob soglas ju obči -
ne.

� bš

Sta no va nja  na  MO Vele nje dode lju je jo  v skla du  s Sta no vanj skim
zako nom  in Pra vil ni kom  o dode lje va nju sta no vanj.  Pri posa mez ni
dode lit vi  tako  na osnovi  obeh pred pi sov gle de  na kvad ra tu ro sta no -
va nja izbe re jo  po  listi pri mer no dru ži no  ali posa mez ni ka.  Pri dode -
lje va nju upo šte va jo  tudi zame nja ve sta no vanj.  Pred zame nja vo pre -
ve ri jo,  ali  ima pro si lec porav na ne  vse obvez nos ti  za seda nje sta no -
va nje,  ter  ali  so  bile  na nje go vo dose da nje biva nje kakr šne ko li pri -
tož be.

Letos že 67 družin »na svojem«
V tem mesecu v Velenju rešenih še 32 stanovanjskih vprašanj, skupaj
po novi prednostni listi – Na občini pravijo, da se pri dodelitvi
stanovanj držijo pravil, ki jih določa zakon 

Septembra humanitarni koncert
Pripravlja ga Odbor za pomoč občankam in občanom
Velenja - Izkupiček predvsem delavcem Vegrada in
Preventa

Velenje, 18. avgusta  – Včeraj dopoldne so v velenjski mestni hiši
pripravili novinarsko konferenco, na kateri so spregovorili o pomoči
delavcem Vegrada in Preventa, ki so se znašli v nezavidljivi social-
ni stiski.  Dosedanje aktivnosti, o katerih smo že poročali, in nadaljn-
je ukrepe Odbora za pomoč občankam in občanom Mestne občine
Velenje so predstavili župan Srečko Meh, podžupan Bojan Kontič
in predsednik Rdečega križa Velenje Jože Kožar. Med drugim so
napovedali humanitarni koncert, ki bo v velenjskem Kulturnem
domu 10. septembra, predstavili pa so tudi druge oblike pomoči,
ki jih pripravljajo številne organizacije, društva in zavodi, združeni
v odbor.   Ob 18. uri pa so v sejni dvorani MO Velenje delavcem iz
Vegrada in Preventa predstavili njihove pravice in možnosti za
premagovanje socialne stiske. 
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Poletna razstava dobro obiskana

Dolgoletni partner Mozirskega gaja je tudi Premogovnik

Velenje – cvetlična gredica z lignitom

Razstava tropskega cvetja je bila tudi izobraževalna


